
スタンペディアオークション
第１４回セールカタログ

フロア　２０２０年７月１１日（土）　　１３：３０　綿商会館
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Stampedia Auction Japan, inc. The 14th Sale, Public Auction on Jul. 11, 2020, Tokyo

冊子
無料
冊子
無料料

全日展中止に伴い会場が変更になりました。ご注意ください。



2

当セールでは、原則として全てのロットについて表裏２枚の画像を撮影し、本冊子にその一部を掲載するほか、オンラインカタ

Featured  
Material

今号の取り扱いロット数

区分 lot 数
日本 874
関連地域 163

外国
Single lot 106
Collection 45

合計 1,188

旧小判切手 149 点　Lot. 143-291

南洋の使用例
Lot 番号 局名 内容
437 パラオ 大正 11.7.20
442 ポナペ 大正 7.5.10
452 クサイ 大正 10.11.14
460 サイパン 大正 9.5.7
511 ヤルート 昭和 12.3.31
515 テニアン 昭和 12.9.26
517 サイパン 昭和 13.6.3
521 クサイ 昭和 15.4.3
523 ヤルート 昭和 16.6.26
529 ヤルート 昭和 9.11.14
537 サイパン 昭和 13.11.29
594 アンガウル 昭和 13.9.20

手彫切手 135 点　Lot. 2-136

手彫 135
旧小判 149
U・新・菊 114
大正切手等 132
昭和 61
記念 80

ほか



3郵便入札締切：2020 年 7月 9日（木）到着分。FAX入札締切：同 7月 10日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

ログに全てを掲載しています。オンラインカタログに３枚以上の画像、もしくは動画も掲載する場合は説明文に追記しました。

注目コレクション

Lot 番号 国 内容
987 占比島 正刷葉書製造面コレクション
1084-1088 韓国 産業復興切手帳の専門コレクション
1103 ブルガリア ステーショナリー・専門コレクション
1104-1111 スイス 状態の良いコレクション、分売
1113 World クラシック沢山
1117-1127 英国 状態の良いコレクション、分売
1128-1136 米国 コレクション分売、20 世紀後半充実
1141 エストニア 普通切手専門コレクション
1144,1145 天文、龍 テーマティク収集にいますぐ生かせる

マテリアルの数々
1146 ポーランド ドイツ切手のポーランド使用例（右）

[News] 分量の多いロットの、オンライン下見が、使いやすくなりました !!
　当社では、これまでもオンライン下見で、分量の多いロットの概要を入札者に把握して頂ける様に、画
像を多めにスキャンして参りましたが、さらなる改善のため、４月に社内に撮影スタジオを設置しました。

　スタジオ設置により、大半のコレクションや一部のアキュムレーションについて、最大６ページの連結
画像からなる紹介ページ１枚（下図参照）に加えて、全ページの動画撮影が可能になりました。

　ロット内容を動画で伝える試みは、世界でもまだ新しく、オーストラリアの国際オークションハウスが
昨年から取り入れている試みを真似た取り組みです。当社は今後ともご利用いただく方のご意見をうかが
い、改善・改良を図って参ります。

415

裏写り Lot. 415, 773 郵逓所 Lot.  399, 403, 404, 405

773

875

885

894

琉球  久米島済ほか

898

903

満洲より

1041

1046 1053

1054

1038

英 QV クラシック良品多数

1052
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当セールでは、原則として全てのロットについて表裏２枚の画像を撮影し、本冊子にその一部を掲載するほか、オンラインカタ

事前入札方法
入札資格のある方は、以下の３つの方法で事前入札できます。締切は入札用紙ならびに本カタログの見開き右下に記載され
ています。なお、お手元に入札用紙が無い場合は、ロット番号と入札値、郵便番号・住所・氏名を書き、お送りください。
　（１）　郵送		 規定の入札用紙に楷書でご記入の上、お送りください。

102-0083 千代田区海事ビル内郵便局留置スタンペディアオークション ( 株 ) 宛て
日本郵便の配達は遅れることが多いのでお早めにお送りいただくことをお勧めいたします。

　（２）　ファクス	 規定の入札用紙に楷書でご記入の上、お送りください。

ＦＡＸ：０３−６８００−５３８４
　（３）　電子メール	 フォーマットは自由です。ロット番号と入札値、郵便番号・住所・氏名を書いてお送りください。

 auction@stampedia.net
事前入札の確認

インターネットで、自分の事前入札が無事受付完了しているか、確認できます。
　（１）マイスタンペディアにログインする。
　（２）「入札参加者」リンク（右図参照）を押す。
　（３）入札内容が表示されます。
　＊ お送り頂いた入札の入力に時間がかかることがあります。

事前入札の「入力確認通知（郵送）」を、下記条件で提供しています。
　（１）電子メールアドレスを登録されていない「スタンペディア日本版会員」が対象です。
　（２）早期事前入札に限ります。[ 今回については、7/3 までに弊社受け取り分 ]
　（３）本サービスは試験サービスであり、将来にわたり無料で提供し続けることを保証するものではありません。

セールへの参加資格
当オークションは会員制オークションです。以下に該当する方が、入札規約 (*1) を遵守の上、ご利用いただけます。(*2)
　（１）「スタンペディア日本版」2020 年度会員（年会費 3,980 円 会費有効期間 毎年 1/1 - 12/31）
　（２）「スタンぺディアオークション」会員（会員登録無料、入札用紙裏面に入会申込書が印刷されています）
上記以外の方の応札は原則として無効となりますので、ご了承ください。
*1　入札規約は、入札用紙の裏面に印刷しているほか、インターネットでご覧いただけます。
*2　該当する方の内、当社が、オークションの利用停止決定を通知した方は、ご利用いただけません。

入札刻み幅のご案内
現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅
0 〜   7,800 円 200 円 8,000 〜   19,500 円 500 円 20,000 〜 49,000 円 1,000 円

50,000 〜 78,000 円 2,000 円 80,000〜 195,000円 5,000 円 200,000 円〜 10,000 円 
刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。アンダービッドは無効です。

セールカタログ（冊子）の見方
ロット情報の見方

ロット毎に、左から順に、ロット番号、最低値、種別、説明、カタログ番号が掲載されています。
１ロットにつき図版１点以上を原則として掲載しています。

カタログ番号の付け方
カタログ番号については、普及状況に鑑み、日本切手は原則として郵趣協会の番号を、外国切手は SCOTT, MICHEL,Stanley 
Gibbons 等を使用していますが、それらのカタログで分類が不十分な場合は、専門カタログも併用しています。
なお以下の日本切手のカタログ番号は、若い方の番号を代表して表示しています。区別可能な場合、説明文に記載しています。

#213, #216 （風景２銭）　#223, #246（乃木 2 銭）　#248, #249（乃木３銭）　#251, #252（東郷５銭）　#255, #256（地
図１０銭）　#265, #266（凸版 40 銭）　#282, #283（30 銭五重の塔無目打）　#289, #290（金魚５円）　#295, #296（国
名右書き 30 銭）　#303, #326（落雁図４円）　#311, #329（らでん 10 円）　産業図案全ての透かしの有りと無し

事前入札



5郵便入札締切：2020 年 7月 9日（木）到着分。FAX入札締切：同 7月 10日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

ログに全てを掲載しています。オンラインカタログに３枚以上の画像、もしくは動画も掲載する場合は説明文に追記しました。

フロアオークション（公開セール）への参加
フロアオークションへの参加方法

入札資格のある方は、フロアオークション（公開セール）』へ参加する事ができます。
当日の入会申請も可能ですが、時間がかかりますので、事前にご登録されることをお
勧めいたします。
なお、当面の間、マスク着用を必須とし、入り口での手指消毒を必ずお願いします。

スタート値の発表

事前入札の締め切り後、フロアオークション開始前までに、フロアオークションのス

タート値をホームページで発表します。

綿商会館（人形町・東日本橋駅近）１階
東京都中央区日本橋富沢町８−１０　13:30 開始

第 14 回セール 公開競売会場のご案内

(C)2019-2020 Google

ロットの下見
下見会の開催

　競売にかけられられるロットを、事前に確認していただく機会として下見会を開催します。

　本セールでは、以下の下見会をセール開始 15 分前まで予定しています。

　7 月１１日（土）11:30-13:15 当日下見会　綿商会館１階

オンライン下見会の開催

　上記の下見会にご参加いただけない方にもロットの情報を提供するため、当社はインターネット上で「オンライン下見会」を

提供しています。詳細は次ページをご覧ください

落札値の発表・落札者への連絡・落札物の受取（代金支払）
落札値の発表

当オークションは、オークション開催日の一両日中に、暫定落札値 (*1) をホームページで発表します。

最終落札値は、オークション開催日の一ヶ月後に、ホームページで発表し、併せて「フィラテリストマガジン」誌に掲載します。

以上に加えて、適宜電子メールによる情報提供を行います。

*1　暫定落札値の発表後に、不落札品販売などを実施し、最終的な落札ロットが決まります。

落札者への連絡

１点以上落札品のある入札者には、原則として電子メールで (*2) 落札通知ならびに請求書をお送りいたします。

落札品が一点もない入札者には、個別のご連絡は原則としていたしません。

*2　電子メールを登録されていない方には郵便でお送りします。

落札物の受取（代金支払）

フロアオークションに参加された方は、終了後に落札代金を現金で支払い、落札品を引き取ることができます。

上記以外の方には、落札通知ならびに請求書が届けられ、記載金額を指定口座にお支払いいただくと、落札物が発送されます。

[ お断り ] COVID-19 の感染状況や予防に関する行政および当社の判断により、競売日時や会場が
変わることがございます。この場合「スタンペディア日本版」会員に郵便でご案内を差し上げる
ほか「スタンペディアオークション」会員向けにホームページで情報提供いたします。

全日展中止に伴い会場が変更になりました。ご注意ください。
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当セールでは、原則として全てのロットについて表裏２枚の画像を撮影し、本冊子にその一部を掲載するほか、オンラインカタ

オンラインカタログでは、番号順に、全ロットを紹介しています。（一覧表示）

ページ上部に絞込表示機能が設けられており、特定の単語による絞込、特定のカテゴリーによる絞込が可能です。

当オークションは、冊子とオンラインで、セール情報を提供しています。

冊子のセールカタログは、冊子の無料配布に加えて、PDF ダウンロードも無料で提供しています。

オンラインのセールカタログは以下のホームページで、「オンラインカタログ」を押すと、ご覧いただけます。

オンラインセールカタログ（ホームページ）

http://auction.stampedia.net

一覧表示
（サンプル : カテゴリー「竜切手」で絞込表示）

絞込表示
（サンプル : キーワード「書状重量便」で絞込表示）

一覧表示・絞込表示

サーチができる様になりました。

オンライン下見会へ



7郵便入札締切：2020 年 7月 9日（木）到着分。FAX入札締切：同 7月 10日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

ログに全てを掲載しています。オンラインカタログに３枚以上の画像、もしくは動画も掲載する場合は説明文に追記しました。

オンライン下見会で画像をしっかりと確認する事ができるようになりました

当オークションでは、伝統的な「下見会」に加えて、「オンライン下見会」機能をホームページで提供しています。

左のページの一覧から、「オンライン下見会に行く」をクリックすると、以下のようなページが表示されます。

単片や使用例は、原則として表裏２枚の画像が提供されています。ホームページのルーペ機能で部分拡大して閲覧可能です。

それに加えて、自分の PC に画像をダウンロードすることも可能です。（軽量な画像と高解像度の画像の両方を準備しました）

オンライン下見会（画像のダウンロード・拡大表示）
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

当セールでは、原則として全てのロットについて表裏２枚の画像を撮影し、本冊子にその一部を掲載するほか、オンラインカタ

1 30,000 円 [ 使用例 ]英国  1864 1d*2, 1862 4d 1sh  1867-07-10  LONDON → YOKOHAMA   中継印：Hong Kong 
8/18 到着印：8/29 1sh の左目打下部に小欠け甘い部分有 [SCOTT-33(2),34,48]

2 8,000 円 [ 未 ]竜 48 文  1 版 pos.1  未使用 [JPS-1]

3 5,000 円 [ 未 ]竜 48 文  1 版 pos.27  未使用    裏面に鑑定印あり [JPS-1]

4 12,000 円 [ 未 ]竜 100 文  1 版 pos.40  未使用  シミ  裏汚い    4 マージン [JPS-2]

5 12,000 円 [ 済 ]竜 100 文  1 版 pos.23  済  大型地名検査済印  ほぼ 4 マージン 下辺小切込み オンピース [JPS-2]

6 10,000 円 [ 済 ]竜 200 文  1 版 pos.34  済 不統一印 ( 大阪検査済 ) 大阪  オンピース [JPS-3]

7 25,000 円 [ 済 ]竜 500 文  1 版 pos.13  済  印面に切込み  大型地名検査済印 東京   3 マージン [JPS-4]

8 10,000 円 [ 未 ]竜半銭  1 版 pos.9  ペルアー 未使用 [JPS-5]

9 8,000 円 [ 未 ]竜半銭  2 版 pos.15  縞紙 灰茶 未使用  ヒンジ跡軽い  裏に紙付着 [JPS-5]

10 8,000 円 [ 未 ]竜半銭  2 版 pos.22  未使用   ヒンジ跡軽い [JPS-5]

11 3,000 円 [ 未 ]竜半銭  2 版 上辺目打９ 未使用    裏に紙付着  切手補修 [JPS-5]

12 8,000 円 [ 未 ]竜半銭  2 版  未使用    裏汚い [JPS-5]

1

2 3

4

5

6
7

8 9 10

13 40,000 円 [ 済 ]竜 1 銭  3 版 pos.38  済 大型地名検査済印 西京  ヒンジ跡強い [JPS-6]

14 30,000 円 [ 使用例 ]竜 1 銭  3 版    不統一印 明治 5 11 23  神戸→西京   到着印：11/24 折り畳み書状  おもて面に、
朱「西京郵便役所」「朝配」裏面に「摂州 神戸郵便役所」印　切手に破れあり（開封時に破れたものを
貼り戻したものと思われる。）[JPS-6]

外国郵便局 

手彫切手 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2020 年 7月 9日（木）到着分。FAX入札締切：同 7月 10日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

ログに全てを掲載しています。オンラインカタログに３枚以上の画像、もしくは動画も掲載する場合は説明文に追記しました。

11
12

15 15,000 円 [ 済 ]竜 2 銭  pos.11  済  目打甘い  大型地名検査済印   左辺上部小サケ [JPS-7]

16 3,000 円 [ 未 ]和桜松田半銭  タイプ III   無地紙 未使用  印面汚れ [JPS-9]

17 3,000 円 [ 未済 ]和桜松田半銭  5 枚 Type I 未 2 済 1 Type III 済 2、この切手としてはウェルセンターばかり未使用 
済    カタログ価 :20,000 円 [JPS-9(5)]

18 10,000 円 [ 使用例 ]和桜松田半銭 , 2 銭黄     不統一印 ( 鳥取検 ) 鳥取   虫舐めカバー  朱角印「鳥取郵便役所」を余
白押し [JPS-9,18]

19 3,000 円 [ 済 ]和桜松田 1 銭  タイプ I 1 版 pos.22  済  不統一印 ( 角検 )[JPS-10]

20 3,000 円 [ 済 ]和桜松田 1 銭  タイプ I 2 版 pos.23  済  裏一部薄い  不統一印 ( 角検 )[JPS-10]

21 3,000 円 [ 済 ]和桜松田 1 銭  タイプ I 2 版 pos.12  済  シミ  不統一印 ( 角検 )[JPS-10]

22 3,000 円 [ 済 ]和桜松田 1 銭  タイプ III 3 版 pos.5  済  不統一印 [JPS-10]

13

1415 16

17

18

19 20

21 22

拡大図
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

当セールでは、原則として全てのロットについて表裏２枚の画像を撮影し、本冊子にその一部を掲載するほか、オンラインカタ

25 3,000 円 [ 済 ]和桜松田 1 銭  タイプ III 4 版 pos.32  済  RC  不統一印 ( 角検 )[JPS-10]

26 3,000 円 [ 済 ]和桜松田 1 銭  タイプ III 4 版 pos.5  左上桜花右上芯落ち 済  不統一印 ( 角検 )   印面下部小ヘゲ
[JPS-10]

27 16,000 円 [ 未 ]和桜松田 20 銭   未使用  シミ  糊落    カタログ価 :90,000 円 [JPS-13]

28 7,000 円 [ 未 ]和桜政府半銭  タイプ III 4 版   縞紙 未使用 [JPS-15]

29 4,000 円 [ 済 ]和桜政府 1 銭  タイプ I 1 版 pos.14  済  シミ  RC  不統一印 ( 角検 )[JPS-16]

30 1,000 円 [ 済 ]和桜政府 1 銭  タイプ I  済  目打甘い  二重丸印 明治 6 8 18  東京   カタログ価 :24,000 円 [JPS-16]

31 5,000 円 [ 済 ]和桜政府 1 銭  タイプ I 2 版 pos.7  済  シミ  目打甘い  不統一印 ( 角検 )[JPS-16]

32 3,000 円 [ 済 ]和桜政府 1 銭  タイプ III 3 版 pos.37  済  目打甘い  不統一印 ( 角検 )[JPS-16]

33 2,000 円 [ 済 ]和桜政府 1 銭  タイプ III 4 版 pos.35  済  シザーカット  不統一印 [JPS-16]

34 2,000 円 [ 済 ]和桜政府 1 銭  タイプ III 4 版 pos.37  済  ピンホール    朱消 [JPS-16]

35 5,000 円 [ 済 ]和桜政府 1 銭  タイプ III 8 版 pos.25  済  目打甘い  二重丸印 (N1B1) 1874-06-23  東京 [JPS-16]

36 3,000 円 [ 使用例 ]和桜政府 1 銭  タイプ III 9 版 pos.23    裏に紙付着  二重丸印 [JPS-16]

25 26

27 28 29 30

31 32 33 34

37 8,000 円 [ 未 ]和桜政府 1 銭  タイプ II 10 版 pos.2  縞紙未使用    右側「一」の字枠下部中央に●（点）の大きな
特徴あるポジション [JPS-16]

38 20,000 円 [ 済 ]和桜政府 1 銭  タイプ II 10 版 pos.5,13 ペア 済  不統一印 ( 敦賀検査済 ) 敦賀   裏面に淡い書き込み
[JPS-16(2P)]

39 2,400 円 [ 済 ]和桜政府 1 銭  タイプ III 11 版 pos.27  済  二重丸印 明治 7 1 6  東京   オンピース [JPS-16]

23 4,000 円 [ 済 ]和桜松田 1 銭  タイプ III 3 版 pos.1  済  ピンホール  不統一印 ( 岩代福嶋 ) 福島 [JPS-10]

24 3,000 円 [ 済 ]和桜松田 1 銭  タイプ III 4 版 pos.28  済  不統一印 ( 角検 )[JPS-10]

23 24
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2020 年 7月 9日（木）到着分。FAX入札締切：同 7月 10日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

ログに全てを掲載しています。オンラインカタログに３枚以上の画像、もしくは動画も掲載する場合は説明文に追記しました。

35 36

40 7,000 円 [ 使用例 ]和桜政府 1銭  12 版 pos.25/33 耳付  2 枚   二重丸印 明治 7 2 16  東京 書状  折り畳み書状  「不
足」朱書き

　料金参考情報：書状不便地宛 3 銭 [1873.4.1 - 1883.2.20][JPS-16(2)]

41 5,000 円 [ 未 ]和桜政府 1 銭  タイプ III 15 版 pos.18  未使用  目打甘い [JPS-16]

42 15,000 円 [ 済 ]和桜政府 1 銭  タイプ III 17 版 pos.3  済  記番印 ( イマ 10 号 ) 南方枕崎 ( 薩摩 )    ほぼ満月正面印
[JPS-16]

43 6,000 円 [ 使用例 ]和桜政府1銭  タイプ III ペア   一部欠け  不統一印 松阪　おもて面に朱不統一印「松阪郵便役所」
[JPS-16(2P)]

44 3,000 円 [ 未 ]和桜政府 2 銭赤   未使用    カタログ価 :25,000 円 [JPS-17]

45 2,000 円 [ 済 ]和桜政府 2 銭赤   済  不統一印 名古屋検   カタログ価 :10,000 円 [JPS-17]

46 3,000 円 [ 済 ]和桜政府 2 銭赤    済 不統一印 検  カタログ価 :10,000 円 [JPS-17]

47 2,000 円 [ 済 ]和桜政府 2 銭赤    下耳付き 済 不統一印 甲府  裏一部薄い  カタログ価 :10,000 円 [JPS-17]

37

38

39

40

41

42

43

44

45 46
47
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

当セールでは、原則として全てのロットについて表裏２枚の画像を撮影し、本冊子にその一部を掲載するほか、オンラインカタ

49 2,000 円 [ 済 ]和桜政府 2 銭赤   済  シミ  裏一部薄い  RC  二重丸印 ( 赤 ) 西京 [JPS-17]

50 2,000 円 [ 済 ]和桜 2 銭黄   済  ピンホール  不統一印 ( 須 ) 須賀川   （岩代）[JPS-18]

51 3,000 円 [ 使用例 ]和桜 2 銭黄  タイプ II    二重丸印 (N1B1) 1874-02-19  西京 書状  到着印：大阪 2/19 〇箱場印 
裏面に「税不足」の朱書きあり 切手に小目打欠けあり 

　料金参考情報：書状 2 銭 [1873.4.1 - 1899.3.31][JPS-18]
52 3,000 円 [ 済 ]和桜 2 銭黄  タイプ III  済  ピンホール  不統一印 ( 愛智川検査済 ) 愛知川 ( 近江 )[JPS-18]
53 3,000 円 [ 済 ]和桜 2 銭黄  タイプ III  済  目打甘い  不統一印 ( 相改 ) 高砂   （播磨） 白抜き相改 [JPS-18]
54 3,000 円 [ 使用例 ]和桜 2 銭黄  タイプ III    二重丸印 (N1B1) 1874-04-18  西京   折り畳み書状  到着印なし 切手を

含め全体フレッシュで姿良 [JPS-18]

55 3,000 円 [ 使用例 ]和桜 2 銭黄  タイプ III    二重丸印 (N1B1) 1873-09-28  東京→大阪   到着印：10/1 裏面に◎不
統一印「大阪郵便役所 / 明治六  十月一日前九時便」 切手左辺やや目打甘いも全体フレッシュ [JPS-18]

56 4,000 円 [ 済 ]和桜 2 銭黄  タイプ III  済  不統一印 ( 湯浅検査済 ) 湯浅   （紀伊）[JPS-18]

57 45,000 円 [ 使用例 ]和桜 2 銭黄  タイプ III    不統一印 ( 古河検査済 ) 古河→越ヶ谷   裏面に朱印「下総国葛飾郡古河
駅 / 郵便役所」[JPS-18]

58 40,000 円 [ 使用例 ]和桜 2 銭黄  タイプ III    不統一印 明治 6 9 25  堺→赤穂   朱印「和泉国堺郵便仮役所」[JPS-18]

59 3,000 円 [ 未 ]和桜 4 銭  タイプ I   縞紙 未使用  印面汚れ  ヒンジ跡軽い  裏汚い [JPS-19]

60 3,000 円 [ 済 ]和桜 4 銭  タイプ I  済  二重丸印 (KG) 高知 / 土佐   ほぼ満月鮮明印 [JPS-19]

49

50

51

52 53

54 55

56

57

48

48 3,000 円 [ 済 ]和桜政府 2 銭赤    済 不統一印 大阪検  カタログ価 :10,000 円 [JPS-17]



入札刻み幅のご案内
現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅
0 〜   7,800 円 200 円 20,000 〜 49,000 円 1,000 円 80,000 〜 195,000 円 5,000 円

8,000 〜   19,500 円 500 円 50,000 〜 78,000 円 2,000 円 200,000 円〜 10,000 円 
刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。アンダービッドは無効です。
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2020 年 7月 9日（木）到着分。FAX入札締切：同 7月 10日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

ログに全てを掲載しています。オンラインカタログに３枚以上の画像、もしくは動画も掲載する場合は説明文に追記しました。

58

59 60

61 5,000 円 [ 済 ]和桜 4 銭  タイプ I p.12.5  済  記番印 ( イヤ第七号 ) 垂水   満月鮮明印、鳴美記番印カタログ *****（最
高評価）[JPS-19]

62 7,000 円 [ 未 ]和桜 4 銭  タイプ II   縞紙 未使用  表面フレッシュ [JPS-19]

63 1,400 円 [ 済 ]和桜 4 銭  タイプ II  済  二重丸印 3/11[JPS-19]

64 3,000 円 [ 済 ]和桜 4 銭  タイプ II 3 枚 済  抹消印   カタログ価 :24,000 円 [JPS-19(3)]

65 3,000 円 [ 見本 ]和桜 4 銭 , 洋桜 20 銭紫カナ , 10 銭緑カナ , 鳥 12 銭   見本    前２者は「みほん」加刷、後２者は
墨点 [JPS-19,34,33,36]

66 20,000 円 [ 未 ]和桜 2 銭カナ  タ p.9S   無地紙 未使用  糊落  カタログ価 :80,000 円 [JPS-22]

67 10,000 円 [ 済 ]和桜 6 銭カナ  リ  市田 6 番済    カタログ価 :135,000 円 鑑定書付 Japan Federation, 2018 オンラ
インカタログに画像 3 枚掲載 [JPS-23]

68 30,000 円 [ 済 ]和桜 6 銭カナ  リ  済  ウェルセンター  切手補修  白抜十字印    センター良好で刷色鮮明、目打完全。
[JPS-23]

69 100,000 円 [ 済 ]和桜 6 銭カナ  ヌ  済  抹消印   ウエルセンター カタログ価 :600,000 円 [JPS-23]

61

62 63
64

65

66 67 68 69
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

当セールでは、原則として全てのロットについて表裏２枚の画像を撮影し、本冊子にその一部を掲載するほか、オンラインカタ

73 3,000 円 [ 未済 ]洋桜半銭茶カナ  3 枚 イイロ未使用 済    カタログ価 :18,000 円 [JPS-28(3)]

74 3,000 円 [ 済 ]洋桜半銭茶カナ  3 枚 済    カタログ価 :18,000 円 [JPS-28(3)]

75 7,000 円 [ 未 ]洋桜 1 銭青カナ  イ  未使用  ヒンジ跡強い  目打甘い [JPS-29]

76 3,000 円 [ 済 ]洋桜 1 銭青カナ  ロ  脇なし１銭ルに加貼済  不統一印 ( 四日市検査 ) 四日市   オンピース [JPS-29]

77 4,000 円 [ 未 ]洋桜 1 銭青カナ  ハ  未使用  シミ  ヒンジ跡軽い [JPS-29]

78 12,000 円 [ 未 ]洋桜 1 銭青カナ  ニ  未使用  ピンホール    印面シャープ センター良好 [JPS-29]

79 2,000 円 [ 済 ]洋桜 1 銭青カナ  ニ  済  二重丸印 東京 [JPS-29]

80 5,000 円 [ 未 ]洋桜 1 銭青カナ  ヘ  未使用  シミ  裏汚い [JPS-29]

81 2,000 円 [ 済 ]洋桜 1 銭青カナ  ヘ  済  シミ  記番印   センター良好 [JPS-29]

82 5,000 円 [ 使用例 ]洋桜 1 銭青カナ へ ( 下耳紙付き ),2 銭黄カナ リ ( 上耳紙付き ) 貼り  記番印 ( ナ二四号 ) 大津 
2/21 →西京 書状  洋封筒 姿良

　料金参考情報：書状 2 銭 [1873.4.1 - 1899.3.31][JPS-29 30]

83 5,000 円 [ 済 ]洋桜 1 銭青カナ  ト  済  記番印 ( イウ第三号 ) 佐賀（肥前）   鮮明印 [JPS-29]

84 4,000 円 [ 未 ]洋桜 1 銭青カナ  チ  未使用  シミ  ヒンジ跡軽い  裏汚い [JPS-29]

73

74

75 76 77

78 79 80 81

85 1,000 円 [ 済 ]洋桜 1 銭青カナ  チ  済  裏に紙付着  二重丸印 [JPS-29]

86 4,000 円 [ 未 ]洋桜 1 銭青カナ  リ  未使用  シミ  ヒンジ跡軽い [JPS-29]

87 26,000 円 [ 未 ]洋桜 1 銭青カナ  ル  左上桜葉筋落ち（印面変種）未使用  ヒンジ跡強い    印面シャープ センター良
好 [JPS-29]

70 80,000 円 [ 未 ]和桜 30 銭カナ  イ  未使用    印面汚れ  カタログ価 :500,000 円 [JPS-25]

71 15,000 円 [ 未 ]洋桜 4 銭カナなし  タイプ I   未使用  裏一部薄い  カタログ価 :120,000 円 [JPS-26]

72 8,000 円 [ 未 ]洋桜 4 銭カナなし  タイプ II   未使用  印面汚れ  カタログ価 :120,000 円 [JPS-26]

70 71 72
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2020 年 7月 9日（木）到着分。FAX入札締切：同 7月 10日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

ログに全てを掲載しています。オンラインカタログに３枚以上の画像、もしくは動画も掲載する場合は説明文に追記しました。

82
83 84

88 5,000 円 [ 未 ]洋桜 1 銭青カナ  ヲ  未使用  糊落    カタログ価 :45,000 円 [JPS-29]

89 15,000 円 [ 未 ]洋桜 1 銭青カナ  ヲ  未使用  ヒンジ跡軽い    印面シャープ [JPS-29]

90 6,000 円 [ 使用例 ]洋桜 1 銭青カナ , 2 銭黄カナ   洋桜 1 銭青カナ ヲ ,2 銭黄カナ レ ( 左耳紙付き ) 裏面貼り  記番
印 ( ラ第壱号 ) 岐阜 5/1 →美濃国不破郡栗原村 書状  「岐阜ヨリ / 垂井ヨリ持込壱銭御払」の記載あり

　料金参考情報：書状不便地宛 3 銭 [1873.4.1 - 1883.2.20][JPS-29,30]

91 2,000 円 [ 済 ]洋桜 2 銭黄カナ  イ  済  二重丸印 西京   センター良好 [JPS-30]

92 4,000 円 [ 済 ]洋桜 2 銭黄カナ  イ  済  二重丸印 明治 7 5 19  東京 [JPS-30]

93 5,000 円 [ 済 ]洋桜 2 銭黄カナ  ロ  済  シザーカット  不統一印 ( 幸手郵便役所 ) 幸手   （武蔵） 正面鮮明印 [JPS-30]

94 2,000 円 [ 済 ]洋桜 2 銭黄カナ  ニ   済 二重丸印 明治 7  横浜 [JPS-30]

95 2,000 円 [ 済 ]洋桜 2 銭黄カナ  ニ  済  二重丸印 西京   センター良好 [JPS-30]

85

86 87 88 89

90 91 92 93

94 95 96 97
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

当セールでは、原則として全てのロットについて表裏２枚の画像を撮影し、本冊子にその一部を掲載するほか、オンラインカタ

97 3,000 円 [ 済 ]洋桜 2 銭黄カナ  ト   右上桜花周囲下部 2 点、軽彫か？ 済  朱バツ消し [JPS-30]

98 4,000 円 [ 済 ]洋桜 2 銭黄カナ  ヌ  済  サケ  アステリスク ( 青 )[JPS-30]

99 3,000 円 [ 使用例 ]洋桜 2 銭黄カナ  ル    二重丸印 (N1B1) 1874-09-13  東京   到着印：大阪 9/17
　料金参考情報：[JPS-30]

100 3,000 円 [ 済 ]洋桜 2 銭黄カナ  ヲ  済  裏に紙付着  記番印 ( ヒ第壱号 ) 亀岡（丹波）   満月鮮明印 [JPS-30]

101 4,000 円 [ 使用例 ]洋桜 2 銭黄カナ   ヨ , ソ  白抜十字印 東京   単貼り書状 2 通 共に切手状態良い
　料金参考情報：[JPS-30]

102 7,000 円 [ 使用例 ]洋桜 2 銭黄カナ  タ    記番印 ( イチ第壱号 ) 明治 8 3 22  岡山→西京 [JPS-30]

103 3,000 円 [ 使用例 ]洋桜 2 銭黄カナ  ソ    記番印 ( タ第壱号 ) 1875-04-?  西京 書状  到着印：淀 4/11 カバー破れ  
虫舐めカバー  淀二重丸印 (KG) 朱印

　料金参考情報：書状 2 銭 [1873.4.1 - 1899.3.31][JPS-30]

104 2,000 円 [ 済 ]洋桜 2 銭黄カナ  ツ   済 記番印 タ第弐号 [JPS-30]

105 4,000 円 [ 使用例 ]洋桜2銭黄カナ   子 ,ヌ 貼り  抹消印 1875-07-05  東京→甲斐国 書状  中継印：甲府 7/9 到着印：
鏡中条 7/9 朱 X 消し 不足朱書き 到着の鏡中条局は開局期間が 9 年 ( 明治 15 年閉局 ) 姿良

　料金参考情報：書状不便地宛 3 銭 [1873.4.1 - 1883.2.20][JPS-30]

106 7,000 円 [ 済 ]洋桜 2 銭黄カナ  ム  済  目打甘い  RC  不統一印   篆書体 [JPS-30]

107 3,000 円 [ 済 ]洋桜 2 銭黄カナ  4 枚 済      カタログ価 :24,000 円 [JPS-30(4)]

108 10,000 円 [ 済 ]洋桜 4 銭紅カナ  イ  済  抹消印  無声印 ( 青 )   外信白抜十字 [JPS-31]

98

99

100

101

102 103

104

105

106

107

96 2,000 円 [ 済 ]洋桜 2 銭黄カナ  ト  済  シミ  ヒンジ跡強い  記番印 ( カ 13 号 ) 山田（伊勢）[JPS-30]
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2020 年 7月 9日（木）到着分。FAX入札締切：同 7月 10日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

ログに全てを掲載しています。オンラインカタログに３枚以上の画像、もしくは動画も掲載する場合は説明文に追記しました。

108

109 18,000 円 [ 未 ]洋桜 6 銭カナ  カ  未使用  糊落    全体フレッシュで濃刷色。[JPS-32]

110 18,000 円 [ 未 ]洋桜 6 銭カナ  タ  未使用  糊落    刷色鮮明 小淡シミ [JPS-32]

111 3,000 円 [ 済 ]洋桜 6 銭カナ  タ  済  クロスロード [JPS-32]

112 4,000 円 [ 済 ]洋桜 6 銭カナ  タ  済  白抜十字印 [JPS-32]

113 2,000 円 [ 済 ]洋桜 10 銭緑カナ  ロ   済 記番印  目打甘い  カタログ価 :12,000 円 [JPS-33]

114 5,000 円 [ 済 ]洋桜 10 銭緑カナ  ハ   済 二重丸印  カタログ価 :60,000 円 [JPS-33]

115 5,000 円 [ 済 ]洋桜 20 銭紫カナ  ニ  済  抹消印   カタログ価 :30,000 円 [JPS-34]

116 6,000 円 [ 済 ]鳥 12 銭  ロ  済  アステリスク [JPS-36]

117 3,000 円 [ 未 ]鳥 15 銭  イ  未使用  シミ    カタログ価 :70,000 円 [JPS-37]

118 10,000 円 [ 済 ]鳥 45 銭  ロ  済  クロスロード [JPS-38]

119 3,000 円 [ 済 ]改色桜 4 銭緑カナなし  タイプ I 耳付    済  カタログ価 :18,000 円 [JPS-40]

120 1,000 円 [ 済 ]改色桜 4 銭緑カナなし  タイプ II  済  二重丸印 [JPS-40]

109 110 111

112 113 114 115

116 117 118 119

121 3,000 円 [ 済 ]改色桜 1 銭茶カナ  ヨ  済  記番印 ( イ 47 号 ) 神奈川（武蔵）[JPS-42]

122 1,000 円 [ 済 ]改色桜 1 銭茶カナ  タ  済  二重丸印 [JPS-42]

123 3,000 円 [ 使用例 ]改色桜 1 銭茶カナ レ ( 両耳紙一部付き )、旧小判 2 銭オリーブ    二重丸印 (KG) 静岡 8/19 →甲
斐国竜王 書状  中継印：駿河国興津 8/20 到着印：竜王 8/22

　料金参考情報：書状不便地宛 3 銭 [1873.4.1 - 1883.2.20][JPS-42 64]

124 3,000 円 [ 未済 ]改色桜 1 銭茶カナ  10 枚 未使用 済    カタログ価 :53,000 円 [JPS-42(10)]

125 2,000 円 [ 済 ]改色桜 4 銭緑カナ  ハ  済  二重丸印 池田 / 阿波   センター良好 [JPS-43]
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

当セールでは、原則として全てのロットについて表裏２枚の画像を撮影し、本冊子にその一部を掲載するほか、オンラインカタ

126 1,000 円 [ 済 ]改色桜 10 銭青カナ  ニ  済  クロスロード [JPS-46]

127 7,000 円 [ 済 ]改色桜 10 銭青カナ  ホ  済    カタログ価 :70,000 円 [JPS-46]

128 1,000 円 [ 済 ]改色桜 20 銭赤カナ  チ   済 アステリスク [JPS-47]

129 1,000 円 [ 済 ]改色桜 20 銭赤カナ  チ   済 抹消印 [JPS-47]

130 6,000 円 [ 使用例 ]房 2 銭 , 改色桜 1 銭茶カナ  レ    二重丸印 白抜記番印 ( タ一 ) 3/6 京都→和歌山 [JPS-50,42]

131 1,000 円 [ 済 ]房 1 銭   済  記番印 ( ウ壱号 )  長野 [JPS-49]

132 3,000 円 [ 使用例 ]房 1 銭 2 枚 , 房 2 銭     白抜十字印 1876-01-29  東京→遠江国榛原郡下吉田村 書状  房 2 銭朱
線 2 本消し

　料金参考情報：書状不便地宛 3 銭 [1873.4.1 - 1883.2.20][JPS-49(2),50]

121 122

124

125 126

127 128

129 130131 132

120
123
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2020 年 7月 9日（木）到着分。FAX入札締切：同 7月 10日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

ログに全てを掲載しています。オンラインカタログに３枚以上の画像、もしくは動画も掲載する場合は説明文に追記しました。

133 3,000 円 [ 済 ]房 2 銭    済 記番印 ( ク 26 号 ) 蘆野・下野  美印 [JPS-50]

134 2,000 円 [ 済 ]房 2 銭   済  記番印 ( マ 23 号 ) 福島（岩代）   満月鮮明印 [JPS-50]

135 3,000 円 [ 使用例 ]房 2 銭 記番印 ( リ第壱号 ) 11-15  静岡→森町   中継印：掛川 到着印：11/16 中継印 KG 掛川は
青黒印 [JPS-50]

136 3,000 円 [ 使用例 ]房 2 銭  2 枚   抹消印 1876-05-31  東京 書状  オープンカバー  裏面に房 2 銭貼り朱×消 裏面下
部に朱〇書きあり 全体フレッシュ

　料金参考情報：書状 2 銭 [1873.4.1 - 1899.3.31][JPS-50(2)]

137 2,000 円 [ 済 ]（手彫）証券印紙 14 枚（1 銭 7 枚 ,5 銭 2 枚 ,10 銭 5 枚） 1 銭 2 枚以外はルレット目打　（紙付き含む） 済

138 70,000 円 [ ステーショナリー ]最初期データ更新（発行 6 日目） 脇無し 1 銭  ロ    二重丸印 明治 7 4 6  東京→横浜 
葉書  到着印：横浜 4/7 これまでの最古は明治 7.4.10. 

　料金参考情報：葉書 1 銭 [1873.12.1 - 1899.3.31][JPS-PC6]

139 3,000 円 [ステーショナリー]脇無し1銭  オ    二重丸印 9/17 名古屋→横浜   到着印：9/22 裏一部欠け  『川支延着』
赤印 [JPS-PC6]

140 5,000 円 [ ステーショナリー ]小型葉書半 銭カナ  ロ  洋桜 2 銭黄カナ 子  記番印 ( ツ第壱 ) 6/15 堺 葉書  別仕立
　料金参考情報：葉書不便地宛 2 銭 [1873.12.1 - 1882.12.31][JPS-PC7, 30]

141 3,000 円 [ ステーショナリー見本 ]小型葉書 1 銭 カナなし    見本  「みほん」加刷 [JPS-PC10]

142 3,000 円 [ 使用例 ]公用便  スタンプレス  丸一印 ( 茶 , 一行目「税済」) 明治 24 11 13  摂津大阪川口→富田林   到
着印： 11/14 中身入り

133 134

135 136

137

138

139

140

141

142

拡大図
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

当セールでは、原則として全てのロットについて表裏２枚の画像を撮影し、本冊子にその一部を掲載するほか、オンラインカタ

145 3,000 円 [ 未 ]旧小判 1 銭黒   木綿紙（茶紙）p.10 未使用  シミ [JPS-62]

146 5,000 円 [ 済 ]旧小判 1 銭黒   折れシワ印刷 *( 左上に明瞭 ) 済  二重丸印 北條   * 旧小判切手にはあまり見かけない
印刷バラエティー [JPS-62]

147 7,000 円 [ 済 ]旧小判 1 銭黒  銘付   ( 印刷局製造 片銘版 ) 木綿紙 p.10x12.5 済  白抜十字印 [JPS-62]

148 5,000 円 [ 済 ]旧小判 1 銭黒  2 枚 色調：暗い灰 エスパルト紙済  抹消印   2 枚貼り小オンピース [JPS-62(2)]

149 6,000 円 [ 済 ]旧小判 1 銭黒  p.9s 2 枚 エスパルト紙済  抹消印   上の 1 枚は「菊紋章の花弁の線切れ」の変種 ( ト
ンボが左上 田型での pos.D) 2 枚貼り小オンピース [JPS-62(2)]

150 5,000 円 [ 済 ]旧小判 1 銭黒  p.9s ペア エスパルト紙済  抹消印   ペア貼り小オンピース [JPS-62(2P)]

151 15,000 円 [ 済 ]旧小判 1 銭黒  p.9s ペア エスパルト紙済  抹消印   ペアの 2 枚とも「菊紋章の花弁の線切れ」の変種 
( トンボがペアの右中央 田型でのは pos.A と C) 小オンピース [JPS-62(2P)]

152 15,000 円 [ 済 ]旧小判 1 銭黒  p.9s ペア エスパルト紙済    ペアの 2 枚とも「菊紋章の花弁の線切れ」の変種 ( トン
ボがペアの左中央 田型でのは pos.B と D) 小オンピース [JPS-62(2P)]

153 4,000 円 [ 済 ]旧小判 1 銭黒  p.10 ペア 木綿紙済  二重丸印 (KG) 輪島   / 能登 満月正面印 [JPS-62(2P)]

145 146

147

153

143 2,000 円 [ 済 ]旧小判 5 厘   藁紙 p.10 済  二重丸印 (KG) 野木（下野）[JPS-61]

144 2,000 円 [ 未 ]旧小判 1 銭黒   無地紙 p.10 未使用  糊落 [JPS-62]

143 144

149 150 151 152

148

旧小判切手 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2020 年 7月 9日（木）到着分。FAX入札締切：同 7月 10日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

ログに全てを掲載しています。オンラインカタログに３枚以上の画像、もしくは動画も掲載する場合は説明文に追記しました。

154 8,000 円 [ 済 ]旧小判 1 銭赤茶   済  ボタ印 金沢   小型ボタ印 満月鮮明印 [JPS-63]

155 3,000 円 [ 済 ]旧小判 1 銭赤茶   済  ボタ印 熊本   小型ボタ印 印影やや崩れ 満月印 [JPS-63]

156 15,000 円 [ 済 ]旧小判 1 銭赤茶   済  ボタ印 鹿児島   小型ボタ印 ほぼ満月印 [JPS-63]

154 155 156

157 5,000 円 [ 済 ]旧小判 1 銭赤茶  p.12.5x10  無地紙済  ボタ印 東京   コンパウンド目打 姿良 [JPS-63]

158 12,000 円 [ 済 ]旧小判 1 銭赤茶  p.10x12.5  木綿紙済  二重丸印 (KB2) 赤馬関   / 長門 局名表示が赤間関ではななく
赤馬関 コンパウンド目打 [JPS-63]

159 8,000 円 [ 済 ]旧小判 1 銭赤茶  p.12.5x10  無地紙済  二重丸印 (KG) 八王子   / 武蔵 コンパウンド目打 [JPS-63]

160 1,000 円 [ 済 ]旧小判 1 銭赤茶   済  穿孔    G44 ノースチャイナヘラルド [JPS-63]

161 5,000 円 [ 済 ]旧小判 1 銭赤茶  p.11L 2 枚 木綿紙済  ボタ印 大阪   大型ボタ [JPS-63(2)]

162 5,000 円 [ 済 ]旧小判 1 銭赤茶  銘付  ペア  済 ボタ印 東京 [JPS-63(2P)]

163 14,000 円 [ 済 ]旧小判 1 銭赤茶  ペア 済  ボタ印 金沢   鏡字大型ボタ 印影はともに鮮明でうち一つはほぼ満月印
[JPS-63(2P)]

164 3,000 円 [ 済 ]旧小判 1 銭赤茶  p.10 ペア 木綿紙済  記番印 ( カ第三号 ) 神戸   ( 伊勢 )[JPS-63(2P)]

165 2,000 円 [ 済 ]旧小判 1 銭赤茶  3 枚 済  ボタ印 神戸   小型ボタ 3 枚 満月印 1 枚角欠け [JPS-63(3)]

166 2,000 円 [ 済 ]旧小判 1 銭赤茶  4 枚 木綿紙 p.10 と p.12.5 済  二重丸印 (KG) 八王子   / 武蔵 ペア 2 組 [JPS-63(4)]

157

158 159 160

165

166

161

162

163 164
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

当セールでは、原則として全てのロットについて表裏２枚の画像を撮影し、本冊子にその一部を掲載するほか、オンラインカタ

169 2,000 円 [ 済 ]旧小判 1 銭赤茶  5 枚 済  ボタ印   大型ボタ 5 枚 鹿児島 , 大津 , 新潟 ,3 枚はほぼ満月印 [JPS-63(5)]

170 3,000 円 [ 済 ]旧小判 1 銭赤茶 , 2 銭オリーブ , 2 銭紫 , U 小判 2 銭    済 二重丸印  14 枚 ( うちペア 2 組 ) 1 銭茶片
銘版付ペア ( 表面キズ ) KG 日笠 若狭、2 銭紫 藁紙 P.11L KG 小田原 相模 美印等含む [JPS-63,64,65,79]

171 2,000 円 [ 済 ]旧小判 1 銭赤茶 , 2 銭オリーブ , 2 銭紫 , U 小判 2 銭    14 枚 ( ペア含む )  済 二重丸印 高宮・近江  （1
枚以外 KG 型）[JPS-63,64,65,79]

172 1,000 円 [ 見本 ]旧小判 2 銭オリーブ   見本  シミ  墨点 [JPS-64]

173 1,000 円 [ 見本 ]旧小判 2 銭オリーブ   変色？ 見本  「みほん」加刷 [JPS-64]

174 3,000 円 [ 済 ]旧小判 2 銭オリーブ  p.10 銘付    片方「大蔵省印刷局製造」　木綿紙（茶紙）  済 記番印 ( イヌ第壱 ) 
尾道 [JPS-64]

175 2,000 円 [ 済 ]旧小判 2 銭オリーブ   済  二重丸印 (KG 型 ) 高松・讃岐   美印 [JPS-64]
176 3,000 円 [ 済 ]旧小判 2 銭オリーブ   済  二重丸印 (KG 型 ) 小濱・若狭   2 枚 美印 [JPS-64]
177 20,000 円 [ 済 ]旧小判 2 銭オリーブ  2 枚 済  ボタ印 大阪   小型ボタ印 ほぼ満月印 印影やや崩れか [JPS-64(2)]

169

170
171

172 173

174 175

176 177

167 70,000 円 [ 済 ]旧小判 1 銭赤茶  p.12.5x10 田型 木綿紙済  二重丸印 (KB1) 小倉   / 豊前 コンパウンド目打の田型ブ
ロック 姿良 [JPS-63(4B)]

168 3,000 円 [ 済 ]旧小判 1 銭赤茶  5 枚 済  ボタ印   小型ボタ 5 枚 名古屋 , 京都 (2), 大阪 (2), 満月鮮明印　1 枚裏シミ
[JPS-63(5)]

167

168
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ログに全てを掲載しています。オンラインカタログに３枚以上の画像、もしくは動画も掲載する場合は説明文に追記しました。

178 25,000 円 [ 済 ]旧小判 2 銭紫  p.10  木綿紙 済  丸一印 ( 茶 , 便号入り ) 1900-05-12  守山   / 近江 旧小判切手の使用
禁止後 10 年以上を経た明治 33 年の使用例 [JPS-65]

179 7,000 円 [ 済 ]旧小判 2 銭紫   済  ボタ印 新潟   小型ボタ印 二重丸印 (DN3B1) 一部あり 鮮明印 姿良 [JPS-65]

180 5,000 円 [ 済 ]旧小判 2 銭紫   済  ボタ印 函館   小型ボタ印 ほぼ満月鮮明印 [JPS-65]

178 179 180

181 12,000 円 [ 済 ]旧小判 2 銭紫   済  ボタ印 熊本   小型ボタ ほぼ満月鮮明印 目打小欠け [JPS-65]

182 7,000 円 [ 済 ]旧小判 2 銭紫   済  ボタ印 大津   小型ボタ 満月鮮明印 姿良 [JPS-65]

183 4,000 円 [ 済 ]旧小判 2 銭紫   済  記番印 ( 子四四号 ) 上津谷   ( 摂津 / 有馬 ) 開局期間が 4 年弱 ( 上津上からの通算
期間 )[JPS-65]

184 3,000 円 [ 済 ]旧小判 2 銭紫  p.10  無地紙済  ボタ印 ( 小型ボタ ) 熊本   満月 一部目打カット [JPS-65]

185 5,000 円 [ 済 ]旧小判 2 銭紫  2 枚 済  ボタ印 新潟   小型ボタ印 印影バラエティー 1 枚は目打一部シザーカット
[JPS-65(2)]

186 5,000 円 [ 済 ]旧小判 2 銭紫  2 枚 済  ボタ印 新潟   鏡字とノーマル大型ボタ ほぼ満月印 [JPS-65(2)]

187 3,000 円 [ 済 ]旧小判 2 銭紫  3 枚 済  ボタ印 熊本   大型ボタ 印影バラエティー [JPS-65(3)]

188 4,000 円 [ 済 ]旧小判 2 銭紫  3 枚 済  ボタ印 熊本   大型ボタ 印影バラエティー ほぼ満月鮮明印 [JPS-65(3)]

189 4,000 円 [ 済 ]旧小判 2 銭紫  田型 済  ボタ印 大阪   小型ボタ 4 つの印影バリエーションが興味深い [JPS-65(4B)]

190 2,600 円 [ 済 ]旧小判 2 銭紫  6 枚 済  ボタ印   小型ボタ印 大阪 , 京都 , 神戸 , 各 2 枚 満月～ほぼ満月印 [JPS-65(6)]

181

182

183 184

187
188

189

190

185 186
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当セールでは、原則として全てのロットについて表裏２枚の画像を撮影し、本冊子にその一部を掲載するほか、オンラインカタ

193 1,000 円 [ 見本 ]旧小判 4 銭   見本  シミ  墨点 [JPS-67]

194 2,000 円 [ 済 ]旧小判 4 銭  p.11s   青 エスパルト紙 済 白抜十字印 [JPS-67]

195 6,000 円 [ 済 ]旧小判 4 銭   済  ボタ印 長崎   正 N 大型ボタ 満月鮮明印 姿良 [JPS-67]

196 2,000 円 [ 済 ]旧小判 4 銭   済  ボタ印 秋田   鮮明印 [JPS-67]

197 5,000 円 [ 済 ]旧小判 4 銭  p.12  薄紙済  記番印 ( シ第五号 ) 新発田   / 越後 満月鮮明印 [JPS-67]

198 4,000 円 [ 済 ]旧小判 4 銭  p.12.5  木綿紙済  二重丸印 (KG) 弘前   / 陸奥 満月正面印 姿良 [JPS-67]

199 12,000 円 [ 済 ]旧小判 4 銭  p.12.5x10  木綿紙済  二重丸印 梅迫   コンパウンド目打 [JPS-67]

193 194

195 196 197 198

199 200 201 202

203 204 205 206

191 4,000 円 [ 未 ]旧小判 3 銭   木綿紙 p.10 未使用  部分裏糊 [JPS-66]

192 2,000 円 [ 未 ]旧小判 4 銭   藁紙 p.10 未使用  糊落  裏一部薄い [JPS-67]

191 192
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200 2,000 円 [ 済 ]旧小判 4 銭  p.10  藁紙済  二重丸印 (KG) 亀岡   / 丹波 ほぼ満月印 [JPS-67]

201 2,000 円 [ 済 ]旧小判 4 銭  p.10  藁紙済  シミ  二重丸印 (KG) 跡市   / 石見 満月正面印 [JPS-67]

202 2,000 円 [ 済 ]旧小判 4 銭  p.11L  藁紙済  二重丸印 (KG) 武生   ほぼ満月印 [JPS-67]

203 2,000 円 [ 済 ]旧小判 4 銭  p.11L  藁紙済  二重丸印 (KG) 岩国   / 周防 ほぼ満月鮮明印 [JPS-67]

204 2,000 円 [ 済 ]旧小判 4 銭  p.13  後期普通紙済  二重丸印 (KG) 阿川   / 長門 13KG 上辺一部目打カット [JPS-67]

205 2,000 円 [ 済 ]旧小判 4 銭  p.13  後期普通紙済  二重丸印 (KB2) 水無   / 羽後 満月正面印 [JPS-67]

206 3,000 円 [済]旧小判4銭  p.13  後期普通紙済  二重丸印(KB2)   五十目/羽後 満月美印[JPS-67]

207 2,600 円 [済]旧小判4銭 p.13後期普通紙 済  二重丸印(KB2)  新発田 /越後 満月鮮明印[JPS-67]

208 2,000 円 [ 済 ]旧小判 4 銭  p.13  後期普通紙済  二重丸印 (KB2) 能代   / 羽後 ほぼ満月印 [JPS-67]

209 2,000 円 [ 済 ]旧小判 4 銭  2 枚 エスパルト紙 p.10 抹消印 , 藁紙 p.10 済    二重丸印 (KB2) 郡山 / 陸中 [JPS-67(2)]

210 2,000 円 [ 済 ]旧小判 4 銭  2 枚 済  ボタ印 名古屋   大型ボタ 印影バラエティー 満月鮮明印 [JPS-67(2)]

211 2,000 円 [ 済 ]旧小判 4 銭  2 枚 済  ボタ印 大津   大型ボタ 鮮明印 再接でペアーになる 2 枚 [JPS-67(2)]

212 2,000 円 [ 済 ]旧小判 4 銭  2 枚 済  ボタ印 福島   ほぼ満月印 印影バラエティー 小オンピース 1 枚は一部欠け ,1 枚
は小目打カット [JPS-67(2)]

213 2,000 円 [ 済 ]旧小判 4 銭  2 枚 済  ボタ印 広島   ほぼ満月印 小オンピース [JPS-67(2)]

214 3,000 円 [ 済 ]旧小判 4 銭  p.8.5 銘付  ペア  片方「大蔵省印刷局製造」 済 ボタ印  裏に紙付着 [JPS-67(2P)]

215 3,000 円 [ 済 ]旧小判 4 銭  ペア 済  ボタ印 熊本   大型ボタ 満月鮮明印 小オンピース [JPS-67(2P)]

216 2,000 円 [ 済 ]旧小判 4 銭  ペア 済  ボタ印 仙台    正面印 小オンピース [JPS-67(2P)]

207

211 212

209 210

218

208

217 35,000 円 [ 済 ]旧小判 4 銭  ペア 済  ボタ印 神奈川   満月鮮明正面印 [JPS-67(2P)]

218 4,000 円 [ 済 ]旧小判 4 銭  3 枚 ペア含む済  ボタ印   鹿児島 , 仙台 大型ボタ 満月印 小オンピース [JPS-67(3)]

219 15,000 円 [ 使用例 ]旧小判 4 銭 , 10 銭     一部欠け  アステリスク 3/6 東京→英国   フロント  大型欧文 TOKEI（黒）、
在英日本公使館宛て [JPS-67,71]

219

214 215

拡大図

213
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

当セールでは、原則として全てのロットについて表裏２枚の画像を撮影し、本冊子にその一部を掲載するほか、オンラインカタ

220 3,000 円 [ 未 ]旧小判 5 銭   薄紙 p.12.5 未使用  裏に紙付着  一部欠け [JPS-68]

221 1,000 円 [ 見本 ]旧小判 5 銭   見本  墨点 [JPS-68]

222 2,000 円 [ 済 ]旧小判 5 銭  2 枚 エスパルト紙 p.10 済    外信抹消印 大阪局 外信中型アステリスク印 , 上海局 クロ
スロード印　1 枚に目打 1 欠け補修あり [JPS-68(2)]

223 3,000 円 [ 済 ]旧小判 5 銭  p.10 2 枚 無地紙済  二重丸印   (KB2) 福井 (N3B3) 福島 1 枚に裏薄み [JPS-68(2)]

224 10,000 円 [ 使用例 ]旧小判 5 銭     クロスロード 外信大型印 29mm 1881-03-26  NAGASAKI →アメリカ 外信船便書
状  中継印：YOKOHAMA 4/2 到着印：SANFRANCISCO 4/27 カバー汚れ  大型 NAGASAKI 印

　料金参考情報：米国カナダ上海宛て船便書状 5 銭 [1877.6.20 - 1897.9.30][JPS-68]

225 10,000 円 [使用例 ]旧小判5銭     クロスロード 1/28 IJ POSTAL AGENCY SHANGHAI→大阪 外信船便書状  中継印：
HIOGO 2/1 到着印：2/1 書状 

　料金参考情報：米国カナダ上海宛て船便書状 5 銭 [1877.6.20 - 1897.9.30][JPS-68]

226 5,000 円 [ 未 ]旧小判 6 銭   エスパルト紙 p.10 未使用  ヒンジ跡強い  裏やけ [JPS-69]

227 2,000 円 [ 見本 ]旧小判 6 銭   見本  墨点 [JPS-69]

228 2,000 円 [ 見本 ]旧小判 6 銭   見本  墨点 [JPS-69]

220 221

222

223224

225

226 227 228

229 8,000 円 [ 済 ]旧小判 6 銭  p.11L?  中期白紙済  ボタ印  前橋 [JPS-69]

229

216 217



入札刻み幅のご案内
現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅
0 〜   7,800 円 200 円 20,000 〜 49,000 円 1,000 円 80,000 〜 195,000 円 5,000 円

8,000 〜   19,500 円 500 円 50,000 〜 78,000 円 2,000 円 200,000 円〜 10,000 円 
刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。アンダービッドは無効です。
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2020 年 7月 9日（木）到着分。FAX入札締切：同 7月 10日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

ログに全てを掲載しています。オンラインカタログに３枚以上の画像、もしくは動画も掲載する場合は説明文に追記しました。

230 4,000 円 [ 未 ]旧小判 8 銭   木綿紙 p.10 未使用  ヒンジ跡強い [JPS-70]

231 1,000 円 [ 見本 ]旧小判 8 銭   見本  墨点 [JPS-70]

232 3,000 円 [ 済 ]旧小判 8 銭   済  外信小型印 20mm 1889-08-01  KOBE[JPS-70]

233 3,000 円 [ 済 ]旧小判 8 銭   済  ボタ印 福井   ほぼ満月鮮明印 姿良 [JPS-70]

234 2,000 円 [ 済 ]旧小判 8 銭   藁紙 p.8.5 済  ボタ印 福井 [JPS-70]

235 2,000 円 [ 済 ]旧小判 8 銭   藁紙 p.10 済  ボタ印 福井 [JPS-70]

236 2,000 円 [ 済 ]旧小判 8 銭   藁紙 p.10 済  高知 [JPS-70]

237 3,000 円 [ 済 ]旧小判 8 銭   藁紙 p.10 済  ボタ印 高知   満月正面印 姿良 [JPS-70]

238 3,000 円 [ 済 ]旧小判 8 銭   藁紙 p.10 済  ボタ印 高知   ほぼ満月鮮明印 [JPS-70]

239 2,000 円 [ 済 ]旧小判 8 銭   藁紙 p.8.5 済  ボタ印 岡山   満月印 [JPS-70]

240 2,000 円 [ 済 ]旧小判 8 銭   藁紙 p.11L 済  ボタ印 和歌山   　目打完全 [JPS-70]

230 231 232 233

234 235 236 237

238 239 240

241 2,000 円 [ 済 ]旧小判 8 銭   藁紙 p.8.5 済  ボタ印 大分 [JPS-70]

241
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

当セールでは、原則として全てのロットについて表裏２枚の画像を撮影し、本冊子にその一部を掲載するほか、オンラインカタ

242 2,000 円 [ 済 ]旧小判 8 銭   木綿紙 p.10 済  ボタ印 広島 [JPS-70]

243 4,000 円 [ 済 ]旧小判 8 銭   藁紙 p.10 済  ボタ印 長浜   ほぼ満月鮮明印 [JPS-70]

244 3,000 円 [ 済 ]旧小判 8 銭   藁紙 p.10 済  ボタ印 山口 [JPS-70]

245 25,000 円 [ 済 ]旧小判 8 銭   藁紙 p.10 済  ボタ印 佐賀 [JPS-70]

246 35,000 円 [ 済 ]旧小判 8 銭   藁紙 p.10 済  ボタ印 宮崎   満月鮮明印 姿良 [JPS-70]

247 5,000 円 [ 済 ]旧小判 8 銭   木綿紙 p.10 済  ボタ印 宮崎 [JPS-70]

248 15,000 円 [ 済 ]旧小判 8 銭   藁紙 p.10 済  ボタ印 姫路   ほぼ満月鮮明印 姿良 [JPS-70]

249 2,000 円 [ 済 ]旧小判 8 銭   済  ボタ印 富山 [JPS-70]

242 243 244 245

246 247 248 249

250 251 252 253

254 255 256 257
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2020 年 7月 9日（木）到着分。FAX入札締切：同 7月 10日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

ログに全てを掲載しています。オンラインカタログに３枚以上の画像、もしくは動画も掲載する場合は説明文に追記しました。

253 2,000 円 [ 済 ]旧小判 8 銭   済    ほぼ満月正面印 [JPS-70]

254 3,000 円 [ 済 ]旧小判 8 銭   済  ボタ印 青森   ほぼ満月鮮明印 姿良 [JPS-70]

255 3,000 円 [ 済 ]旧小判 8 銭   済  ボタ印 青森   満月鮮明印 [JPS-70]

256 2,000 円 [ 済 ]旧小判 8 銭  p.10  藁紙済  二重丸印 (KB2) 岩国   / 周防 ほぼ満月正面印 [JPS-70]

257 2,000 円 [ 済 ]旧小判 8 銭  p.13  後期普通紙済  二重丸印 (KB2) 弘前   / 陸奥 鮮明印 [JPS-70]

258 2,400 円 [ 済 ]旧小判 8 銭   済  ボタ印  甲府 [JPS-70]

259 5,000 円 [ 済 ]旧小判 8 銭  2 枚 藁紙 p.10 済  ボタ印 青森   印影バラエティー [JPS-70(2)]

260 3,000 円 [ 済 ]旧小判 8 銭  2 枚 木綿紙 p.10, 藁紙 p.10 済  ボタ印    青森 , 仙台 [JPS-70(2)]

261 2,000 円 [ 済 ]旧小判 8 銭  2 枚 藁紙 p.10 済  ボタ印 赤間関   印影バラエティー [JPS-70(2)]

262 5,000 円 [ 済 ]旧小判 8 銭  2 枚 藁紙 p.10 済  ボタ印 長浜   印影バラエティー [JPS-70(2)]

263 8,000 円 [ 済 ]旧小判 8 銭  2 枚 木綿紙 p.10, 藁紙 p.10 済  ボタ印 高崎   小型 , 大型印のセット 1 枚は下辺カット
[JPS-70(2)]

264 6,000 円 [ 済 ]旧小判 8 銭  3 枚 済  ボタ印 青森   印影バラエティー 2 枚は満月印 [JPS-70(3)]

258 259
260

261
262

263 264

250 3,000 円 [ 済 ]旧小判 8 銭   済  ボタ印 松江   満月鮮明正面印 [JPS-70]

251 3,000 円 [ 済 ]旧小判 8 銭   済  ボタ印 松江   満月鮮明印 姿良 [JPS-70]

252 2,000 円 [ 済 ]旧小判 8 銭   済  ボタ印 松江 [JPS-70]

265

266

267 268

269

265 2,000 円 [ 済 ]旧小判 8 銭  5 枚 済  ボタ印   大型ボタ 5 枚 福井 , 赤間関 , 大津 , 高知 , 不明 ( 高松の一部か？ )[JPS-70(5)]

266 3,000 円 [ 済 ]旧小判 8 銭  5 枚 済  ボタ印   大型ボタ 5 枚 金沢 , 大津 , 長崎 , 名古屋 , 横浜 , ほぼ満月印 [JPS-70(5)]

267 3,000 円 [ 済 ]旧小判 8 銭  5 枚 済  ボタ印   大型ボタ 5 枚 福井 , 四日市 , 鹿児島 . 博多 , 和歌山 , 3 枚はほぼ満月印
[JPS-70(5)]

268 3,000 円 [ 済 ]旧小判 8 銭  5 枚 済  ボタ印   大型ボタ 5 枚 金沢 , 大津 , 熊本 , 長崎 , 京都 , ほぼ満月印 [JPS-70(5)]

269 3,000 円 [ 済 ]旧小判 1 銭赤茶  8 枚 済  ボタ印   大型ボタ 8 枚 ( ペアー 2 含む ) 高崎 , 大津 , 金沢 , 長崎 , 満月印多
い 裏に紙付着あり [JPS-63(8)]
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当セールでは、原則として全てのロットについて表裏２枚の画像を撮影し、本冊子にその一部を掲載するほか、オンラインカタ

270 1,000 円 [ 見本 ]旧小判 10 銭   見本  シミ  墨点 [JPS-71]

271 15,000 円 [ 済 ]旧小判 10 銭   木綿紙 p.10 済  ボタ印 高崎   小型ボタ印 ほぼ満月鮮明印 [JPS-71]

272 2,000 円 [ 済 ]旧小判 10 銭   無地紙 p.10 済  ボタ印   姿良 [JPS-71]

273 2,000 円 [ 済 ]旧小判 10 銭   藁紙 p.10 済  ボタ印 岡山   満月鮮明印 姿良 [JPS-71]

274 2,000 円 [ 済 ]旧小判 10 銭   藁紙 p.10 済  ボタ印 岡山   ほぼ満月正面鮮明印 [JPS-71]

275 2,000 円 [ 済 ]旧小判 10 銭   藁紙 p.10 済  ボタ印 博多   ほぼ満月印 下辺小サケ [JPS-71]

276 5,000 円 [ 済 ]旧小判 10 銭   藁紙 p.10 済  ボタ印 浦和 [JPS-71]

270 271 272 273

274 275 276

277 3,000 円 [ 済 ]旧小判 10 銭   済  抹消印 上海   プロペラ型抹消印 [JPS-71]

278 2,000 円 [ 済 ]旧小判 10 銭   藁紙 p.10 済  裏一部薄い  目打甘い  私印   楕円印 ( 紫 ) CHINA INSURANCE CO. / 
SHANGHAI[JPS-71]

279 8,000 円 [ 済 ]旧小判 10 銭   済  ボタ印  宮崎 [JPS-71]

277

278 279

280 281

282283

284

285 286
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ログに全てを掲載しています。オンラインカタログに３枚以上の画像、もしくは動画も掲載する場合は説明文に追記しました。

280 3,000 円 [ 済 ]旧小判 10 銭  2 枚 無地紙 p.10, 藁紙 p.10 済  ボタ印   熊本 , 博多 1 枚は目打 1 欠け [JPS-71(2)]

281 2,000 円 [ 済 ]旧小判 10 銭  2 枚 木綿紙 p.10, 藁紙 p.10 済  ボタ印 岡山   印影バラエティー シミあり [JPS-71(2)]

282 3,000 円 [ 済 ]旧小判 10 銭  2 枚 藁紙 p.11L 済  ボタ印   和歌山 , 広島 [JPS-71(2)]

283 4,000 円 [ 済 ]旧小判 10 銭  3 枚 木綿紙 p.10, 藁紙 p.10,p.11L 済  ボタ印 岡山   印影バラエティー ほぼ満月印
[JPS-71(3)]

284 2,000 円 [ 済 ]旧小判 10 銭  3 枚 済  抹消印 上海   プロペラ型抹消印 印影バラエティー 切手キズあり [JPS-71(3)]

285 2,000 円 [ 済 ]旧小判 10 銭  5 枚 無地紙 5 枚済  ボタ印   大型ボタ 名古屋 京都 大阪 東京 不明瞭　小裏ウスレある
もの含む [JPS-71(5)]

286 2,000 円 [ 済 ]旧小判10銭  5枚 済  ボタ印   大型ボタ5枚 函館 ,名古屋 ,横浜 ,広島 ,長野 , ほぼ満月印 1枚角欠け、
1 枚一部シザーカット [JPS-71(5)]

287 2,000 円 [ 見本 ]旧小判 20 銭   見本  シミ  墨点 [JPS-74]

288 3,000 円 [ 済 ]旧小判 20 銭  p.10 2 枚 済    外信白抜イニシャル Y 横浜 外信小型印 20mm TOKIO( 茶 ) 東京 [JPS-
74(2)]

287

288

289 7,000 円 [ 未 ]旧小判 30 銭   無地紙 p.10 未使用  サケ [JPS-75]

290 2,000 円 [ 見本 ]旧小判 30 銭   見本  シミ  墨点 [JPS-75]

291 1,000 円 [ 見本 ]旧小判 50 銭   見本  墨点 [JPS-77]

289 290 291

292

292 2,000 円 [ 未 ]U 小判 1 銭  p.10   藁紙 未使用 [JPS-78]

293 2,000 円 [ 未 ]U 小判 1 銭  p.10   藁紙 未使用 [JPS-78]

294 2,000 円 [ 未 ]U 小判 1 銭  p.10   藁紙 未使用  裏面書込みあり [JPS-78]

295 2,000 円 [ 未 ]U 小判 1 銭  p.10   藁紙 未使用  ヒンジ跡強い [JPS-78]

293 294 295

297

U 小判・新小判
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当セールでは、原則として全てのロットについて表裏２枚の画像を撮影し、本冊子にその一部を掲載するほか、オンラインカタ

296 3,000 円 [ 未 ]U 小判 1 銭   藁紙 p.10 未使用 [JPS-78]

297 3,000 円 [ 未 ]U 小判 1 銭  5 枚 未使用    後期普通紙 / 最後期普通紙 , p13/p12, ヒンジ無し / ヒンジ付き 1 枚角欠
け 1 枚裏面小薄み [JPS-78(5)]

298 2,000 円 [ 済 ]U 小判 1 銭  p.10   横斑点藁入り木綿紙 済 ボタ印 東京 [JPS-78]

299 2,000 円 [ 済 ]U 小判 1 銭  p.10   藁紙 N3B3 済 二重丸印 明治 17 6 27  福井 [JPS-78]

300 2,000 円 [ 済 ]U 小判 1 銭  p.13   後期普通紙 KB2 済 二重丸印 埴生  長門 [JPS-78]

296 298 299 300

301 2,000 円 [ 済 ]U 小判 1 銭  p.10   後期普通紙 済 丸一印 大阪 [JPS-78]

302 2,000 円 [ 済 ]U 小判 1 銭  p.12   最後期普通紙 済 中型年号 2 字 1900-12-07  YOKOHAMA[JPS-78]

303 2,000 円 [ 済 ]U 小判 1 銭  銘付    「大日本帝国政府大蔵省印刷局製造」の右片方 済 ボタ印 東京 [JPS-78]

304 3,000 円 [ 済 ]U 小判 1 銭  p.13   後期普通紙 済 外信小型印 20mm( ゴム印 ) 1889-08-01  YOKOHAMA[JPS-78]

305 2,000 円 [ 済 ]U 小判 1 銭  p.12  最後期普通紙済 中型年号 2 字 1896-10-10  SHANGHAI 4 枚田型様再接合 [JPS-78]

306 4,000 円 [ 済 ]U 小判 1 銭  p.10   藁紙 済 二重丸印 (KG 型 ) 長津呂・伊豆  美印 [JPS-78]

307 2,000 円 [ 済 ]U 小判 1 銭  p.10  横斑点藁入り木綿紙済 二重丸印 (KG 型 ) 横田・上総 [JPS-78]

308 3,000 円 [ 済 ]U 小判 1 銭  p.10   藁紙 済 二重丸印 (KB2 型 ) 木更津  美印 [JPS-78]

309 5,000 円 [ 済 ]U 小判 1 銭  p.12x13  最後期普通紙済  二重丸 MEIJI 1893  Shanghai   コンパウンド目打 一部目打
カット [JPS-78]

310 2,000 円 [ 済 ]U 小判 1 銭  2 枚 藁紙 (1 枚は横斑点 ) p.10 済    広島局 二重丸印 N3B3, ボタ印 , 1 枚に上辺目打欠け
あり [JPS-78(2)]

311 10,000 円 [ 済 ]U 小判 1 銭  ペア 済  一部欠け  中型年号 2 字 1899-10-02  杭州   HANCHOW( 初期 / 硬質印 ) 小オン
ピース [JPS-78(2P)]

301 302 303 304

305 306 307 308
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ログに全てを掲載しています。オンラインカタログに３枚以上の画像、もしくは動画も掲載する場合は説明文に追記しました。

312 3,000 円 [ 済 ]U 小判 1 銭  5 枚 藁紙 (1 枚は横斑点 ) p.8.5,10,11L, 後期普通紙 p.13 済    二重丸印 N3B2 東京 ,KG
志筑 / 淡路 , 外信印白抜イニシャル横浜 , 上海局プロペラ型抹消印含む 1 枚に裏書き込みあり [JPS-
78(5)]

309

310

311

312

313 4,000 円 [ 済 ]U 小判 1 銭 , 2 銭       済 二重丸印 (KG 型 ) 仙田・越後 / 中魚沼郡　浦佐・越後 / 中魚沼郡  2 銭は後
期普通紙 13KG[JPS-78,79]

314 4,000 円 [ 使用例 ]U 小判 1 銭 , 2 銭 , 新小判 3 銭     二重丸 MEIJI( 硬質印 ) 1893-12-01  SHANGHAI →アメリカ 書
状  中継印：YOKOHAMA, SANFRANCISCO 2/6 到着印：BALTIMORE

　料金参考情報：米国カナダ上海宛て船便書状 5 銭 [1877.6.20 - 1897.9.30][JPS-78,79,82]

315 2,000 円 [ 未 ]U 小判 2 銭  p.10   藁紙 Rose 未使用 [JPS-79]

316 2,000 円 [ 未 ]U 小判 2 銭  p.10   中期白紙 未使用 [JPS-79]

317 4,000 円 [ 未 ]U 小判 2 銭    未使用  ヒンジ跡軽い  3 枚 藁紙 P.10, 最後期普通紙 P.12 耳紙付き , 最後期普通紙
P.12[JPS-79]

318 2,000 円 [ 済 ]U 小判 2 銭  p.13  KG 後期普通紙済  二重丸印 金澤本町   羽後・仙北 [JPS-79]

319 2,000 円 [ 済 ]U 小判 2 銭  p.13   後期普通紙 KB2 済 二重丸印 三條  越後 [JPS-79]

320 2,000 円 [ 済 ]U 小判 2 銭  p.13   後期普通紙 KB2 済 二重丸印 瀬戸島瀬戸町  安芸 [JPS-79]

313 314

315 316

317

318

319 320 321 322

321 2,000 円 [ 済 ]U 小判 2 銭  p.10.5   後期普通紙 済 丸一印 明治 22 9 4  東京 [JPS-79]

322 2,000 円 [ 済 ]U 小判 2 銭  p.11L   藁紙 済 二重丸印 (KB2) 大牟田・筑後 [JPS-79]
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当セールでは、原則として全てのロットについて表裏２枚の画像を撮影し、本冊子にその一部を掲載するほか、オンラインカタ

323 2,000 円 [ 済 ]U 小判 2 銭   済  丸二印 ( 時刻小数 ) 1902-05-22  大阪 堀江 [JPS-79]

324 5,000 円 [ 済 ]U 小判 2 銭   藁紙 p.8.5 済  ボタ印 盛岡 [JPS-79]

323 324

325 4,000 円 [ 済 ]U 小判 2 銭   済  丸一印 ( 朱 , 野戦局 台湾 ) 1896-07-31  第二 臺湾郵便局   台湾における野戦郵便局
印としては ( 最 ) 後期使用例 [JPS-79]

326 3,000 円 [ 済 ]U 小判 2 銭   済  丸一印 ( 明朝体ゴム印 ) 明治 27 8 30  東京 [JPS-79]

327 3,000 円 [ 済 ]U 小判 2 銭  田型 ヒンジ再接 済  中型年号 2 字 ( 金属印 ) 1898-04-08  TOKIO[JPS-79(4B)]

328 3,000 円 [ 済 ]U 小判 2 銭  4 枚 済  丸一印 ( 台湾 ) 1897-10-21  臺北   ロ便 ４枚ストリップ 小オンピース [JPS-79(4)]

329 2,000 円 [ 済 ]U 小判 2 銭 新小判 4 銭済  丸一印 ( 台湾 )   明治 31 10 28 台北大稲埕 二便、明治 ()7 4 7 台南 二便
[JPS-79 83]

330 2,000 円 [ 済 ]U 小判 2 銭  2 枚 済  丸一印 ( 鉄郵印 )   東京神戸間 1897 6 14 上り四便と 1898 12 2 下り三便 1 枚
の目打一部シザーカット [JPS-79(2)]

331 2,000 円 [ 済 ]U 小判 2 銭  3 枚 藁紙 p.11L 済  ボタ印   神戸、横浜、鹿児島、 1 枚に裏ウスレ [JPS-79(3)]

332 3,000 円 [ 済 ]U 小判 2 銭  3 枚 済  縦書丸一印 ( 大型 )   富山 ( 局名振分け ) 水無 / 羽後国 刈和野 / 羽後国 明治
26,27 年使用 小オンピース [JPS-79(3)]

333 3,000 円 [ 済 ]U 小判 2 銭  3 枚 済  縦書丸一印 ( 大型 )   水無 / 羽後 刈和野 / 羽後 明治 26 年 6 月使用 小オンピー
ス [JPS-79(3)]

334 15,000 円 [ 使用例 ]U 小判 2 銭ペア , 新小判 10 銭      丸一印 明治 32 2 27  石巻→仙台 書状別配達書留  到着印：
2/27 書状  オープンカバー 

　料金参考情報：書状 2 銭 別配達東京京都大阪以外の市内と市外 6 銭 書留 6 銭 [1883.1.1 - 1899.3.31]
[JPS-79(2P),85]

335 3,000 円 [ 使用例 ]U 小判 2 銭     単貼り  丸一印   中身入り  4 通、海軍少将 平岡貞一氏（海兵 16 期）差出 佐倉町
長宛て、海軍兵学校 2 通 , 軍艦霧島 2 通 [JPS-79]

336 3,000 円 [ 使用例 ]U 小判 2 銭     単貼り  丸一印 江田島→佐倉 書状  中身入り  2 通、荒井平三郎（海兵 16 期）差出、
佐倉町長宛て 海軍兵学校発

　料金参考情報：書状 2 銭 [1873.4.1 - 1899.3.31][JPS-79]

325 326

327

328 329

330 331

332
333
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334

335

336
337

338

339

340

341

342

343

344

337 4,000 円 [ 使用例 ]U 小判 2 銭  3 枚   公用便  二重丸印 9/9 常陸国 書留  公用書留
　料金参考情報： 書留 6 銭 [1876.1.1 - 1900.9.30][JPS-79(3)]

338 6,000 円 [ 使用例 ]U 小判 2 銭  3 枚   丸一印 明治 36 10 11  東京芝口→英国 外信船便印刷物重量便  中継印：
TOKIO 横に大きな絵封筒

　料金参考情報：外信印刷物 2 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31][JPS-79(3)]

339 2,000 円 [ 済 ]U 小判 2 銭  35 枚 紙 , 目打 , 消印バラエティー済    消印いろいろ ( 二重丸印 , ボタ印含む ) 明瞭多い 
状態総じて良好 [JPS-79(35)]

340 5,000 円 [ 使用例 ]U小判 2銭 8枚 , 1 銭     丸一印 明治 31 1 6  広島→上下 書留書状重量便  到着印：1/8 訴訟書類 , 
17=2*3+6+5

　料金参考情報：書状 2 銭 書留 6 銭 訴訟書類 5 銭 [1891.7.1 - 1899.3.31][JPS-79(8),78]

341 2,000 円 [ 未 ]U 小判 5 銭   後期普通紙 p.13 未使用  ヒンジ跡強い [JPS-80]

342 2,000 円 [ 未 ]U 小判 5 銭  2 枚 最後期普通紙 p.13 と p.12 未使用  裏やけ  裏一部薄い [JPS-80(2)]

343 4,000 円 [ 済 ]U 小判 5 銭   後期普通紙 p.13 済  外信小型印 20mm 1890-06-26  SHANGHAI/IJPA   （局名上） 正面
鮮明印 [JPS-80]

344 4,000 円 [ 済 ]U 小判 5 銭  2 枚 済    不足 / 銭・未納 消印　1 枚裏面に書込み汚有 [JPS-80(2)]
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345 4,000 円 [ 済 ]U 小判 5 銭  2 枚 上海局済    プロペラ型抹消印と二重丸 MEIJI 日付印 1894 3 3 1 枚の裏面に書き込
みあり [JPS-80(2)]

346 3,000 円 [ 済 ]U 小判 5 銭  2 枚 p.13x12 済  丸一印 ( 空欄 ) 1896-04-01  大阪 川口   コンパウンド目打 2 枚貼り小
オンピース [JPS-80(2)]

347 15,000 円 [ 済 ]U 小判 5 銭  田型 p.13x12 済  丸一印 ( 茶 , 電信 ) 1896-02-27  東京木挽町   コンパウンド目打の田型
ブロック 小オンピース [JPS-80(4B)]

348 2,000 円 [ 済 ]U 小判 5 銭  5 枚 藁紙 p.10(4) と p.11L 済    外信印白抜十字印 , 上海局クロスロード印 (2), 大型ボタ
印東京と横浜 [JPS-80(5)]

345

346

347348

349 30,000 円 [ 未 ]U 小判 1 銭 , 2 銭 , 5 銭 , 新小判 5 厘 , 3 銭 , 4 銭 , 8 銭 , 10 銭 , 15 銭 , 20 銭 , 25 銭 , 50 銭 , 1 円    未
使用  1 銭弱い折れ [JPS-78,79,80,81,82,83,84,85,86,87,88,89,90]

350 3,000 円 [ 済 ]U 小判 2 銭 新小判 5 厘 3 銭 4 銭  済  丸一印 ( 台湾 )   臺湾郵便局 ( 朱 ) 臺南 大稲埕 臺東 ( 鳶色 ) 臺
北　一部小オンピース 目打シザーカット含む [JPS-79(2) 81 82 83(2)]

351 2,000 円 [ 済 ]新小判 5 厘   済    丸一印 鉄郵印 ( 下り一便 ) 明治 28 5 5  大津神戸間 [JPS-81]

352 4,000 円 [ 済 ]新小判 5 厘   済  丸一印 ( 台湾 ) 1899-12-29  澎湖島   ほぼ満月 [JPS-81]

353 2,000 円 [ 済 ]新小判 5 厘 2 枚 , 3 銭 6 枚 , 4 銭 3 枚 , 8 銭 4 枚 , 10 銭 6 枚   済    日付印いろいろ 5 厘 丸一印飯田
/ 信濃 便号空欄満月 ,5 厘 丸一縦書印 八幡郵便電信局 ,10 銭 丸一印 安下ノ庄 / 周防 ,10 銭 二重丸電信
印　東京日本橋 , 等含む [JPS-81(2),82(6),83(3),84(4),85(6),]

354 4,000 円 [ 済 ]新小判 5 厘 , 4 銭 , 10 銭 6 枚 , 20 銭 2 枚 , 1 円 2 枚   済    12 枚 欧文日付印 4 銭 小型 20㎜ KOBE,5
厘 中型年号 4 字 TOKIO セリフ付き ,10 銭 中型年号 2 字 SHANGHAI 満月 ,10 銭 20 銭 中型年号 2 字 
KOBE 満月 1 円中型年号 2 字 TOKIO 等含む 1 枚に穴、1 枚に裏薄み [JPS-81,83,85(6),87(2),90(2),]

355 2,000 円 [ 済 ]新小判 3 銭   済  二重丸 MEIJI   YOKOHAMA 年号不明瞭 目打甘い [JPS-82]

349

350

351 352

353

354

355 357



入札刻み幅のご案内
現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅
0 〜   7,800 円 200 円 20,000 〜 49,000 円 1,000 円 80,000 〜 195,000 円 5,000 円

8,000 〜   19,500 円 500 円 50,000 〜 78,000 円 2,000 円 200,000 円〜 10,000 円 
刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。アンダービッドは無効です。
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356 3,000 円 [ 済 ]新小判 4 銭 8 銭  済  丸一印 ( 千島 ) 紗那 乳吞路   明治 33 年と明治 29 年使用 小オンピース [JPS-83 84]

357 28,000 円 [ 未 ]新小判 4 銭  田型 未使用  ヒンジ跡なし [JPS-83(4B)]

358 3,000 円 [ 済 ]新小判 8 銭   済  丸一印 ( 台湾 ) 1899-10-28  臺南   ニ便 満月 小オンピース [JPS-84]

359 3,000 円 [ 済 ]新小判 8 銭  2 枚 済  丸一印 ( 台湾 ) 1899-12-25  臺北   ロ便 満月 ペア 小オンピース [JPS-84(2)]

360 3,000 円 [ 済 ]新小判 10 銭  4 枚 YOKOHAMA 外信印済    小型 20mm 1889 1 7 中型年号 4 字 1891 7 15 二重丸
MEIJI 1892 7 13 中型年号 2 字 1899 12 16( 日付逆植 ) 各明瞭印 [JPS-85(4)]

356

358 359 360

361
362 363

364

365 366 367

361 2,000 円 [ 見本 ]新小判 10 銭 , 25 銭   見本  「みほん」加刷  裏に間紙付着 [JPS-85,88]

362 3,000 円 [ 済 ]新小判 15 銭 6 枚 , 20 銭 3 枚 , 25 銭 5 枚 , 50 銭 3 枚 , 1 円 4 枚   紙 , 目打 , 消印バラエティー済    
消印いろいろ（50 銭の台湾台南 丸一縦書き印 ,50 銭 1 円の二重丸電信印含む）少数の裏ウスレや裏
面に書き込みあるも総じて状態良い [JPS-86(6),87(3),88(5),89(3),90(4)]

363 6,000 円 [ 使用例 ]新小判 20 銭  ペア   1899-05-04  KOBE →バルセロナ 書留書状重量便  フロント 
　料金参考情報：外信船便書状 10 銭 書留 10 銭 [1897.10.1 - 1907.9.30][JPS-87(2P)]

364 3,000 円 [ 済 ]新小判 25 銭   済  丸一印 ( 台湾 ) 明治 32 1 19    大稲埕 ハ便 [JPS-88]

365 3,000 円 [ 見本 ]新小判 25 銭   見本  シミ  「見本」加刷    ovpt. type 4[JPS-88]

366 3,000 円 [済 ]新小判1円 済 丸一印(茶, 便号入り) 1893-07-04  大牟田   /筑後 ハ便 正面満月印 小オンピース[JPS-90]

367 3,000 円 [済]新小判1円 済  丸一印(便号入り) 1893-02-07  口之津   /肥前 ほぼ満月鮮明印 小オンピース[JPS-90]
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368 200,000 円 [ 未 ]電信切手 1 銭 , 2 銭 , 3 銭 , 4 銭 , 5 銭 , 10 銭 , 15 銭 , 25 銭 , 50 銭 , 1 円    糊あり要下見 未使用  シ
ミ  裏やけ  カタログ価 :420,000 円 [JPS-TE1,TE2,TE3,TE4,TE5,TE6,TE7,TE8,TE9,TE10]

369 2,000 円 [ ステーショナリー ]小判葉書 1 銭 紙幣寮     二重丸印 ボタ印 明治 21 2 26  長濱 [JPS-PC12]

370 2,000 円 [ ステーショナリー ]小判葉書 1 銭 紙幣寮     二重丸印 ボタ印 明治 19 10 25  長濱→西京 [JPS-PC12]

371 5,000 円 [ ステーショナリー ]小判葉書 1 銭 紙幣寮     二重丸印 明治 15 7 1  大阪→御所 葉書  到着印：7/3 『御所
局留置証』朱印、初期の局留郵便物・スタンプ押しは珍しい

　料金参考情報：葉書 1 銭 [1873.12.1 - 1899.3.31][JPS-PC12]

372 3,000 円 [ ステーショナリー ]小判葉書 1 銭 紙幣寮     二連印 ( 松江ボタ ) 明治 21 6 1  松江→隠岐・崎村   到着印：
6/9 を含む 4 通 [JPS-PC12]

368 369 370 371

372

373 5,000 円 [ ステーショナリー ]小判葉書 1 銭 紙幣寮 丸一印 ( 初日イ便 ) 明治 21 9 1 新潟→上諏訪 葉書 到着：9/3
　料金参考情報：葉書 1 銭 [1873.12.1 - 1899.3.31][JPS-PC12]

374 7,000 円 [ ステーショナリー ]小判葉書往復 紙幣寮     往信部  ボタ印 ( 二連印 ) 明治 21 2 12  奈良→京都 葉書  到
着印：京都 2/12

　料金参考情報：葉書 1 銭 [1873.12.1 - 1899.3.31][JPS-PC13]

373 374

375 376

377

378 379

電信切手 

小判葉書等 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2020 年 7月 9日（木）到着分。FAX入札締切：同 7月 10日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

ログに全てを掲載しています。オンラインカタログに３枚以上の画像、もしくは動画も掲載する場合は説明文に追記しました。

375 3,000 円 [ ステーショナリー ]小判葉書往復 紙幣寮 , 往復 印刷局          PC13 は未使用、PC15 は「みほん」入り
[JPS-PC13,PC15]

376 7,000 円 [ ステーショナリー ]二重丸印と丸一印のサドル便 小判葉書 1 銭 印刷局     二重丸印 (KB1) 明治 21 8 31  
深川湯本   到着印：四郎ヶ原 21.9.1 サドル便の中でも最終日→初日は少ない [JPS-PC14]

377 3,000 円 [ ス テ ーショナリー ] 小 判 葉 書 1 銭 印 刷 局   1882-99 issue 5c   日 付 印 1898-11-29  BASEL / 
Switzerland → PORNENTRUY / Switzerland   絵葉書  小判葉書を台葉書として使用 [JPS-PC14, SCOTT-
CHE-71]

378 4,000 円 [ステーショナリー]小判葉書1銭 印刷局     丸一印 明治22 11 30  西条→西尾 葉書  中継印：宿毛 到着印：
12/7 宿毛に紛来

　料金参考情報：葉書 1 銭 [1873.12.1 - 1899.3.31][JPS-PC14]

379 4,000 円 [ ステーショナリー ]小判葉書 1 銭 印刷局     丸一印   2 通「京都五条橋」と「京都五条」（橋削り）。前者
は珍しい。後者は一種扱い未納便。オンラインカタログに画像 3 枚掲載 [JPS-PC14]

380 4,000 円 [ ステーショナリー ]小判葉書 1 銭 印刷局     丸一印 ( 雪支印 湯本 ) 明治 26 1 2  下長田→藤森   中継印：
湯本 到着印：1/4 年賀郵便  朱二重丸印「雪支ニ付 / 湯本」[JPS-PC14]

381 2,000 円 [ ステーショナリー ]日本 小判葉書 1 銭 紙幣寮     二連印 ( 東京支局ボタ N3B3) 明治 17 10 15  新橋→福
島   中継印：東京 カバー汚れ  明治 17 年後半まで「橋」は手偏 [JPS-PC12]

382 3,000 円 [ 使用例 ]スタンプレス  二重丸印 明治 13 4 21  京都→伏見   到着印：4/21 虫舐めカバー  紀伊郡第一・・・
官民往復端書

383 3,000 円 [ 使用例 ]スタンプレス  二重丸印 (KG 甲斐・山梨 ) 明治 15 8 27  平等   管内虎列刺患者報告、税済印

384 3,000 円 丸一印 縦書丸一印 明治 26 7 ?  越後中魚沼中條   消印検査薄紙片３日分、毎日イロハニの 4 回押捺して
いたことがうかがえる

380 381

382

383

384

385

386 387

385 3,000 円 [ 使用例 ]公用便 2 通   スタンプレス  二重丸印 (N3B3)   佐賀県、下伊那郡役所

386 4,000 円 [ ステーショナリー ]厚手唐草 3 銭往復葉書     未使用返信部付き往信部  丸一印 明治 28 11 5  仙台→ド
イツ   中継印：TOKIO 11/6 到着印：ZOSCHEN 12/12 在独国伯林府大日本公使館 宛て、左下に小紙
辺貼付 [JPS-FC11]

387 50,000 円 [ ステーショナリー ]小型封筒大型長方形     二重丸印 (KB2) 明治 21 7 31  羽後長野→麻布   到着印：東
京 8/3 改正封皮長型（21.3.31 発行）の二重丸 , ボタ消しは、21.9.1 より丸一印に切り替わるため非
常に希少。特に二重丸は現存数点。[JPS-SE15]
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

当セールでは、原則として全てのロットについて表裏２枚の画像を撮影し、本冊子にその一部を掲載するほか、オンラインカタ

388 3,000 円 [ 使用例 ]菊半銭   貯金台紙朝鮮使用例 大邱 41.3.4[JPS-102]

389 3,000 円 [ 使用例 ]菊半銭   貯金台紙朝鮮使用例 大邱 41.3.4[JPS-102]

390 5,000 円 富士山郵便局の開局初日印 菊半銭 記念カバー 丸一印 ( イ便 ) 明治 39 7 30 富士山 絵葉書 富士山郵便局
開局記念の記念スタンプ押捺 [JPS-102]

391 4,000 円 [ 使用例 ]菊半銭 2 枚 , 1 銭 , 2 銭    欧文櫛型印 1905-10-17  YOKOHAMA →イギリス  私製葉書 櫛型暫定
期初期使用

　料金参考情報：外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31][JPS-102(2),103,106]

392 8,000 円 [ 使用例 ]MUKDEN-CHANGCHUN 満鉄印を表に押捺 菊半銭 2 枚 , 3 銭赤     櫛型印 (D 欄「局」) 大正 2 2 
17  光化門→ミラノ 外信船便葉書  絵葉書 

　料金参考情報：外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31][JPS-102(2),108]

393 3,000 円 [ 使用例 ]菊半銭 , 1 銭     （一部切手裏面）  櫛型印 (C 欄三ツ星 ) 明治 40 5 11  津共進会→津 葉書  絵葉書 
　料金参考情報：葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1 - 1937.3.31][JPS-102,103]

394 3,000 円 [ 使用例 ]菊 1 銭   貯金台紙朝鮮使用例 大邱 41.2.27[JPS-103]

395 10,000 円 [ 使用例 ]菊 1 銭 , 3 銭赤     櫛型印 明治 43 1 6  小倉→スイス 外信船便葉書  中継印：KOSE 1/8 絵葉書  
中継印「KOSE」は KOBE のバラエティで三ヶ月間使用。最古データ更新 

　料金参考情報：外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31][JPS-103,108]

396 5,000 円 [ 使用例 ]菊 1.5 銭紫     特印 ( 紫 , 旭川・釧路間鉄道全通記念 ) 明治 40 9 8  釧路   記念押印  昔から稀少
な特印として有名 [JPS-105]

388

389

392

393

394

395

396

397

398 399400

390 拡大図

拡大図

391

拡大図

裏面

菊切手 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2020 年 7月 9日（木）到着分。FAX入札締切：同 7月 10日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

ログに全てを掲載しています。オンラインカタログに３枚以上の画像、もしくは動画も掲載する場合は説明文に追記しました。

397 2,600 円 [ 使用例 ]軍艦郵便 菊 1.5 銭紫   メルボルン港 練習艦隊軍艦宗谷     神戸 2.3.16[JPS-105]

398 3,000 円 [ 済 ]菊 2 銭   済  丸一印 明治 40 11 28  気仙受取所   オンピース [JPS-106]

399 10,000 円 [ 使用例 ]菊 2 銭   朝鮮郵逓所到着印 光化門 43.11.12 →燕岐 43.11.13[JPS-106]

400 2,000 円 [ 使用例 ]２銭額面付き郵便切手貯金台紙 菊 2 銭  19 枚   丸一印 明治 39 9 11  下之一色   紫印「原簿登
記済之證 / 郵便為替貯金管理所 / 一粒萬倍」[JPS-106(19)]

401 2,600 円 [ 使用例 ]台湾丸一 菊 3 銭茶   褐色 台湾苗栗 34.2.6 →京都 [JPS-107]

402 1,000 円 [ 使用例 ]菊 3 銭茶  5 枚   丸一印 書状書留訴訟書類  ２通
　料金参考情報：書状 3 銭 書留 7 銭 訴訟書類 5 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31][JPS-107(5)]

403 10,000 円 [ 使用例 ]菊 3 銭赤   朝鮮使用例 朝鮮郵逓所 文義 42.1.12[JPS-108]

404 10,000 円 [ 使用例 ]菊 3 銭赤   朝鮮郵逓所到着印（裏面） 光化門 43.12.23 →燕岐 43.12.24[JPS-108]

405 10,000 円 [ 使用例 ]菊 3 銭赤   朝鮮郵逓所到着印 大田 42.8.11 →燕岐 42.8.12[JPS-108]

406 2,000 円 [ 使用例 ]菊 3 銭赤     櫛型印 ( 台湾型 ) 大正 3 1 29  台南→福島・桑折 書状  到着印：2/8
　料金参考情報：書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31][JPS-108]

407 4,000 円 [ 済 ]菊 4 銭   済    未納印 大阪 正面鮮明印 小オンピース [JPS-109]

408 3,000 円 [ 済 ]菊 4 銭  3 枚 済    未納印 京都 東京 ペア ( 裏紙付着 ) 含む [JPS-109(3)]

401 402

403 405

406 407

408

拡大図 拡大図 拡大図

404

409 2,000 円 [ 済 ]菊 4 銭  4 枚 済  丸二印 ( 時刻入り ) 1902-04-09  東京 飯田橋   再接田型 小オンピース [JPS-109(4)]

410 2,000 円 [済]菊4銭  7枚 済  丸二印(時刻入り)   東京/両国 東京 東京/神田 東京/芝口 東京/小石川 3枚ストリッ
プ含む 小オンピース [JPS-109(7)]

411 3,000 円 [ 使用例 ]菊 4 銭      鉄郵印 明治 38 8 25  東京直江津間→アメリカ   中継印：TOKIO 8/26 到着印：
PORTLAND.ORE 9/13 私製葉書 

　料金参考情報：外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31][JPS-109]

409 410

411

412 414
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

当セールでは、原則として全てのロットについて表裏２枚の画像を撮影し、本冊子にその一部を掲載するほか、オンラインカタ

412 3,000 円 [ 済 ]菊 5 銭   済  丸一印 明治 38 6 5  陸前弘前冨田町受取所 [JPS-110]

413 1,000 円 [ 見本 ]菊 6 銭   見本  「見本」加刷    ovpt. type 6D[JPS-111]

414 2,000 円 [ 済 ]菊 8 銭  3 枚 済  丸二印 ( 時刻入り )   東京 / 牛込 東京 / 本郷 ペア含む [JPS-112(3)]

415 4,000 円 [ 済 ]菊 10 銭   済  裏写り  丸一印 明治 37 2 5  江津 [JPS-113]

416 3,000 円 [ 済 ]菊 10 銭   済  丸一印 明治 37 7 3  釜石鈴子受取所 [JPS-113]

417 20,000 円 [ 使用例 ]菊 10 銭 ３銭貼朝鮮配達証明 韓・釜山本町 40.6.3 旧韓国局から日本局へ移管された郵便所 [JPS-113]

418 3,000 円 [ 使用例 ]菊 10 銭     丸一印 ( 便号空欄 ) 明治 38 8 8  札幌南二条→近江八幡 書状書留  到着印： 8/11
　料金参考情報：書状 3 銭 書留 7 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31][JPS-113]

419 3,000 円 [ 済 ]菊 20 銭   済  丸一印 明治 37 9 ?  朝倉郵便電信受取所 [JPS-115]

420 3,000 円 [ 済 ]押し印 M.-----& CO. YOKOHAMA（紫楕円印）未報告か？ 済  中型年号 2 字 6/9 YOKOHAMA[JPS-115(2) ]

413 415

416

417

418

419 420

421 7,000 円 [ 済 ]菊 25 銭   済  欧文櫛型印 ( 硬質印 ) 10/2 SANNOMIYA KOBE   オンピース [JPS-116]

422 3,000 円 [ 済 ]菊 25 銭   済  丸一印 ( 便号欄「電信」) 明治 39 6 9  明石電信取扱所   オンピース [JPS-116]

423 2,000 円 [ 済 ]菊 50 銭   済  欧文櫛型印 ( 紫 , 局名一部 ) 1903-12-11  SANNOMIYA KOBE[JPS-117]

424 3,000 円 [ 済 ]新小判1円   済  丸一印 (便号欄「電信」) 明治30 3 24  議院 / 電信取扱所 [JPS-90]

425 3,000 円 [ 済 ]新小判 1 円   済  丸一印 ( 便号欄空欄 ) 明治 38 5 5  台湾 / 宜蘭 [JPS-90]

426 3,000 円 [ ステーショナリー ]紐枠 1 銭葉書 , 青枠 1.5 銭葉書 [JPS-PC16,PC18]

427 18,000 円 [ ステーショナリー ]紐枠 1 銭往復葉書       カタログ価 :75,000 円 [JPS-PC17]

428 10,000 円 [ ステーショナリー ]紐枠 1 銭往復葉書       短期間販売の往復葉書 菊 5 厘切手を加貼 カタログ価 :75,000
円 オンラインカタログに画像 3 枚掲載 [JPS-PC17]

421

422

拡大図

表面

新小判および菊時代のステーショナリー 等
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2020 年 7月 9日（木）到着分。FAX入札締切：同 7月 10日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

ログに全てを掲載しています。オンラインカタログに３枚以上の画像、もしくは動画も掲載する場合は説明文に追記しました。

429 3,000 円 [ ステーショナリー ]青枠 1.5 銭葉書     櫛型印 ( 朱 ) 明治 39 1 1  横浜→三春   年賀郵便 [JPS-PC18]

430 3,000 円 [ ステーショナリー ]青枠 1.5 銭葉書     丸一印 明治 37 5 7  大邱→長野 葉書 
　料金参考情報：葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1 - 1937.3.31][JPS-PC18]

431 3,000 円 [ 使用例 ]枠なし菊 1.5 銭葉書 , 菊 1.5 銭青     丸一印 厳島   2 通 [JPS-PC20,104]

432 4,000 円 [ ステーショナリー ]枠なし菊往復葉書       カタログ価 :25,000 円 [JPS-PC21]

423 424 425

426

427 428

429

430

431

432

433 5,000 円 [ ステーショナリー ]枠なし菊往復葉書      未使用返信部付き往信部  など  欧文櫛型印 1907-06-21  
KOBE →ドイツ 外信船便葉書  到着印：Grosssalze, 7/22

　料金参考情報：外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31][JPS-PC21, 102,105]

434 3,000 円 [ ステーショナリー ]小判封緘葉書 3 銭 , 旧毛 3 銭ペア     大正 10 5 2  牛込榎町 速達書状  フラップ完全
　料金参考情報：書状 3 銭 速達 6 銭 [1911.2.11 - 1933.6.30][JPS-LS6,146(2P)]

435 12,000 円 [ ステーショナリー ]菊切手付き封筒彩文入長方形 , 菊 2 銭 , 5 銭     櫛型印 明治 44 12 15  千葉・湊→下
谷 書状書留  到着印：12/15 中身入り  上方余白破れ  カタログ価 :25,000 円

　料金参考情報：書状 3 銭 書留 7 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31][JPS-SE19,106,110]

433 434

435
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

当セールでは、原則として全てのロットについて表裏２枚の画像を撮影し、本冊子にその一部を掲載するほか、オンラインカタ

436 3,000 円 [ 見 本 ] 大 白 5 厘 , 1 銭 , 1.5 銭 , 2 銭 , 3 銭 , 4 銭 , 25 銭    見 本   一 部 欠 け    （25 銭 ）[JPS-
131,132,133,134,135,136,140]

437 40,000 円 [ 使用例 ]旧毛 5 厘  3P   櫛型印 (CE 空欄 ) 大正 11 7 20  パラオ→ヤップ 葉書  絵葉書  軍政から民政移管
期の暫定使用 郵便局印到着までの間、軍用郵便所の印から CE 欄を抜いて使用したと思われる。存在
非常に少ない。

　料金参考情報：葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1 - 1937.3.31][JPS-142(3P)]

438 3,000 円 [ 使用例 ]旧毛 1 銭     櫛型印 ( 不鮮明 ) 大正 12 2 21  松本宛て 種子郵便 
　料金参考情報：農産物種子 1 銭 [1895.4.7 - 1945.3.31][JPS-143]

439 3,000 円 [ 使用例 ]旧毛 1.5 銭     シミ  欧文櫛型印 ( 紫 ) 1917-12-11  SHINYO-MARU/I.J.SEA POST →東京 葉書  絵
葉書 

　料金参考情報：葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1 - 1937.3.31][JPS-144]

440 3,000 円 [ 使用例 ]旧毛 1.5 銭     櫛型印 大正 6 7 30  別府→香港 外信船便葉書  中継印：NAGASAKI 7/31 絵葉書  
12 1/2 CTMS 不足料印

　料金参考情報：外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31][JPS-144]

441 2,000 円 [ 見本 ]旧毛 2 銭 , 4 銭   見本  シミ [JPS-145,147]

442 15,000 円 [ 使用例 ]Ponape Naval Post office 差し出し 旧毛 2 銭 , 10 銭 , 20 銭     櫛型印 大正 7 5 10  横須賀→イ
ギリス 外信船便書状書留  中継印：YOKOHAMA 5/11 到着印：London Registered 

　料金参考情報：外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) 書留 10 銭 [1907.10.1 - 1921.12.31][JPS-145,151,153]

443 1,000 円 [ 使用例 ]旧毛 3 銭   朝鮮使用例 魯城 3.9.7 →公州 3.9.8 朝鮮内使用例 [JPS-146]

444 3,000 円 [ 使用例 ]旧毛 3 銭   「支那」無加刷使用 欧文櫛型印 (D・E 欄時刻入り ) 1921-06-16 PEKING →大阪 書状 
　料金参考情報：書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31][JPS-146]

436

437

438

439

440

441

442

443 444

445

446

447

拡大図

拡大図

拡大図

田沢切手 



45

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2020 年 7月 9日（木）到着分。FAX入札締切：同 7月 10日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

ログに全てを掲載しています。オンラインカタログに３枚以上の画像、もしくは動画も掲載する場合は説明文に追記しました。

445 5,000 円 [ 使用例 ]旧毛 4 銭     櫛型印 大正 7 8 3  温泉→トランスバール 外信船便葉書  到着印：Bethal, 9/18 温
泉 ( うんぜん ) 郵便局は、大正 15 年 11 月までは季節郵便局で、大正 7 年は 5 月から 10 月に開設さ
れた。　料金参考情報：外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31][JPS-147]

446 30,000 円 [ 未 ]旧毛 5 銭  pos.87/100 銘付  8 枚ブロック 未使用   表面フレッシュ    pos.88/89 LH   残りは
MNH[JPS-148(8B)]

447 5,000 円 [ 使用例 ]旧毛 6 銭   目打ズレ貼朝鮮使用  外信船便葉書  FUSAN29.7.11　欧文金属 FUSAN は希少
　料金参考情報：外信葉書 6 銭 [1925.10.1 - 1937.3.31][JPS-149]

448 3,000 円 [ 使用例 ]旧毛 6 銭 欧文櫛型印 ( 青 ) 1929-01-04  KEIJO/CHOSEN →英国 外信船便葉書  絵葉書 年賀郵便 
　料金参考情報：外信葉書 6 銭 [1925.10.1 - 1937.3.31][JPS-149]

449 3,000 円 [ 使用例 ]旧毛 6 銭 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1933-01-09 KEIJO/CHOSEN →アメリカ 外信船便葉書 絵葉書 年賀郵便
　料金参考情報：外信葉書 6 銭 [1925.10.1 - 1937.3.31][JPS-149]

450 3,000 円 [ 使用例 ]旧毛 10 銭   銘付分銅葉書 書留使用例    大阪問屋橋 14.4.24[JPS-151]

451 3,000 円 [ 使用例 ]旧毛 10 銭   朝鮮欧文使用 KEIJO10.10.10 CHOSEN → USA  外信船便書状外信船便葉書 
　料金参考情報：外信船便書状 10 銭 外信葉書 10 銭 [1937.4.1 - 1907.9.30][JPS-151]

452 80,000 円 [ 使用例 ]旧毛 10 銭     櫛型印 ( 海軍軍用郵便所 ) 大正 10 11 14  クサイ→ Boston 外信船便書状 
　料金参考情報：外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1907.10.1 - 1921.12.31][JPS-151]

453 4,000 円 [ 使用例 ]旧毛 10 銭     欧文櫛型印 ( 紫 , 大型、A 欄 2 行 ) 1916-04-18  KEIJO/SEOUL →アメリカ 外信船
便書状  フロント 

　料金参考情報：外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1907.10.1 - 1921.12.31][JPS-151]

454 10,000 円 [ 使用例 ]旧毛 20 銭  2 枚   櫛型印 大正 10 12 22  東京中央→名古屋 書状別配達書留 
　料金参考情報：書状 3 銭 別配達 30 銭 書留 7 銭 [1920.6.1 - 1925.3.31][JPS-153(2)]

455 5,000 円 [ 使用例 ]旧毛 20 銭  ペア   櫛型印 大正 11 3 31  京橋→ウラジオストック 外信船便書状書留  中継印：
TOKIO 4/1 到着印：4/6

　料金参考情報：外信書状 20 銭 ( 超 +10 銭 ) 書留 20 銭 [1922.1.1 - 1925.9.30][JPS-153(2P)]

456 5,000 円 [ 使用例 ]旧毛 25 銭 , 新毛輪転 30 銭     櫛型印 昭和 7 9 12  大泊楠渓→日本橋   小包送票 [JPS-154,161]

448

449 450

451

453

454 455 456

452

拡大図

拡大図
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

当セールでは、原則として全てのロットについて表裏２枚の画像を撮影し、本冊子にその一部を掲載するほか、オンラインカタ

457 8,000 円 [使用例 ]旧毛50銭田型 , 風景10銭青     欧文櫛型印 (不鮮明 ) 1929-08-21  TOKYO→アメリカ   到着印：
LOS ANGELES 8/26 ツェッペリンカバー [JPS-156(4B),215]

458 4,000 円 [ 使用例 ]ルイスカバー 新毛輪転 5 厘 , 1.5 銭 , 風景 2 銭 , 6 銭毛紙     風景印 1936-09-22  HIYE MARU 
SEA POST →米国 外信船便書状 

　料金参考情報：外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1925.10.1 - 1937.3.31][JPS-158,159,213,214]

459 5,000 円 [ 見本 ]新毛輪転 5 厘 , 新毛平面 1.5 銭   見本  シミ [JPS-158,168]

460 7,000 円 [ 使用例 ]新毛輪転 3 銭     櫛型印 大正 9 5 7  サイパン→熊本 書状  中身入り  サイパン郵便局からの特殊
日付印に関する連絡 オンラインカタログに画像 3 枚掲載

　料金参考情報：書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31][JPS-160]

461 7,000 円 [ 使用例 ]日本橋白木屋・満蒙展記念鳩便 新毛輪転 3 銭     櫛型印 昭和 6 12 11  中 ? →麹町 [JPS-160]

462 5,000 円 [ 見本 ]新毛輪転 30 銭   見本  シミ [JPS-161]

463 5,000 円 [ 見本 ]新毛輪転 1 円   見本  シミ [JPS-163]

464 10,000 円 [ 使用例 ]新毛輪転 1 円 3 枚 , 富士鹿昭白 20 銭青 3 枚 , 風景 10 銭赤白紙 , 昭白平面 5 銭 , 昭白輪転 50 銭     
欧文櫛型印 1937-11-19  TOKIO → BUENOS AIRES 外信航空書状  到着印：12/6 フラップ欠け 

　料金参考情報：外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31] アルゼンチン航空運賃 20g ごと 4
円 5 銭 [JPS-163(3),199(3),219,183,177]

465 2,000 円 [ 使用例 ]新毛平面 5 厘 , 新毛輪転 1.5 銭      櫛型印 (C 欄「船内係員」D 欄「往」E 欄「瑞穂」) 昭和 5 9 
27  基隆神戸間→台北 書状  内台航路船名便名入り消印

　料金参考情報：無封書状 2 銭 [1907.4.1 - 1937.3.31][JPS-166,159]

466 4,000 円 [ 使用例 ]ルイスカバー 新毛平面 1 銭 2 枚 , 富士鹿 4 銭橙・新版 2 枚     抹消印 1934-10-20  U.S.T.P.SEA 
POST →アメリカ 外信船便書状 

　料金参考情報：外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1925.10.1 - 1937.3.31][JPS-167(2),192(2)]

467 4,000 円 [ 使用例 ]ルイスカバー 新毛平面 1 銭 , 新毛輪転 3 銭 , 富士鹿 4 銭橙・新版 , 風景 2 銭      風景印 小型印 
昭和 09 8 24  富士山→アメリカ 外信船便書状 

　料金参考情報：外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1925.10.1 - 1937.3.31][JPS-167,160,192,213]

468 4,000 円 [ 使用例 ]ルイスカバー 新毛平面 1 銭 , 7 銭 , 風景 2 銭     抹消印 1934-10-12  U.S.T.P.SEA POST →アメリ
カ 外信船便書状 

　料金参考情報：外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1925.10.1 - 1937.3.31][JPS-167,171,213]

457

459

460 461
462 463

464

465
拡大図

拡大図

拡大図

473

中身
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2020 年 7月 9日（木）到着分。FAX入札締切：同 7月 10日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

ログに全てを掲載しています。オンラインカタログに３枚以上の画像、もしくは動画も掲載する場合は説明文に追記しました。

458

466

467

468

469 4,000 円 [ 使用例 ]ルイスカバー 新毛平面 1 銭 , 風景 6 銭毛紙 , 新大正毛紙切手帳 1.5 銭     部分  抹消印 1934-10-
06  U.S.T.P.SEA POST →アメリカ 外信船便書状 

　料金参考情報：外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1925.10.1 - 1937.3.31][JPS-167,214,BP21]

470 5,000 円 [ 使用例 ]新毛平面 3 銭 3 枚ストリップ , 風景 10 銭青 , 2 銭     櫛型印 昭和 5 4 22  白金→喜多方 書状書
留代金引換  到着印：4/23

　料金参考情報：書状 3 銭 書留 10 銭 代引 5 銭 [1925.4.1 - 1937.3.31][JPS-169(3S),215,213]

471 3,000 円 [ 見本 ]新毛平面 7 銭   見本  退色  ヒンジ跡強い [JPS-171]

472 12,000 円 [未]新大正毛紙切手帳1.5銭*60   の一部（ペーン10枚中8枚残存）未使用    表紙きず カタログ価:72,000
円 オンラインカタログに画像 4 枚掲載 [JPS-B15]

473 2,000 円 [ 使 用例 ] 米 国 10 セ ン ト 分 の 切 手   欧 文 櫛 型 印 1934-07-11  YOKOHAMA → 横 浜    パ ク ボ ー
[SCOTT-A226(3)]

474 3,000 円 [ 使用例 ]昭白輪転 30 銭   楠公 2 銭葉書速達使用 昭和 14.4.14 →奈良初瀬 14.4.14[JPS-176]

475 8,000 円 [未 ]支那字入菊5厘3枚 , 半銭4枚 , 1銭3枚 , 1.5銭青 , 1.5銭紫 , 2銭2枚 , 3銭茶2枚 , 3銭赤 , 4銭2枚 , 
5 銭 2 枚 , 6 銭 , 8 銭 , 字入旧毛 5 銭   未使用    カタログ価 :44,000 円 [JPS-OC1(3),OC2(4),OC3(3),OC4
,OC5,OC6(2),OC7(2),OC8,OC9(2),OC10(2),OC11,OC12,OC41]

476 2,000 円 [ 未 ]支那字入菊 5 厘 , 半銭 , 1 銭 , 1.5 銭青 , 3 銭茶 , 3 銭赤 , 50 銭    未使用  シミ  カタログ価 :20,000 円
[JPS-OC1,OC2,OC3,OC4,OC7,OC8,OC17]

477 7,000 円 [ 使用例 ]支那字入菊 5 銭  ペア 欧文櫛型印 ( 紫 , DE 欄時刻表示 ) 1919-07-18 HANKOW →東京 書留書状 
　料金参考情報：書状 3 銭 書留 7 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31][JPS-OC10(2P)]

469

470 471 472

474

475

476

477

478

480

拡大図

在中国局・朝鮮局 



48

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

当セールでは、原則として全てのロットについて表裏２枚の画像を撮影し、本冊子にその一部を掲載するほか、オンラインカタ

481 10,000 円 [ 未 ]字入大白 5 厘 , 25 銭    ヒンジ跡なし 未使用  シミ [JPS-OC24,OC33]

482 1,000 円 [ 未 ]字入旧毛 20 銭  p.C13 × 13.5    未使用 [JPS-OC45]

483 3,000 円 [ ス テ ー シ ョ ナ リ ー ] 支 那 加 刷 菊 1.5 銭 葉 書       欧 文 櫛 型 印 (DE 欄 時 刻 表 示 ) 1914-02-20  
SHANHAIKWAN →島根 葉書  北支那派遣歩兵第２大隊 

　料金参考情報：葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1 - 1937.3.31][JPS-ZC1]

484 3,000 円 [ 使用例 ]青枠葉書在中国局使用例  HANKOW02.12.27 → SHANGHAI →日本

485 2,000 円 [ 未 ]朝鮮字入 5 厘 , 1 銭 , 2 銭 , 3 銭     未使用   シミ   ヒンジ跡強い   カタログ価 :16,000 円 [JPS-
OK1,OK2,OK4,OK5]

486 8,000 円 [ 済 ]朝鮮字入東宮婚儀  5 枚 済    3 枚ストリップ含む  カタログ価 :35,000 円 [JPS-OK15(5)]

481

482

483 484

485

486

488 489 490

478 2,000 円 [ 未 ]支那字入菊 6 銭  2 枚  シェードバラエティ 未使用  シミ  裏やけ [JPS-OC11(2)]

479 2,000 円 [ 済 ]支那字入菊 25 銭   済  中型年号 2 字 ( 紫 ) 1905-06-05  TIENTSIN[JPS-OC16]

480 5,000 円 [ 済 ]支那字入東宮婚儀  4 枚 済    カタログ価 :24,000 円 [JPS-OC19(4)]

479

491 492
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2020 年 7月 9日（木）到着分。FAX入札締切：同 7月 10日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

ログに全てを掲載しています。オンラインカタログに３枚以上の画像、もしくは動画も掲載する場合は説明文に追記しました。

487 4,000 円 [ 済 ]菊軍事   済 [JPS-M1]

488 7,000 円 [ 使用例 ]菊軍事   朝鮮使用例 咸興 3.12.8 →愛知 [JPS-M1]

489 7,000 円 [ 使用例 ]菊軍事   朝鮮使用例 金城 3.12.4 →大阪 [JPS-M1]

490 7,000 円 [ 使用例 ]菊軍事   朝鮮使用例 大邱 44.2.22 →栃木 [JPS-M1]

491 7,000 円 [ 使用例 ]菊軍事   朝鮮使用例 慶源 44.5.24[JPS-M1]

492 7,000 円 [ 使用例 ]菊軍事   朝鮮使用例 大邱 44.1.3 →栃木間々田 [JPS-M1]

487

493 7,000 円 [ 使用例 ]軍事旧毛（字間 4mm）   朝鮮使用例 会寧 7.7.7 →本所    裏面北朝鮮記載 [JPS-M3]

494 5,000 円 [ 使用例 ]軍事旧毛（字間 4mm）   朝鮮使用例 三水 7.3.6 →神田 7.3.17　    右上切手欠 [JPS-M3]

495 7,000 円 [ 使用例 ]軍事旧毛（字間 4mm）   朝鮮使用例 咸興 9.11.21 →群馬 [JPS-M3]

496 4,000 円 [ 未 ]軍事旧毛（字間 2.2mm）  耳付 未使用 表面フレッシュ 白耳 ヒンジ跡なし カタログ価 :25,000 円 [JPS-M4]

497 20,000 円 [ 未 ]新高額白紙 5 円白紙   未使用  ヒンジ跡軽い [JPS-211]

498 30,000 円 [ 未 ]新高額白紙 10 円白紙   未使用  ヒンジ跡軽い [JPS-212]

499 3,000 円 [ 使用例 ]旧版 富士鹿 4 銭緑     欧文櫛型印 1925-?-22  TOKIO →ドイツ 外信船便印刷物  三井高陽差出 
　料金参考情報：外信印刷物 4 銭 [1922.1.1 - 1925.9.30][JPS-186]

500 4,000 円 [ 使用例ステーショナリー ]旧版 富士鹿 4 銭緑 , 分銅葉書・銘あり 1.5 銭 , 旧毛 1 銭 , 1.5 銭      欧文櫛型
印 ( 紫 ) 1922-05-31  KOBE2 →チェコスロバキア 外信船便葉書  初期使用 

　料金参考情報：外信葉書 8 銭 [1922.1.1 - 1925.9.30][JPS-186,PC24,143,144,]

493 494 495

496 497 498

499

500

軍事切手 

新高額切手 

富士鹿 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

当セールでは、原則として全てのロットについて表裏２枚の画像を撮影し、本冊子にその一部を掲載するほか、オンラインカタ

505 5,000 円 [ 済 ]震災臨時電話所印 富士鹿 20 銭青   済  櫛型印 大正 14 12 ?  臨時横浜 / 平沼町通話所 [JPS-188]

506 5,000 円 [ 使用例 ]旧版 富士鹿 20 銭青  ペア   初期使用例  欧文櫛型印 ( 紫 ) 1922-06-29  KOBE2 →アメリカ 外信
船便書状重量便 

　料金参考情報：外信書状 20 銭 ( 超 +10 銭 ) [1922.1.1 - 1925.9.30][JPS-188(2P)]

507 60,000 円 [ 使用例 ]富士鹿 20 銭青  ペア   櫛型印 ( 不鮮明 ) 大正 12 9 28  青山→スイス 外信船便書状書留  中継印：
TOKIO 9/28, KOBE2 到着印：Zurich 11/6 関東大震災直後の外信便は東日本発信分も関西経由で逓送
された。

　料金参考情報：外信書状 20 銭 ( 超 +10 銭 ) 書留 20 銭 [1922.1.1 - 1925.9.30][JPS-188(2P)]

508 6,000 円 [ 使用例 ]富士鹿 20 銭青 , 旧毛 1 銭 , 1.5 銭 , 2 銭 , 8 銭 , 10 銭  欧文櫛型印 ( 紫 ) 1924-11-18  DAIREN →
イタリア 外信船便書状  中継印：HARBIN 11/19 中華郵政を介したシベリア経由逓送期使用例

　料金参考情報：外信書状 20 銭 ( 超 +10 銭 ) [1922.1.1 - 1925.9.30][JPS-188,143,144,145,150,151,]

509 8,000 円 [ 見本 ]富士鹿 4 銭橙・新版   見本  シミ [JPS-192]

505

506

507

508 509

501 5,000 円 [ 使用例 ]富士鹿 8 銭赤     櫛型印 ( 不鮮明 ) 小石川→ドイツ 外信船便印刷物重量便  三井高陽差出
　料金参考情報：外信印刷物 4 銭 [1922.1.1 - 1925.9.30][JPS-187]

502 7,000 円 [ 使用例 ]富士鹿 8 銭赤      欧文機械印 (6 本波 ) 1925-07-23  YOKOHAMA →アメリカ   絵葉書 
　料金参考情報：外信葉書 8 銭 [1922.1.1 - 1925.9.30][JPS-187]

503 4,000 円 [ 使用例 ]富士鹿 8 銭赤     二連印 ( 船内印 ) 1924-12-15  TRANSPACIFIC SEA POST 外信船便葉書  絵葉書 
　料金参考情報：外信葉書 8 銭 [1922.1.1 - 1925.9.30][JPS-187]

504 6,000 円 [ 使用例 ]富士鹿 8 銭赤 , 20 銭紫・旧版     初期使用例  櫛型印 昭和 5 1 22  早稲田→麹町 書状書留重量
便  到着印：東京中央 1/22 付箋跡 

　料金参考情報：書状 3 銭 書留 10 銭 [1925.4.1 - 1937.3.31][JPS-187,191]

501
502 503

504

裏面
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2020 年 7月 9日（木）到着分。FAX入札締切：同 7月 10日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

ログに全てを掲載しています。オンラインカタログに３枚以上の画像、もしくは動画も掲載する場合は説明文に追記しました。

510 4,000 円 [ 使用例 ]富士鹿 4 銭橙・新版     欧文ローラー印 ( 紫 ) 1933-08-02  YOKOHAMA →アメリカ 外信船便印
刷物重量便  フロント  4 倍重量便 , カール・ルイス差出

　料金参考情報：外信印刷物 2 銭 [1925.10.1 - 1937.3.31][JPS-192]

511 10,000 円 [ 使用例 ]富士鹿 4 銭橙・新版 , 風景 6 銭 白紙     郵便料金変更最終日使用例  櫛型印 昭和 12 3 31  ヤルー
ト→アメリカ 外信船便書状  18 2/11 CTMS/T 不足印

　料金参考情報：外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1925.10.1 - 1937.3.31][JPS-192,218]

512 15,000 円 [ 見本 ]富士鹿 20 銭紫・新版   見本  シミ  部分裏糊 [JPS-194]

513 8,000 円 [ 使用例 ]富士鹿昭毛 4 銭緑ペア , 昭白 4 銭黄緑 , 乃木 2 銭     櫛型印 昭和 12 10 25  滋賀・日野→京都 書状書留 
　料金参考情報：書状 4 銭 書留 10 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31][JPS-195(2P),197,223]

514 3,000 円 [ 使用例 ]富士鹿昭白 4 銭黄緑     欧文櫛型印 1937-07-15  KOBE →アメリカ 外信船便印刷物 
　料金参考情報：外信印刷物 4 銭 [1937.4.1 - 1945.3.31][JPS-197]

515 3,000 円 [ 使用例 ]富士鹿昭白 4 銭黄緑     櫛型印 昭和 12 9 26  テニアン→山形 書状  カバー破れ  中身入り 
　料金参考情報：書状 4 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31][JPS-197]

516 5,000 円 [ 使用例 ]富士鹿昭白 4 銭黄緑     初期使用例  櫛型印 昭和 12 6 8  光化門→大阪   カバー穴あき  オープン
カバー [JPS-197]

510 511

512

513

514
515

516

拡大図

517 10,000 円 [ 使用例 ]富士鹿昭白 4 銭黄緑 3 枚 , 年賀昭和 13 年用      櫛型印 昭和 13 6 3  サイパン→静岡 書状書留  
付箋跡  カバー破れ 　料金参考情報：書状 4 銭 書留 10 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31][JPS-197(3),N3]

518 8,000 円 [ 使用例 ]富士鹿昭白 4 銭黄緑 , 20 銭紫・新版 , 風景 10 銭青 , 10 銭赤毛紙 , 新毛輪転 50 銭 , 芦ノ湖 9.5
銭ペア , 18 銭 , 33 銭ペア , 16.5 銭ペア シザーカット  1937-07-03  YOKOHAMA → JOHANNESBURG 
外信航空書状  フロント  2 円 30 銭貼り

　料金参考情報：外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31] 南ア航空運賃 20g ごと 2 円 10 銭
[JPS-197,194,215,217,162,A2(2P),A4,A5(2P),A3(2P)]

517

518

拡大図

519 5,000 円 [ 使用例 ]富士鹿昭白 20 銭青     櫛型印 昭和 14 8 8  目黒→アメリカ 書状  中継印：LOUISVILLE 10/5 到
着印：SANFRANCISCO 10/11 大型「差出人戻し」赤印

　料金参考情報：外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31][JPS-199]

519
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

当セールでは、原則として全てのロットについて表裏２枚の画像を撮影し、本冊子にその一部を掲載するほか、オンラインカタ

520 50,000 円 [ 使用例 ]富士鹿昭白 20 銭青     櫛型印 昭和 15 2 29  第百三一野戦→アメリカ 外信船便書状  検閲あり 
軍事郵便封筒使用 

　料金参考情報：外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31][JPS-199]

521 120,000 円 [ 使用例 ]富士鹿昭白 20 銭青     櫛型印 (C 欄「郵便局」) 昭和 15 4 3  クサイ→アメリカ 外信船便書状 
　料金参考情報：外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31][JPS-199]

522 5,000 円 [ 使用例 ]富士鹿昭白 20 銭青     欧文櫛型印 1938-08-10  YASUKUNI-MARU/SEA POST →イギリス 外信
船便書状  XII OLYMPIAD TOKYO 1940

　料金参考情報：外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31][JPS-199]

523 30,000 円 [ 使用例 ]富士鹿昭白 20 銭青ペア , 昭白 8 銭黄     櫛型印 昭和 16 6 26  ヤルート→ Boston 外信船便書状
書留重量便  到着印：10/8

　料金参考情報：外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) 書留 16 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31][JPS-199(2P),198]

524 8,000 円 [ 使 用例 ] 富 士 鹿 昭 白 20 銭 青 ペ ア , 乃 木 2 銭 , 水 力 発 電 3 銭 ペ ア 欧 文 櫛 型 印 1940-02-29  
OSAKA → SOUTH AFRICA 外信船便書状書留  検閲あり

　料金参考情報：外信書状20銭(超+12銭) 書留16銭 [1937.4.1 - 1944.3.31][JPS-199(2P),223,224(2P)]

525 5,000 円 [ 使用例 ]富士鹿昭白 20 銭青 3 枚 , 乃木 2 銭 , 東郷 4 銭 3 枚 , 風景 10 銭赤白紙      キズ  欧文櫛型印 
1938-09-14  YOKOHAMA → BUENOS AIRES 外信船便書状書留重量便 

　 料 金 参 考 情 報： 外 信 書 状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) 書 留 16 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31][JPS-
199(3),223,225(3),219]

526 5,000 円 [ 使用例 ]富士鹿昭白 20 銭青 , 東郷 4 銭 櫛型印 昭和 15 2 14  高知田野→東京 価格表記封筒 昭和 12 年
に昭和型価格表記封筒が発行された為、大正改正価格表記封筒と昭和切手の組み合わせは少ない [JPS-
199,225]

521

522

523

524

525

526

527
528

520

拡大図
拡大図

拡大図
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2020 年 7月 9日（木）到着分。FAX入札締切：同 7月 10日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

ログに全てを掲載しています。オンラインカタログに３枚以上の画像、もしくは動画も掲載する場合は説明文に追記しました。

527 8,000 円 [ 見本 ]風景 2 銭   見本  シミ [JPS-213]

528 7,000 円 [ 使用例 ]風景 2 銭 , 富士鹿 8 銭黄・新版     櫛型印 昭和 12 5 10  荒川町屋→日本橋 葉書速達  私製葉書  
速達全国化前 10 銭料金 

　料金参考情報：葉書 2 銭 速達 8 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31][JPS-213,193]

529 5,000 円 [ 使用例 ]風景 2 銭  3 枚 再々度差出便  櫛型印 昭和 9 11 14  ヤルート→尾崎 書状  葉山、尼崎含めて三
度の差出

　料金参考情報：無封書状 2 銭 [1907.4.1 - 1937.3.31][JPS-213(3)]

530 8,000 円 [ 使用例 ]風景 2 銭 , 10 銭青 , 富士鹿 20 銭紫・新版     欧文櫛型印 1936-10-27  TOKIO →ハノイ 外信船
便書状書留重量便  到着印：TONKIN 11/10

　料金参考情報：外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) 書留 16 銭 [1925.10.1 - 1937.3.31][JPS-213,215,194]

531 3,000 円 [ 使用例 ]風景 6 銭毛紙     櫛型印 昭和 11 10 28  西大門→フランス 外信船便葉書  絵葉書 
　料金参考情報：外信葉書 6 銭 [1925.10.1 - 1937.3.31][JPS-214]

532 3,000 円 [ 使用例 ]風景 6 銭毛紙 櫛型印 (D 欄神奈川 ) 昭和 4 4 24  箱根宮ノ下→イギリス 外信船便葉書 私製葉書 
　料金参考情報：外信葉書 6 銭 [1925.10.1 - 1937.3.31][JPS-214]

533 5,000 円 [ 使用例 ]風景 6 銭毛紙 3 枚ストリップ , 10 銭赤白紙 3 枚ストリップ      櫛型印 昭和 13 1 19  船場
→ Brisbane 外信船便書状書留  到着印：2/14

　料金参考情報：外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) 書留 16 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31][JPS-214(3S),219(3S)]

534 5,000 円 [ 使用例 ]風景 6 銭毛紙 , 10 銭青     穿孔  欧文櫛型印 1933-08-02  KOBE → COLOMBIA 外信船便書状重
量便  中継印：COREOS DE COLOMBIA 8/25 到着印：BUCARAMANGA 9/2 穿孔 E8 第一貿易他 

　料金参考情報：外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1925.10.1 - 1937.3.31][JPS-214,215]

535 4,000 円 [ 使用例 ]風景 6 銭毛紙 , 10 銭青 2 枚     欧文櫛型印 1935-03-30  OSAKA →ドイツ 外信船便書状書留  中
継印：BERLIN 4/16,4/18,4/21 到着印：BERLIN 4/22 アメリカ経由 ,

　料金参考情報：外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) 書留 16 銭 [1925.10.1 - 1937.3.31][JPS-214,215(2)]

536 4,000 円 [ 使用例 ]風景 6 銭毛紙 , 乃木 2 銭 2 枚 唐草機械印 昭和 13 5 30 日本橋→アメリカ 外信船便葉書  絵葉書 
　料金参考情報：外信葉書 10 銭 [1937.4.1 - 1945.3.31][JPS-214,223(2)]

537 8,000 円 [ 使用例 ]風景 6 銭毛紙 , 春日大社 14 銭     櫛型印 昭和 13 11 29  サイパン→アメリカ 外信船便書状  記
念押印  実逓か不明

　料金参考情報：外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31][JPS-214,232]

538 3,000 円 [ 使用例 ]風景 6 銭毛紙 , 厳島 30 銭     櫛型印 昭和 15 7 26  大連東公園町→アメリカ 外信船便書状書留  
フロント 

　料金参考情報：外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) 書留 16 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31][JPS-214,235]

529

530

531

532

533
534

535 536

拡大図

537

538 拡大図

風景切手 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

当セールでは、原則として全てのロットについて表裏２枚の画像を撮影し、本冊子にその一部を掲載するほか、オンラインカタ

539 540

541 5,000 円 [ 使用例 ]風景 10 銭青      欧文丸二印 1931-09-03  KIIRUN →カナダ 外信船便書状  到着印：NIAGARA 
ON THE LAKE 9/28 書状  Canada 2c  不足料切手 3 枚貼り（6c 料金徴収）

　料金参考情報：外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1925.10.1 - 1937.3.31][JPS-215]

542 4,000 円 [ 使用例 ]風景 10 銭青     欧文櫛型印 ( ゴム大型 ) 1932-11-29  HAKODATE →アメリカ 書状 
　料金参考情報：外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1925.10.1 - 1937.3.31][JPS-215]

543 3,000 円 [ 使用例 ]風景 10 銭青     欧文櫛型印 1936-08-18  KOBE →アメリカ 書状  PAQUEBOT 印
　料金参考情報：外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1925.10.1 - 1937.3.31][JPS-215]

544 3,000 円 [ 使用例 ]風景 10 銭青     オーストラリア宛て   在日スペイン公使館発カバー 2 通 [JPS-215]

545 3,000 円 [使用例 ]風景10銭青 日付印 丸二印 1934-02-22 PORT-SAID→Roma 外信船便書状  到着印：2/27 パクボー 
　料金参考情報：外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1925.10.1 - 1937.3.31][JPS-215]

546 3,000 円 [ 使用例 ]風景 10 銭青  3 枚ストリップ   欧文櫛型印 (D 欄 TOKIO) 1936-11-18  IMPERIALHOTEL P.O →
アメリカ 外信航空書状 

　料金参考情報：外信書状10銭(超+6銭) [1925.10.1 - 1937.3.31]航空運賃20gごと20銭[JPS-215(3S)]

547 5,000 円 [ 使用例 ]風景 10 銭青  3 枚ストリップ 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1933-11-22  OSAKA →ベルリン 外信航空書状 
　料金参考情報：外信書状10銭(超+6銭) [1925.10.1 - 1937.3.31]冬季航空運賃20gごと10銭[JPS-215(3S)]

548 6,000 円 [ 使用例 ]風景 10 銭青 8 枚 , 2 銭 欧文櫛型印 1937-02-16  KOBE →イギリス 外信航空書状書留重量
便  中継印：Berlin 3/2 航空便 料金参考情報：外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 )  書留 16 銭 [1925.10.1 - 
1944.3.31] 航空運賃 20g ごと 60 銭、４銭不足 [JPS-215(8),213]

549 4,000 円 [ 使用例 ]風景 10 銭青 , 新毛輪転 3 銭ペア 欧文櫛型印 ( 青 , C 欄 CHOSEN) 1932-11-28  KEIJO →アメリカ 
外信船便書状重量便 料金参考情報：外信書状10銭 (超+6銭 ) [1925.10.1 - 1937.3.31][JPS-215,160(2P)]

550 4,000 円 [ 使用例 ]風景 10 銭青 , 明治神宮鎮座 10 年 3 銭ペア     初期使用例  欧文櫛型印 1930-11-06  TOKIO →
アメリカ 外信船便書状重量便 

　料金参考情報：外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1925.10.1 - 1937.3.31][JPS-215,C55(2P)]

551 8,000 円 [ 見本 ]風景 10 銭赤毛紙   見本  シミ [JPS-217]

552 30,000 円 [ 使用例 ]風景 10 銭赤毛紙  ペア   日付印 1937-08-04  COLOMBO PAQUEBOT →スコットランド 外信船
便書状  パクボー  XII OLYMPIAD TOKYO 1940

　料金参考情報：外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31][JPS-217(2P)]

541

542

543

544
545

546

547

550

539 3,000 円 [ 使用例 ]風景 10 銭青   葉書朝鮮航空便 西大門 6.5.10    京城局注意印有 [JPS-215]

540 3,000 円 [ 使用例 ]風景 10 銭青   書留葉書朝鮮使用例 平壌船橋里 10.12.15[JPS-215]

拡大図
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2020 年 7月 9日（木）到着分。FAX入札締切：同 7月 10日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

ログに全てを掲載しています。オンラインカタログに３枚以上の画像、もしくは動画も掲載する場合は説明文に追記しました。

548 549 551

552

553 2,000 円 [ 使用例 ]風景 6 銭 白紙 , 昭白輪転 30 銭     欧文櫛型印 1938-06-06  TOKYO →アメリカ 外信船便書状書
留  中継印：6/21,6/24 到着印：6/25 カバー汚れ 

　料金参考情報：外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) 書留 16 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31][JPS-218,176]

554 5,000 円 [ 使用例 ]風景 6 銭 白紙 , 昭白輪転 30 銭     穿孔  欧文櫛型印 1937-12-10  YOKOHAMA → CANADA 外信
船便書状書留  到着印：Tronto, 12/27 穿孔 E57（新井清太郎商店、横浜）

　料金参考情報：外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) 書留 16 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31][JPS-218,176]

555 5,000 円 [ 使用例 ]風景 6 銭 白紙 , 東郷 4 銭     欧文櫛型印 ( 紫 ) 1939-03-18  HAKOZAKI-MARU →アメリカ   私
製葉書 

　料金参考情報：外信葉書 10 銭 [1937.4.1 - 1945.3.31][JPS-218,225]

556 4,000 円 [ 使用例 ]風景 10 銭赤白紙  3 枚ストリップ   櫛型印 昭和 13 2 21  第三十野戦→麹町 航空  到着印：麹町 
2/24 軍事郵便 カバー汚れ  中身入り 

　料金参考情報：本土朝鮮台湾間書状航空 30 銭 [1937.8.16 - 1942.3.31][JPS-219(3S)]

553

554

555

556

557 3,000 円 [ ステーショナリー ]分銅葉書・銘あり 1.5 銭     櫛型印 大正 10 8 1  富士山   カバー汚れ [JPS-PC22]

558 3,000 円 [ ステーショナリー ]分銅葉書・銘なし 1.5 銭     欧文櫛型印 1927-08-16  SHIMONOSEKI →長野   カバー
汚れ [JPS-PC25]

559 3,000 円 [ ステーショナリー ]分銅葉書・銘なし 1.5 銭 , 旧毛 10 銭     櫛型印 大正 14 11 26  芝高輪北町 書留葉書  
付箋跡  カバー汚れ 

　料金参考情報：葉書 1 銭 5 厘 書留 10 銭 [1925.4.1 - 1937.3.31][JPS-PC25,151]

560 20,000 円 [ ステーショナリー ]姫路城連合 10 銭 , 厳島 30 銭      昭和 22 2 19  麹町→オーストリア 外信船便葉書  
検閲あり

　料金参考情報：外信葉書 50 銭 [1946.9.10 - 1947.3.31]10 銭不足 [JPS-FC24,272]

557 558 559
560

拡大図

拡大図

分銅葉書など 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

当セールでは、原則として全てのロットについて表裏２枚の画像を撮影し、本冊子にその一部を掲載するほか、オンラインカタ

565 5,000 円 [ 済 ]震災 4 銭  田型 済  櫛型印 大正 13 3 8  仙台 [JPS-204(4B)]

566 3,000 円 [ 使用例 ]震災 5 銭 , 旧毛 3 銭     欧文櫛型印 ( 消印不鮮明 ) 1924-09-22  OSAKA →英国 外信船便葉書  絵
葉書 

　料金参考情報：外信葉書 8 銭 [1922.1.1 - 1925.9.30][JPS-205,146]

567 7,000 円 [ 使用例 ]震災 8 銭 , 旧毛 5 厘 8 枚 , 1 銭 , 5 銭 , 6 銭 , 8 銭 , 富士鹿昭毛 4 銭緑 2 枚      欧文櫛型印 ( 青 ) 
1925-09-12  SAPPORO →フランス 外信船便書状書留  中継印：TOKIO 9/14 到着印：PARIS 10/8

　 料 金 参 考 情 報： 外 信 書 状 20 銭 ( 超 +10 銭 ) 書 留 20 銭 [1922.1.1 - 1925.9.30][JPS-
206,142(8),143,148,149,150,195(2),]

565

566

568

569

570

571

572

561 3,000 円 [ 未 ]震災 1.5 銭  タイプ I 田型 未使用    A-B-A-B[JPS-201(4B)]

562 6,000 円 [ 使用例 ]震災 3 銭  耳付  ペア 大阪印刷  櫛型印 大正 13 6 6  東京・元村→長野 書状重量便  伊豆大島の
使用例

　料金参考情報：書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31][JPS-203(2P)]

563 4,000 円 [ 使用例 ]震災 3 銭  3 枚   櫛型印 大正 13 41 8  本郷宛て 速達書状  到着印：本郷 04/18 中身入り 
　料金参考情報：書状 3 銭 速達 6 銭 [1911.2.11 - 1933.6.30][JPS-203(3)]

564 4,000 円 [ 使用例 ]震災 3 銭 , 5 銭     唐草機械印 7/9 名古屋→ロンドン 外信船便葉書  絵葉書 
　料金参考情報：外信葉書 8 銭 [1922.1.1 - 1925.9.30][JPS-203,205]

561

562 563

564

拡大図

裏面

567

震災切手 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2020 年 7月 9日（木）到着分。FAX入札締切：同 7月 10日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

ログに全てを掲載しています。オンラインカタログに３枚以上の画像、もしくは動画も掲載する場合は説明文に追記しました。

568 4,000 円 [ 使用例 ]稲刈 1 銭 , 水力発電 3 銭 3 枚ストリップ , 厳島 30 銭     欧文櫛型印 1940-04-10  KOBE →上海 
航空書状  到着印：SHANGHAI 04/11

　料金参考情報：書状 4 銭 日満間 / 日中間書状航空 35 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31][JPS-222,224(3S),235]

569 3,000 円 [ 未 ]1945 稲刈 1 銭 , 水力発電 3 銭 , 灯台 6 銭 , 金閣 50 銭   インドネシア独立義勇軍加刷切手 未使用    
T24a,T27,T31,T37a  （鳴美カタログナンバー）  カタログ価 :7,000 円 [JPS-222,224,227,236]

570 3,000 円 [ 使用例 ]稲刈 1 銭 , 東郷 4 銭     櫛型印 昭和 17 5 11  上海宛て 書状  検閲あり 検閲封緘シール
　料金参考情報：書状 5 銭 [1942.4.1 - 1944.3.31][JPS-222,225]

571 2,000 円 [ 使用例 ]乃木 2 銭   葉書ロット 国内使用例 使用時期により製造面のバラエテイが楽しめます。    通
[JPS-223]

572 3,000 円 [ 使用例 ]乃木 2 銭     単貼り  欧文櫛型印 1938-03-01  NAGASAKI-MARU/SEA POST →日本 葉書  絵葉書  
上海差出

　料金参考情報：葉書 2 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31][JPS-223]

573 8,000 円 [ 使用例 ]乃木 2 銭  ペア   初日使用例  櫛型印 昭和 12 5 10  渋谷→ Wachington DC 外信船便書状 
　料金参考情報：外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31][JPS-223(2P)]

574 10,000 円 [ 使用例 ]戦後朝鮮使用 乃木 2 銭ペア , 水力発電 3 銭ペア     櫛型印 昭和 20 9 6  慶尚・星州？ 書状  私製
郵便書簡

　料金参考情報：書状 10 銭 [1945.4.1 - 1946.7.24][JPS-223(2P),224(2P)]

575 4,000 円 [ 使用例 ]乃木 2 銭  pos.81/93 耳付  6 枚ブロック   櫛型印 昭和 14 4 22  登別温泉 / 胆振→米国 外信船
便葉書  私製葉書 

　料金参考情報：外信葉書 10 銭 [1937.4.1 - 1945.3.31][JPS-223(6B)]

576 10,000 円 [ ステーショナリー ]乃木 2 銭   陸軍特別軍事往復航空葉書  返信部  櫛型印 昭和 18 10 26  群馬 ?? →ビ
ルマ派遣軍第六八二四部隊 葉書  軍事郵便 カタログ価 :30,000 円

　料金参考情報：葉書 2 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31][JPS-223,MA2]

573

574

575

576

拡大図

577

578 580

577 1,000 円 [ 使用例 ]水力発電 3 銭 3 枚ストリップ , 厳島 30 銭     切手補修  昭和 16 1 4  銀座西通→上海 書状航空 
　料金参考情報：書状 4 銭 日満間 / 日中間書状航空 35 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31][JPS-224(3S),235]

578 2,000 円 [ 使用例 ]昭和 東郷 4 銭   5 枚貼 宇都宮 13.3.26 → England  外信船便書状 
　料金参考情報：外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31][JPS-225]

579 3,000 円 [ 使用例 ]東郷 4 銭     櫛型印 昭和 15 8 6  龍山 書状  付箋付き  「自分宛名は朝鮮第 23 部隊吉川隊トセザ
レバ返戻セラルルコトアリ」

　料金参考情報：書状 4 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31][JPS-225]

579

昭和切手 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

当セールでは、原則として全てのロットについて表裏２枚の画像を撮影し、本冊子にその一部を掲載するほか、オンラインカタ

581 1,000 円 [ 使用例 ]金剛山 7 銭 , 厳島 30 銭 櫛型印 昭和 17 10 31  福島→山形 書状書留配達証明重量便  付箋付き 
　料金参考情報：書状 5 銭 書留 12 銭 配達証明 5 銭 [1942.4.1 - 1944.3.31][JPS-228,235]

582 12,000 円 [ 済 ]陽明門 10 銭  16 枚ブロック 済  日付印 ( スマトラ東海岸 ) 昭和 18 11 30  メダン  裏面ヒンジ補強
あり [JPS-230(16B)]

583 400 円 [ 済 ]陽明門 10 銭   済  欧文ローラー印   富士桜 20 銭 欧文櫛型印 [JPS-230,, 233]

584 6,000 円 [ 使用例 ]ローマ字 TypeI（ペラー）10c   陽明門 10 銭との  ミックスフランキング  日付印 1943-09-01  
Kisaran → Medan   検閲あり フロント  マライ切手のスマトラ使用で、かつ昭和切手との混貼り。宛先
の Singer Sewing Machine Company（ミシン屋）はよく知られた宛先 [JP OCCU-7M178, JPS-230]

585 3,000 円 [ 使用例 ]富士桜 20 銭   小包使用 千葉君津 18.-.2[JPS-233]

586 50,000 円 [ ステーショナリー ]楠公 2 銭葉書 , 富士桜 20 銭 6 枚 , 水力発電 3 銭 , 陽明門 10 銭     櫛型印 昭和 16 9 
15  京都三条廣道→スマトラ ドイツ人抑留者キャンプ 外信航空葉書  検閲あり 日泰航空バンコク経由

　料金参考情報：外信葉書 10 銭 [1937.4.1 - 1945.3.31] 日泰航空葉書 30 銭、タイ蘭印間航空運賃 95
銭 [JPS-PC35,233(6),224,230]

587 3,000 円 [ 済 ]法隆寺 25 銭  ペア 済  日付印 1946-02-14  PANGKAL   インドネシア戦後使用例 [JPS-234(2P)]

588 3,000 円 [ 使用例 ]法隆寺 25 銭  2 枚  櫛型印 昭和 21 3 27  中野鷺宮 速達書状重量便
　料金参考情報：書状 10 銭 速達 30 銭 [1945.4.1 - 1946.7.24][JPS-234(2)]

581 582

583

584 585

586

587588

589 12,000 円 [ 済 ]厳島 30 銭  16 枚ブロック 済  日付印 ( スマトラ東海岸 ) 昭和 18 11 1  メダン [JPS-235(16B)]

590 10,000 円 [ 使用例 ]厳島 30 銭田型 , 富士鹿昭白 20 銭青 5 枚     欧文櫛型印 1940-01-11  KOBE → PARAGUAY 外信
航空書状  到着印：Asuncion 2/9

　料金参考情報：外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31] パラグアイ航空運賃 20g ごと 2 円
[JPS-235(4B),199(5)]

589

590 591

580 5,000 円 [ 使用例 ]東郷 4 銭ペア , 新毛輪転 30 銭 , 風景 10 銭赤白紙     櫛型印 1938-05-31  OTARU →アルゼンチ
ン 外信船便書状書留重量便  中継印：TOKYO 6/2 カバー穴あき 

　料金参考情報：外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) 書留 16 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31][JPS-225(2P),161,219]
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2020 年 7月 9日（木）到着分。FAX入札締切：同 7月 10日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

ログに全てを掲載しています。オンラインカタログに３枚以上の画像、もしくは動画も掲載する場合は説明文に追記しました。

591 3,000 円 [ 使用例 ]大仏 1 円 9 枚 , 地図 10 銭      櫛型印 昭和 20 6 20  土岐津 / 岐阜県   電信電話書類 [JPS-
237(9),255]

592 25,000 円 [ 未 ]1937 東郷切手帳 4 銭 20 枚   グラシン紙入り（未開封）女工手押し紫印「み」 未使用    昭和切手
の切手帳は当初グラシン紙に一冊ずつ封入され、複数名の女工がそれぞれ持つ紫色の印を押捺した
[JPS-B18]

593 3,000 円 [ 使用例 ]東郷 4 銭   切手帳  欧文櫛型印 (SEA POST) 1940-04-07  NAGASAKI-MARU →福岡 書状  シザー
カット  中身入り 

　料金参考情報：書状 4 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31][JPS-225]

594 10,000 円 [ 使用例 ]東郷 4 銭   切手帳  風景印 昭和 13 9 20  アンガウル→ベルギー   南洋差出外信便
　料金参考情報：外信印刷物 4 銭 [1937.4.1 - 1945.3.31][JPS-225]

595 1,000 円 [Accumulation]穿孔    カバー 2 通 葉書 5 枚

596 2,000 円 [ 使用例 ]1 次昭和２通 乃木朱色 3 枚貼印刷物使用　東郷 4 銭切手帳横連貼イギリス宛葉書

597 1,400 円 [ 済 ]八紘 4 銭  ペア 済  櫛型印 ( 三ツ星 ) 昭和 20 8 15  福岡芦屋山鹿 [JPS-250(2P)]

598 5,000 円 [ 使用例 ]八紘 4 銭 , 地図 10 銭 2 枚 , 水力発電 3 銭     櫛型印 ( 東京府 ) 昭和 19 6 9  四谷通二 書状書留  
例外時期の「東京府」使用 

　料金参考情報：書状 7 銭 書留 20 銭 [1944.4.1 - 1945.3.31][JPS-250,255(2),224]

599 3,000 円 [ 使用例 ]東郷 5 銭 櫛型印 (C 欄 東京都 ) 昭和 18 7 1  本郷 書状  中身入り  東京府→東京都の初日使用例 
　料金参考情報：書状 5 銭 [1942.4.1 - 1944.3.31][JPS-251]

600 1,000 円 [ 使用例 ]東郷 5 銭     櫛型印 昭和 18 5 6  左京→京都   差出（裏面）は塘沽（天津）の幸便 [JPS-251]

592

593

594
595

596

597

598

599
600

拡大図

601

602
603

604605
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

当セールでは、原則として全てのロットについて表裏２枚の画像を撮影し、本冊子にその一部を掲載するほか、オンラインカタ

601 5,000 円 [ 使用例 ]東郷 7 銭 , 富士桜 20 銭 櫛型印 昭和 19 9 22  沖縄・?? →徳島 速達書状 那覇郵便局気付部隊差出し
　料金参考情報：書状 7 銭 速達 20 銭 [1944.4.1 - 1945.3.31][JPS-254,261]

602 5,000 円 [ 使用例 ]地図 10 銭   満州宛 差出人戻 島根大家 20.8.3    青印 第四検閲支局検閲済 [JPS-255]

603 6,000 円 [ 使用例 ]富士桜 20 銭  2 枚   櫛型印 昭和 20 5 8  三宮→上海 書状書留  到着印：上海 7/4
　料金参考情報：書状 10 銭 書留 30 銭 [1945.4.1 - 1946.7.24][JPS-261(2)]

604 3,000 円 [ 使用例 ]第二次昭和速達葉書使用例 6 点 昭和 20 年中心  19 年１通、20 年戦後 1 通以外は終戦直前の
速達便

605 2,000 円 [ 未 ]勅額 10 銭   未使用 [JPS-269]

606 10,000 円 [ 未 ]勅額 10 銭  pos.87/100 8 枚ブロック 未使用  シミ [JPS-269(8B)]

607 3,000 円 [ ステーショナリー ]点あり楠公葉書 1.5 銭 9 枚 , 往復 2 枚 , 旧楠公 2 銭葉書 2 枚 , 楠公 2 銭葉書 120 枚 , 
楠公 3 銭葉書 14 枚 , 大型楠公葉書 5 銭 160 枚 , 小型楠公葉書 5 銭 25 枚 用紙や細かい区分せず、概
数  カタログ価 :50,000 円 [JPS-PC31(9),PC32(2),PC33(2),PC35(120),PC38(14),PC40(160),PC41(25)]

608 3,000 円 [ ステーショナリー ]点なし楠公葉書 1.5 銭  2 枚   櫛型印 (D 欄「大本営内」) 陸軍特別演習    記念押印  
初日と最終日 [JPS-PC29(2)]

609 4,000 円 [ ステーショナリー ]点なし楠公葉書 1.5 銭 , 風景 6 銭毛紙     櫛型印 昭和 7 3 4  神田宛て 葉書速達  到着
印：3/4 速達番号 36,

　料金参考情報：葉書 1 銭 5 厘 速達 6 銭 [1911.2.11 - 1933.6.30][JPS-PC29,214]

610 5,000 円 [ ステーショナリー ]点あり楠公葉書 1.5 銭 , 風景 6 銭毛紙     櫛型印 鉄郵印 昭和 11 2 18  東京大阪間→
ドイツ 外信船便葉書 

　料金参考情報：外信葉書 6 銭 [1925.10.1 - 1937.3.31][JPS-PC31,214]

611 3,000 円 [ ステーショナリー ]楠公 3 銭往復葉書     往信部  唐草機械印 昭和 19 8 15  東京中央→岐阜 葉書  1944
年 7 月発行のため、無加貼適正使用は少ない 

　料金参考情報：葉書 3 銭 [1944.4.1 - 1945.3.31][JPS-PC39]

612 10,000 円 [ ステーショナリー ]小型楠公葉書 5 銭 , 地図 10 銭     唐草機械印  昭和 21  大阪→台北 外信船便葉書  検
閲あり 戦後台湾宛 

　料金参考情報：外信葉書 15 銭 [1945.4.1 - 1946.9.9]（中国・朝鮮）[JPS-PC42,255]

606 607
608

609

610

611 612

拡大図

楠公葉書等 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2020 年 7月 9日（木）到着分。FAX入札締切：同 7月 10日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

ログに全てを掲載しています。オンラインカタログに３枚以上の画像、もしくは動画も掲載する場合は説明文に追記しました。

613 2,000 円 [ 済 ]明治銀婚 2 銭  2 枚 済  丸一印 明治 27 8 ?  下総 [JPS-C1(2)]

614 4,000 円 [ 済 ]明治銀婚 5 銭   済  抹消印 ( パクボー )    カタログ価 :12,000 円 [JPS-C2]

615 2,000 円 [ 済 ]明治銀婚 5 銭  2 枚 済  中型年号 2 字 1995  YOKOHAMA[JPS-C2(2)]

616 5,000 円 [ 使用例 ]明治銀婚 2 銭 2 枚 , 5 銭     二重丸 MEIJI 1894-05-18  YOKOHAMA →アメリカ 書状  中継印：
SANFRANCISCO 6/4 到着印：FERNBANK 6/9

　料金参考情報：米国カナダ上海宛て船便書状 5 銭 [1877.6.20 - 1897.9.30][JPS-C1(2),C2]

617 10,000 円 [ 使用例 ]明治銀婚 2 銭 5 枚 , 5 銭     二重丸 MEIJI 1894-03-18  KOBE → SHANGHAI 書状  到着印：3/24 
オープンカバー  書留

　料金参考情報：米国カナダ上海宛て船便書状 5 銭 [1877.6.20 - 1897.9.30][JPS-C1(5),C2]

618 3,000 円 [ 済 ]大正婚儀 3 銭   済  丸一印 明治 33 6 4  台湾 嘉義打猫 [JPS-C7]

619 600 円 [ 済 ]大正婚儀 3 銭   済  穿孔  丸一印   H58 ストラチャン商会 [JPS-C7]

620 3,000 円 [ 済 ]大正婚儀 3 銭  2 枚 済  丸一印 台北 [JPS-C7(2)]

621 3,000 円 [ 済 ]大正婚儀 3 銭  2 枚 済  丸一印 台北滬尾 [JPS-C7(2)]

622 3,000 円 [ 済 ]大正婚儀 3 銭  3 枚 済    不足印 [JPS-C7(3)]

623 5,000 円 [ 使用例 ]郵便創始 50 年 1.5 銭 , 3 銭 , 4 銭 , 10 銭     櫛型印 昭和 8 6 10  名古屋中市場   私製葉書  as is 
宛名あり [JPS-C28,C29,C30,C31]

624 1,000 円 [ 済 ] 昭和大礼 1.5 銭 , 3 銭 , 6 銭 , 10 銭    済   特印 昭和 3 11 1   奉天    絵葉書   記念押印 [JPS-
C46,C47,C48,C49]

613

614

615

616

618 619620 621 622

623

624

617

625

625 70,000 円 [ 済 ]制定小型シート   済  特印 ( 逓信記念日制定記念 ) 昭和 9 4 20  東京   表面フレッシュ  ヒンジ跡なし  
カタログ価 :320,000 円 [JPS-C56]

626

627

拡大図

戦前記念 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

当セールでは、原則として全てのロットについて表裏２枚の画像を撮影し、本冊子にその一部を掲載するほか、オンラインカタ

626 5,000 円 [ 使用例 ]満洲皇帝来訪 1.5 銭   占領地フィリピン 2c 正刷葉書   1943-06-30  Tarlac → Tarlac   検閲あり 
占領地フィリピン持込使用 [JPS-C61, JP OCCU-1PS3]

627 4,000 円 [ 使用例 ]愛国切手 4+2 銭   等貼 朝鮮内航空便 清津 12.10.1 →京城宛 [JPS-C74]

628 5,000 円 [ 使用例 ]赤十字 75 年 4 銭   占領地フィリピン 2c 加刷葉書  日付印 1942-12-09  Tarlac → manila   検閲
あり 南方占領地フィリピン持込使用 カタログ価 :25,000 円 [JPS-C76, JP OCCU-1PS1]

629 5,000 円 [ 使用例 ]紀元 2600 年 2 銭 3 枚 , 10 銭 3 枚     櫛型印 昭和 15 2 23  大連薩摩町→ドイツ 書留書状  中継
印：DAIREN 2/24 到着印：SPRINGE 3/16 シミ 

　料金参考情報：外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) 書留 16 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31][JPS-C79(3),C81(3)]

630 2,000 円 [ 使用例 ]教育勅語 2 銭 , 4 銭     記念カバー  特印 昭和 15 10 30  神戸 [JPS-C83,C84]

631 600 円 [ 見本 ]シンガポール陥落 4+2 銭   見本  「みほん」加刷 [JPS-C86]

632 1,000 円 [ 見本 ]満州国建国 10 年 2 銭   見本  「みほん」加刷 [JPS-C87]

633 3,000 円 [Accumulation]大東亜戦争 1 周年 2+1 銭 , 5+2 銭   それぞれ 25 枚ブロック未使用と田型済 欧文櫛型印 
1943-12-08  TOKYO[JPS-C92,C93]

634 3,000 円 [ 使用例 ]富士箱根 1.5 銭 , 3 銭 , 6 銭 , 10 銭      風景印 昭和 11 7 31  東京中央 [JPS-P1,P2,P3,P4]

635 5,000 円 [ 使 用 例 ] 日 光 2 銭 , 4 銭 , 10 銭 , 20 銭 , 風 景 6 銭 白 紙 ペ ア       欧 文 櫛 型 印 1939-01-12  
OSAKA → TORONTO 書留書状重量便  到着印：2/13

　料金参考情報：外信書状20銭 (超+12銭 ) 書留16銭 [1937.4.1 - 1944.3.31][JPS-P5,P6,P7,P8,218(2P)]

629 630

631

632
633

634 635

636

637
638

639

640

641

628 拡大図
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2020 年 7月 9日（木）到着分。FAX入札締切：同 7月 10日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

ログに全てを掲載しています。オンラインカタログに３枚以上の画像、もしくは動画も掲載する場合は説明文に追記しました。

637 3,000 円 [ 使用例 ]日光 4 銭 2 枚 , 大山瀬戸内海 4 銭ペア , 大正大礼 10 銭 , 昭和大礼 3 銭 , 富士鹿 8 銭黄・新版     
欧文櫛型印 1939-06-05  OSAKA → TORONTO 外信船便書状書留  到着印：6/24

　 料 金 参 考 情 報： 外 信 書 状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) 書 留 16 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31][JPS-
P6(2),P11(2P),C14,C47,193]

638 3,000 円 [ 使用例 ]日光 10 銭 , 風景 10 銭赤白紙     欧文櫛型印 1939-04-15  YOKOHAMA →オーストラリア 外信
船便書状  到着印：MORNINGTON 中身入り 

　料金参考情報：外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31][JPS-P7,219]

639 2,000 円 [ 使用例 ]日光 20 銭     欧文櫛型印 1939-04-07  YOKOHAMA →フランス 外信船便書状 
　料金参考情報：外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31][JPS-P8]

640 5,000 円 [ 使用例 ]阿蘇 20 銭     欧文櫛型印 1940-01-09  YOKOHAMA →フランス 書状  横浜仏領事館の封筒
　料金参考情報：外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31][JPS-P18]

641 40,000 円 [ 使用例 ]霧島小型シート     初日使用例  風景印 昭和 15 8 21  霧島神宮前→ホノルル 外信船便印刷物  小
型シートマージンに破れ カタログ価 :65,000 円

　料金参考情報：外信印刷物 4 銭 [1937.4.1 - 1945.3.31][JPS-P29]

642 20,000 円 [ 使用例 ]発売局限的切手の朝鮮使用 大屯・新高阿里山 20 銭     櫛型印 ( 三星 ) 昭和 16 5 9  宣川→アメ
リカ 外信船便書状 

　料金参考情報：外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31][JPS-P33]

643 3,000 円 [ 使用例 ]富士箱根２次 24 円     欧文三日月印 1951-09-29  IMPERIAL HOTEL →ドイツ 外信船便書状 
　料金参考情報：外信書状 24 円 ( 超 +14 円 ) [1949.6.1 - 1959.3.31][JPS-P48]

644 30,000 円 [ 未 ]日光小型シート , 大山瀬戸内海小型シート , 阿蘇小型シート , 大雪山小型シート , 霧島小型
シート , 大屯・新高阿里山小型シート , 次高タロコ小型シート   未使用  私印   たとうあり [JPS-
P9,P14,P19,P24,P29,P34,P39]

645 7,000 円 [ ステーショナリー ]脇無し 1 銭  リ    記番印 明治 8 1 ?  堺→大阪   到着印：1/5 年賀郵便 [JPS-PC6]

643
644

636 5,000 円 [使用例]日光2銭 , 10銭 , 大山瀬戸内海2銭 , 10銭 , 20銭     欧文櫛型印 1939-05-15  TOKYO→ニューヨー
ク 外信船便書状書留重量便  中継印：6/3 到着印：CHURCH ST. 6/5 Collect 10 Ceents for Custom 紫印

　料金参考情報：外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) 書留 16 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31][JPS-P5,P7,P10,P12,P13]

拡大図

645

646
648

642

651

652 663
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

当セールでは、原則として全てのロットについて表裏２枚の画像を撮影し、本冊子にその一部を掲載するほか、オンラインカタ

649 4,000 円 [ 使用例 ]五重塔 30 銭目打あり , 法隆寺 25 銭 4 枚     櫛型印 昭和 22 1 13  名古屋小栗橋→東京 書状書
留  カバー汚れ  希少な五重塔 30 銭適正使用且つ書留 

　料金参考情報：書状 30 銭 書留 1 円 [1946.7.25 - 1947.3.31][JPS-295,234(4)]

650 3,000 円 [ 使用例 ]炭鉱夫 50 銭目打あり 6 枚ブロック , 旧議事堂 2 円     櫛型印 昭和 27 4 6  藤岡 葉書 
　料金参考情報：葉書 5 円 [1951.11.1 - 1966.6.30][JPS-300(6B),PC50]

651 3,000 円 [Collection]落雁図 4 円   済 製造面コレクション、版欠点の独自研究　白リーフ 12 ページ 動画あり
[JPS-303]

652 5,000 円 [Collection] 捕鯨 5 円   製造面コレクション、版欠点の独自研究　白リーフ 35 ページ 動画あり [JPS-304]

653 10,000 円 [ 使用例 ]極東国際軍事裁判（東京裁判）戦犯郵便、巣鴨プリズン小原壽廣（海軍水兵長）差出 捕鯨 5 円     
抹消印 ( 消印もれ消印 ) 昭和 23 7 19  東京中央→長野 書状  検閲あり

　料金参考情報：書状 5 円 [1948.7.10 - 1949.4.30][JPS-304]

654 6,000 円 [ 使用例 ]捕鯨 5 円 , 電気炉 100 円 , 観光地百選和歌浦 8 円     櫛型印 昭和 26 7 11  北浜→フランス 外信
航空印刷物重量便  フロント  36 円料金期間 8 ヶ月のみ

　料金参考情報：航空印刷物第 4 地帯 5+36 円 [1951.4.1 - 1951.11.30]113=5+36*3 適正 [JPS-
304,322,C206]

655 1,000 円 [ 見本 ]螺鈿横 10 円   見本  「みほん」加刷 [JPS-305]

656 3,000 円 [ 使用例 ]螺鈿横 10 円  ペア   キズ  櫛型印 昭和 24 4 7  大船→東京 書状速達  到着印：4/8
　料金参考情報：書状 5 円 速達 15 円 [1948.7.10 - 1949.4.30][JPS-305(2P)]

657 5,000 円 [ 使用例 ]能面 50 円目打あり  耳付     単貼り  シミ  欧文櫛型印 昭和 23 6 20  TOKYO →フィリピン 外信
航空書状  検閲あり

　料金参考情報：航空第 1 地帯宛書状 4+25 円 [1947.8.28 - 1948.8.31][JPS-306]

658 1,000 円 [ 使用例 ]能面 50 円目打あり , 郵便配達 30 円 3 枚 , 農夫 2 円 , 女工 6 円 , 捕鯨 3 円 , 貿易博覧会     昭和
25 7 7  農務省内→米国 外信航空書状重量便 

　 料 金 参 考 情 報： 航 空 第 3 地 帯 宛 書 状 24+59 円 [1949.6.1 - 1951.11.30][JPS-
306,321(3),329,312,316,313,C151]

659 15,000 円 [ 使用例 ]梅花 100.00 円目打あり     欧文櫛型印 1950-02-03  TOKYO →アメリカ 外信航空印刷物重量便  
到着印：DETROIT 2/7

　料金参考情報：航空印刷物第 3 地帯 5+18 円 [1949.6.1 - 1951.11.30][JPS-307]

660 1,000 円 [ 見本 ]数字 1.5 円   見本  「みほん」加刷 [JPS-308]

649

650

653655

646 3,000 円 [Collection]富士 1 円青   製造面コレクション、版欠点の独自研究　済 白リーフ 20 ページ 動画あり
[JPS-284]

647 7,000 円 [ 使用例 ]富士 1 円薄青 , 富士桜 20 銭 , 螺鈿横 10 円     櫛型印 昭和 22 10 16  京橋→大阪 書状書留配達
証明  中身入り  内容証明 

　料金参考情報：書状 1 円 20 銭 書留 5 円 配達証明 5 円 [1947.4.1 - 1947.12.31][JPS-285,271,305]

648 3,000 円 [Collection]清水寺 2 円無目打 , 2 円目打あり   製造面コレクション、版欠点の独自研究　済 白リーフ 20
ページ 動画あり [JPS-288,309]

647

裏面部分

新昭和 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2020 年 7月 9日（木）到着分。FAX入札締切：同 7月 10日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

ログに全てを掲載しています。オンラインカタログに３枚以上の画像、もしくは動画も掲載する場合は説明文に追記しました。

654

656

661 5,000 円 [ 使用例 ]数字 3,8 円 , 五重塔 1.2 円     櫛型印 昭和 24 4 27  三重宛て 書状 
　料金参考情報：書状 5 円 [1948.7.10 - 1949.4.30][JPS-310,302]

662 3,000 円 [ 使用例 ]数字 3,8 円 , 五重塔 1.2 円     櫛型印 昭和 23 11 27  世田谷 ? →埼玉県 書状  カバー補修 
　料金参考情報：書状 5 円 [1948.7.10 - 1949.4.30][JPS-310,302]

663 3,000 円 [Collection]螺鈿縦 10 円   製造面コレクション、版欠点の独自研究　, 白リーフ 20 ページ 動画あり [JPS-
311]

664 3,000 円 [ 使用例 ]螺鈿縦 10 円     櫛型印 ( 不鮮明 ) 昭和 23 12 ?  ワシントン宛て 外信船便葉書  年賀郵便 
　料金参考情報：外信葉書 10 円 [1948.9.1 - 1949.5.31] 適正９ヶ月 [JPS-311]

665 6,000 円 [ 使用例 ]螺鈿縦 10 円ペア , 清水寺 2 円無目打     櫛型印 昭和 23 7 20  徳島元町→兵庫 書留葉書  検閲あ
り 私製葉書 

　料金参考情報：葉書 2 円 書留 20 円 [1948.7.10 - 1949.4.30][JPS-311(2P),288]

666 4,000 円 [ ステーショナリー ]簡易書簡 8 円 , 螺鈿縦 10 円ペア     櫛型印 昭和 26 4 20  大阪中央→世田谷 速達  到
着印：4/21

　料金参考情報：速達 20 円 [1949.5.1 - 1951.10.31][JPS-LS17,311(2P)]

667 2,000 円 [ 使用例 ]螺鈿縦 10 円   透かしなし   単貼り  昭和 26 11 15  大阪福島 書状 
　料金参考情報：書状 10 円 [1951.11.1 - 1966.6.30] 観音 10 円発行前の短期適正使用 [JPS-311]

661
662

664

665

666

657

658

659

660

668

669

670667
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

当セールでは、原則として全てのロットについて表裏２枚の画像を撮影し、本冊子にその一部を掲載するほか、オンラインカタ

673 3,000 円 [ ステーショナリー ]稲束葉書 50 銭     櫛型印 ( 櫛なし本郷 ) 昭和 22 8 29  本郷 葉書 
　料金参考情報：葉書 50 銭 [1947.4.1 - 1948.7.9][JPS-PC47]

674 3,000 円 [ ステーショナリー ]瀬戸内連合 50 銭 , 憲法施行 50 銭 , 1 円     櫛型印 昭和 22 8 16  ハワイ宛て 外信船
便葉書  検閲あり カバー穴あき 

　料金参考情報：外信葉書 2 円 [1947.4.1 - 1948.8.31][JPS-FC27,C102,C103]

675 35,000 円 [ ステーショナリー ]富士桜連合 25 円往復葉書 , 前島 1 円ペア , ホトトギス 3 円     返信部  日付印 1969-
04-02  Frankfurt → Osaka   到着印：4/3 西独ベルリン 50Pf. 切手加貼で航空扱い。類似ロット 第 8
回セール #294 52,000 円と同一差出人 [JPS-FC35,352(2P),354]

673

674

675

676

677 678 679

680

668 3,000 円 [ 使用例 ]農夫 2 円 広告入唐草印 ( 朱 , 夏の育児　森永　ドライミルク ) 昭和 25 3 21  世田谷→鎌倉 葉書 
　料金参考情報：葉書 2 円 [1948.7.10 - 1951.10.31][JPS-312]

669 3,000 円 [ 使用例 ]植林 20 円ペア , 前島 1.00 円     櫛型印 昭和 25 12 20  米国宛て 外信航空印刷物重量便 
　料金参考情報：航空印刷物第 3 地帯 5+18 円 [1949.6.1 - 1951.11.30]41 = 5+18*2[JPS-320(2P),301]

670 3,000 円 [ 使用例 ]郵便配達 30 円  ペア 透かしなし  櫛型印 昭和 29 2 4  東京中央→スウェーデン   絵葉書 
　料金参考情報：航空第 4 地帯宛葉書 60 円 [1953.7.1 - 1959.3.31][JPS-321(2P)]

671 6,000 円 [ 使用例 ]電気炉 100 円 , 文化人新島     など  欧文櫛型印 (D 欄分室名 ) 1950-11-27  TOKIO/C.T →米国 
外信航空印刷物重量便 

　料金参考情報：航空印刷物第 3 地帯 5+18 円 [1949.6.1 - 1951.11.30][JPS-322,C179]

672 8,000 円 [ 未 ]産業図案切手帳 5 円 *20     切手帳内部の間紙付着・シミ・目打離れなど無い 未使用  カタログ
価 :33,000 円 オンラインカタログに画像 3 枚掲載 [JPS-B21]

672

671
拡大図 拡大図

681 682 683

684

685

686

産業図案・透かし無し等 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2020 年 7月 9日（木）到着分。FAX入札締切：同 7月 10日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

ログに全てを掲載しています。オンラインカタログに３枚以上の画像、もしくは動画も掲載する場合は説明文に追記しました。

676 4,400 円 [ 済 ]芦ノ湖 8.5 銭 2 枚 , 9.5 銭 2 枚 , 16.5 銭 , 18 銭 8 枚 , 33 銭   済  櫛型印   カタログ価 :44,000 円
[JPS-A1(2),A2(2),A3,A4(8),A5]

677 5,000 円

678 5,000 円 [ 使用例 ]芦ノ湖 18 銭     櫛型印 昭和 4 10 22  釜山→満洲 航空書状  シミ 
　料金参考情報：書状 3 銭 書状航空 15 銭 [1929.4.1 - 1937.3.31][JPS-A4]

679 3,000 円 [ 使用例 ]芦ノ湖 18 銭     櫛型印 昭和 7 1 30  熊本→チェコスロバキア 書状 
　料金参考情報：外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1925.10.1 - 1937.3.31][JPS-A4]

680 3,000 円 [ 使用例 ]芦ノ湖 18 銭     櫛型印 ( 不鮮明 ) 直方新町 書状書留訴訟書類 
　料金参考情報：書状 3 銭 書留 10 銭 訴訟書類 5 銭 [1925.4.1 - 1937.3.31][JPS-A4]

681 5,000 円 [ 使用例 ]芦ノ湖 18 銭     櫛型印 ( 朝鮮 ) 昭和 5 2 3  忠南洪城→禮山 書状書留訴訟書類 
　料金参考情報：書状 3 銭 書留 10 銭 訴訟書類 5 銭 [1925.4.1 - 1937.3.31][JPS-A4]

682 5,000 円 [ 使用例 ]芦ノ湖 33 銭     櫛型印 昭和 9 6 16  大連 ?? →大阪 航空書状 
　料金参考情報：書状 3 銭 本土外地間書状航空 30 銭 [1929.4.1 - 1937.3.31][JPS-A5]

683 4,800 円 [済 ]キジ16.00円3枚 , 34.00円3枚 , 59.00円4枚 , 103.00円2枚 , 144.00円   済    カタログ価:48,200
円 [JPS-A6(3),A7(3),A8(4),A9(2),A10]

684 3,000 円 [ 使用例 ]キジ 59.00 円 , 平等院 24.00 円     欧文櫛型印 ( 紫 ) 1950-11-17  TOKYO →サンフランシスコ 外信航空書状 
　料金参考情報：航空第 3 地帯宛書状 24+59 円 [1949.6.1 - 1951.11.30][JPS-A8,346]

685 3,000 円 [ 使用例 ]キジ 59.00 円 , 富士箱根２次 14 円 , 螺鈿縦 10 円 欧文櫛型印 1950-10-14  TOKYO →アメリカ 航空書状 
　料金参考情報：航空第 3 地帯宛書状 24+59 円 [1949.6.1 - 1951.11.30][JPS-A8,P47,311]

686 2,000 円 [ 使用例 ]キジ 59.00 円 , 富士箱根２次 24 円     欧文櫛型印 ( 青 ) 1950-09-05  KOBE 航空書状  シミ 
　料金参考情報：航空第 3 地帯宛書状 24+59 円 [1949.6.1 - 1951.11.30][JPS-A8,P48]

687 7,000 円 [ 使用例 ]キジ 103.00 円 , 観光地百選箱根 24 円     櫛型印 昭和 26 6 23  東大阪→ウガンダ 航空書状  ウガン
ダは第五地帯から第四地帯に変更され該当料金は 8 ヶ月のみ

　料金参考情報：航空第 4 地帯宛書状 24+103 円 [1949.6.1 - 1951.11.30][JPS-A9,C203]

688 25,000 円 [ 使用例 ]キジ 144.00 円 , 平等院 24.00 円     欧文櫛型印 ( ゴム大型 ) 1951-01-09  YOKOHAMA →ウガン
ダ 外信航空書状  ウガンダは 1951.4.1 から所属地帯が変更される特殊な宛先  カタログ価 :200,000 円

　料金参考情報：航空第 5 地帯宛書状用 24+144 円 [1949.6.1 - 1951.11.30][JPS-A10,346]

687

688

[ 使用例 ]芦ノ湖9.5銭ペア , 16.5銭 2枚 , 18銭 , 33銭 欧文櫛型印 1935-06-24 YOKOHAMA→Lenzburg 
航空外信航空葉書書留 中継印：HSINKING, HARBIN, MANCHOULI, BASEL 到着印：7/12 私製葉書	
料金参考情報：日満間／日中間葉書航空 18 銭 外信葉書 6 銭 書留 16 銭 [1934.1.1 - 1937.3.31] 欧州
航空運賃 60 銭 [JPS-A2(2P),A3(2),A4,A5]

航空切手 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

当セールでは、原則として全てのロットについて表裏２枚の画像を撮影し、本冊子にその一部を掲載するほか、オンラインカタ

690 2,000 円 [ 未済 ]製造面研究リーフ五重塔 25 円 2 枚 , 30 円 4 枚   未使用 済 [JPS-A24(2),A25(4)]

691 3,000 円 [ 使用例 ]立山 55 円     櫛型印 (D 蘭県名入り ) 昭和 29 5 24  山形旅籠町 書状書留重量便  現金書留封筒  
中身入り 

　料金参考情報：書状 10 円 書留 35/+1 円 [1951.11.1 - 1961.5.31][JPS-A27]

692 3,000 円 [ 使用例 ]立山 55 円 , 電気炉 100 円 , カモシカ 8 円     欧文三日月印 1954-03-02  NIHONBASHITORI →
ドイツ 書留外信航空書状  到着印：BRAUNSCHWEIG 3/6 カバー左側カット 

　料金参考情報：書留 48 円 航空第 4 地帯宛書状 115 円 [1953.7.1 - 1959.3.31][JPS-A27,322,357]

693 3,000 円 [ 使用例 ]立山 85 円 , 五重塔 25 円 , ホトトギス 3 円 , 別府観光 2.00Yen       欧文三日月印 1955-03-29  
OMORI →オランダ 航空書状 

　料金参考情報：航空第 4 地帯宛書状 115 円 [1953.7.1 - 1959.3.31][JPS-A30,A24,354,C149]

694 4,000 円 [ 使用例 ]大仏 115 円     櫛型印 昭和 31 12 17  東京千駄ヶ谷→東京通商産業局 引受時刻証明書留書状重
量便  シミ  付箋跡 

　料金参考情報：書状 10 円 書留 35/+1 円 引受時刻証明 50 円 [1951.11.1 - 1961.5.31][JPS-A35]

695 5,000 円 [ 未済 ]五重塔 30 円コイル  4 枚 未使用 済    未使用 3 枚ストリップ含む [JPS-A37(4)]

696 3,000 円 [ 使用例 ]五重塔 30 円コイル , オシドリ 5 円コイルペア       欧文三日月印 1961-10-02  TOKYO →アメリ
カ 外信航空印刷物  オシドリコイルの FDC

　料金参考情報：航空印刷物第 2 地帯 40 円 [1961.10.1 - 1966.6.30][JPS-A37,370(2P)]

689

690 691

692

697 5,000 円 [ 使用例 ]戦前航空郵便  朝鮮内航空使用 京城 13.10.1 →清津 13.10.1 即日逓送

697

698
699

700

701

703

704

706 707

689 2,000 円 [ 使 用 例 ] 五 重 塔 25 円    沖 縄 宛 日 本 航 空 路 線 開 設 FFC 東 京 中 央 → 那 覇    TOKYO AMF 
1954.11.6[JPS-A24]

693
694

695

696

拡大図
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2020 年 7月 9日（木）到着分。FAX入札締切：同 7月 10日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

ログに全てを掲載しています。オンラインカタログに３枚以上の画像、もしくは動画も掲載する場合は説明文に追記しました。

698 15,000 円 [ 使用例 ]平等院 24.00 円     欧文櫛型印 ( 紫 , ゴム ) 1951-02-17  TOKYO →アメリカ 書状 
　料金参考情報：外信書状 24 円 ( 超 +14 円 ) [1949.6.1 - 1959.3.31][JPS-346]

699 8,000 円 [ 未 ]前島 1 円  銘付  9 枚 新庁 [ 平台櫛型 ] 大蔵省 [ ゲーベル全型、平台櫛型（初期）、平台櫛型、平台櫛
型（「１」低位置）、逆抜櫛型、連続櫛型 2 穴、連続櫛型 1 穴、下抜全型 ] 未使用 [JPS-352(9)]

700 8,000 円 [ 未 ]多宝塔 4 円  銘付  5 枚 旧庁 [ ゲーベル全型 ] 大蔵省 [ ゲーベル全型（初期）、ゲーベル全型、全型下
抜 AD 糊、全型下抜 PVA 糊 ] 未使用 [JPS-355(5)]

701 2,000 円 [ 使用例 ]オシドリ 5 円     モリコー機械印 昭和 37 1 31  国立 葉書 
　料金参考情報：葉書 5 円 [1951.11.1 - 1966.6.30][JPS-356]

702 1,000 円 [ 使用例 ]オシドリ 5 円  ペア ツインスターに似た変種  ヘゲ  櫛型印 昭和 33 5 8  盛岡 書状 
　料金参考情報：書状 10 円 [1951.11.1 - 1966.6.30][JPS-356(2P)]

703 3,000 円 [ 未 ]オシドリ5円  銘付  7枚 [平台櫛型（初期）、平台櫛型、ゲーベル全型、逆抜櫛型AD糊、連続櫛型AD糊、
連続櫛型 1 穴、連続櫛型 2 穴 ] 未使用  ヒンジ跡なし [JPS-356(7)]

704 8,000 円 [ 未 ]カモシカ 8 円  銘付  6 枚 旧庁 [ 平台櫛型 ] 大蔵省 [ 平台櫛型（初期）、平台櫛型、ゲーベル全型、連
続櫛型 1 穴、連続櫛型 2 穴 ] 未使用 [JPS-357(6)]

705 4,000 円 [ 使用例 ]観音 10 円ペア , 金色堂 20 円     櫛型印 昭和 35 6 27  東京江戸川興宮→ APO301 航空書状  中
身入り  APO メール（京城 米国陸軍郵便局気付）

　料金参考情報：航空第 1 地帯宛書状 40 円 [1959.4.1 - 1961.9.30][JPS-358(2P),360]

706 2,000 円 [ 未 ]姫路城 14 円 , 平等院 24 円 , 30 円  銘付   未使用  ヒンジ跡なし [JPS-359,361,362]

707 2,000 円 [ 未 ]金色堂 20 円  5 枚 [ 平台櫛型（初期）、平台櫛型、連続櫛型、逆抜櫛型、全型下抜 ] 未使用  ヒンジ
跡なし  ヒンジ跡軽い [JPS-360(5)]

708 30,000 円 [ 未 ]金魚35円   プルーフペア（3*4のプルーフから切り取ったもの）未使用    新庁 [平台櫛型 ] 大蔵省 [平
台櫛型（初期）、平台櫛型、平台櫛型（後期白紙）[JPS-363]

702

705

708

拡大図

709
710

711
712

709 3,000 円 [ 使用例 ]蝶 75 円     櫛型印 昭和 42 1 12  向日町→京都中央 速達書状  到着印：1/12
　料金参考情報：定形外書状 25/35/45/55/65/75/85/95 円 速達 50 円 [1966.7.1 - 1971.6.30][JPS-367]

動植物国宝 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

当セールでは、原則として全てのロットについて表裏２枚の画像を撮影し、本冊子にその一部を掲載するほか、オンラインカタ

710 6,000 円 [ ステーショナリー ]旧議事堂 5 円 , 植林 20 円 , 尾長鶏 5.00 円 櫛型印 昭和 27 9 5  神田→世田谷 葉書速
達  到着印：9/5 即日速達の東京郵政局管内試行日は 27.4.1。11.1 の全国実施までの試行期は短期間 

　料金参考情報：葉書 5 円 速達 25 円 [1951.11.1 - 1961.5.31][JPS-PC52,320,343]

711 20,000 円 [ ステーショナリー ]旧議事堂 5 円 , 植林 20 円 , 年賀昭和 27 年用     櫛型印 昭和 27 2 8  岡山・長尾 葉
書速達  即日速達 広島郵政局は 25 年より即日速達施行。地方における試行期使用 

　料金参考情報：葉書 5 円 速達 25 円 [1951.11.1 - 1961.5.31][JPS-PC52,320,N7]

712 1,000 円 [ ステーショナリー ]新議事堂 5 円     モリコー機械印 昭和 31 4 14  東京・清瀬 葉書 
　料金参考情報：葉書 5 円 [1951.11.1 - 1966.6.30][JPS-PC54]

713 1,000 円 [ ステーショナリー ]旧議事堂往復     未使用返信部付き往信部  など  広告入唐草印 昭和 26    2 点 「お母さ
んありがとう母の日」「明るくたのしいサンデー毎日」 オンラインカタログに画像 5 枚掲載 [JPS-PC51]

714 2,000 円 [ ステーショナリー ]年賀葉書 昭和 35 年用 4+1 円    モリコー機械印 昭和 35 1 1  白子 葉書  年賀郵便 
　料金参考情報：年賀葉書 4 円 [1952.12.15 - 1966.1.10][JPS-NC18]

715 3,000 円 [Accumulation]葉書など 100 枚見本 比較的良い状態         過去の不落ロットをまとめたもの 9th-
329,330,332,426,10th-146,156,191,540,558

716 4,000 円 [ ステーショナリー ]平和条約発行・憲法 5 年葉書 5 円 , 紡績 15 円 , 螺鈿縦 10 円      櫛型印 昭和 27 5 
26  宮崎・目井津→西陣 葉書速達  到着印：5/28 付箋跡 

　料金参考情報：葉書 5 円 速達 25 円 [1951.11.1 - 1961.5.31][JPS-CC7,318,311]

717

718

719
720

724

725

713

714715 716

736

733

戦後初期のステーショナリー 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2020 年 7月 9日（木）到着分。FAX入札締切：同 7月 10日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

ログに全てを掲載しています。オンラインカタログに３枚以上の画像、もしくは動画も掲載する場合は説明文に追記しました。

717 2,000 円 [ 使用例 ]小豆観音 50 円   小包使用 袖ヶ浦 33.2.25 ローラー印 [JPS-407]

718 3,000 円 [ 使用例 ]発光 7 円   15 円 使用例ロット エンタイア 2 通と単片 4 枚 [JPS-415]

719 30,000 円 [ 使用例 ]発光 7 円     郵便料金変更最終日使用例  櫛型印 昭和 47 1 31  大宮→川口 葉書 
　料金参考情報：葉書 7 円 [1966.7.1 - 1972.1.31][JPS-415]

720 1,000 円 [ 見本 ]1967 動植物国宝切手帳 15 円 *4, 1972 動植物国宝切手帳 20 円 *4+10 円 *2   見本  「みほん」加
刷 オンラインカタログに画像 5 枚掲載、動画あり [JPS-B30,B39]

721 5,000 円 [使用例 ]オシドリ5円2枚 , 旧菊切手帳ペーン     欧文三日月印 1968-01-01  SUGINAMI→那覇   到着印：
NAHA RYUKYU 特別地帯宛書留書状 [JPS-356(2),BP33]

722 1,000 円 [ 使用例 ]旧菊切手帳ペーン  2 枚   櫛型印 昭和 44 10 25  武蔵瑞穂→新宿 書状  中身入り 
　料金参考情報：定形外書状 25/35/45/55/65/75/85/95 円 [1966.7.1 - 1972.1.31][JPS-BP32(2)]

723 2,000 円 [ 使用例 ]旧菊オシドリ切手帳ペーン     初日カバー  全貼り・表紙付き  櫛型印 欧文三日月印 風景印 昭和
42 6 1  東京中央 [JPS-BP34]

724 300,000 円

725 3,000 円 [Collection]菊 15 円 coil   リーフ 1 枚    ストップホール付きストリップ（初期）とリード紙付きストリッ
プ（後期）、封緘シール付き [JPS-435]

726 4,000 円 [ 使用例 ]菊 15 円 coil  ペア   欧文三日月印 1968-01-24  TOKYO →那覇   到着印：NAHA 1/25 特別地帯
宛航空書状（30 円）[JPS-435(2P)]

727 2,000 円 [ 未 ]菊 15 円 coil  49 枚ストリップ 未使用    リード紙 6 枚付き [JPS-435(49S)]

728 1,000 円 [ 未 ]菊 15 円 coil  50 枚ストリップ 未使用 [JPS-435(50S)]

729 3,000 円 [ 使用例 ]菊 15 円 coil5 枚ストリップ , 桜 10 円     郵便料金変更最終日使用例  櫛型印 昭和 47 1 31  東京
中央→中野 書状速達  到着印：中野北 2/1

　料金参考情報：定形書状 15 円 速達 70 円 [1971.7.1 - 1972.1.31][JPS-435(5S),374]

730 2,000 円 [ 使用例 ]金色堂 20 円 , 菊ミニパック     部分  櫛型印 昭和 45 5 27  垂水→東京 書状  中身入り 
　料金参考情報：定形外書状 25/35/45/55/65/75/85/95 円 [1966.7.1 - 1972.1.31][JPS-360,422M]

731 3,000 円 [ 使用例 ]新菊 15 円   青濃色など  櫛型印 昭和 43 7 8  東灘→東京   中身入り [JPS-422]

732 3,000 円 [ 使用例 ]新菊 15 円 , 新菊オシドリ切手帳ペーン   B36（表紙変更）  初日使用例  全貼り・表紙付き  櫛型
印 風景印 昭和 45 2 2  東京中央→中野 書状速達書留 

　料金参考情報：定形書状 15 円 速達 50 円 簡易書留 50 円 [1966.7.1 - 1971.6.30][JPS-422,BP37]

721

722

723 726

727 728 729 730 731

733 2,000 円 菊ミニパック      完封袋 [JPS-422M]

734 1,200 円 [ 使用例 ]鹿10円 2枚 , 菊ミニパック , 松ミニパック 部分  櫛型印 昭和50 2 5  高蔵寺→東京 書状 料金参
考情報：定形外書状 40/50/70/85/115/145/175 円 [1972.2.1 - 1976.1.24][JPS-437(2),422M,438M]

735 5,000 円 [ 使用例 ]旧菊切手帳ペーン     部分  欧文三日月印 1968-01-01  SUGINAMI →那覇   到着印：NAHA 0102 
特別地帯宛書状（30 円）[JPS-BP32]

736 2,000 円 [ 使用例 ]新菊切手帳ペーン     初日カバー  全貼り・表紙付き  櫛型印 昭和 43 3 1  東京中央 [JPS-BP36]

734

 赤観音 50 円 1966 年大蔵省印刷局製造 模擬切手（通称：東芝ゼロ円切手）弥勒赤 20 面シート。フルシー
トの残存数はごく僅か。 2015 年郵趣広告（ジャパンスタンプ）では東芝ゼロ円切手 金魚と赤弥勒各
１シートの合計２シートが 160 万円で販売された。

新動植物国宝以降 



入札刻み幅のご案内
現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅
0 〜   7,800 円 200 円 20,000 〜 49,000 円 1,000 円 80,000 〜 195,000 円 5,000 円

8,000 〜   19,500 円 500 円 50,000 〜 78,000 円 2,000 円 200,000 円〜 10,000 円 
刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。アンダービッドは無効です。
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

当セールでは、原則として全てのロットについて表裏２枚の画像を撮影し、本冊子にその一部を掲載するほか、オンラインカタ

737 2,000 円 [ 使用例 ]新菊オシドリ切手帳ペーン   B36（表紙変更）  初日カバー  全貼り・表紙付き  櫛型印 欧文三日
月印 昭和 45 2 2  東京中央 [JPS-BP37]

738 3,000 円 [ 使用例 ]新菊オシドリ切手帳ペーン     全貼り・表紙付き  櫛型印 昭和 43 12 16  東京中央→中野   到着
印：中野北 12/16[JPS-BP37]

739 3,000 円 [ 使用例 ]国体 19 回平均台 , 旧菊切手帳ペーン     部分  櫛型印 昭和 42 6 21  新宿 書状 
　料金参考情報：定形書状重量便 20 円 [1966.7.1 - 1972.1.31][JPS-C410,BP32]

740 1,000 円 [ 使用例 ]現行 3 円 ,50 円切手   初期使用例  平成 27 3 30  赤坂 重量便  低料第三種・３倍重量 50g 以内
41 円 + 増料金 50g ごとに +6 円（現行料金）[JPS-703, 708]

741 2,000 円 [ ステーショナリー ]2014 52 円葉書 2 通   平成 26 3 31  東京海事ビル内→東京ミッドタウン 葉書  到着
印：4/1 料金 2 円返還 

　料金参考情報：葉書 50 円 [1994.1.24 - 2014.3.31]

742 2,000 円 [ 未ステーショナリー ]五重塔 30 銭切手付封筒 紙、色調バラエテイロット未使用     10 通

743 3,000 円 [FDC]渡辺版 FDC（巴水） 姫路城 14.00 円   TOKYO1951.3.27   初日使用例 [JPS-345]

744 3,000 円 [FDC]松屋版 FDC 鵜飼 100 円   岐阜 28.9.15  初日使用例 [JPS-368]

737 738

739

740
742

745 3,000 円 [FDC]渡辺版 FDC 五重塔 15.00 円   東京 26.10.25 →博多 26.10.25   初日使用例 [JPS-A11]

746 3,000 円 [FDC]渡辺版 FDC 広島平和   広島 24.8.6  初日使用例 [JPS-C163]

747 3,000 円 [FDC]渡辺版 FDC 文化人樋口   東京中央 26.4.10  初日使用例 [JPS-C182]

748 3,000 円 [FDC]渡辺版 FDC 文化人正岡   田型 TOKYO1951.9.19  初日使用例 [JPS-C184]

749 3,000 円 [FDC]渡辺版 FDC 郵政記念日   TOKYO1950.4.20  初日使用例 [JPS-C193]

750 3,000 円 [FDC]渡辺版 FDC（巴水） 観光地百選箱根 8 円   TOKYO51.5.25   初日使用例 [JPS-C202]

751 3,000 円 [FDC]渡辺版 FDC（巴水） 観光地百選赤目 8 円   24 円 TOKYO1951.6.1   初日使用例 [JPS-C204]

752 3,000 円 [FDC]渡辺版 FDC（巴水） 観光地百選和歌浦 8 円   和歌山 26.6.25   初日使用例 [JPS-C206]

753 3,000 円 [FDC]渡辺版 FDC（巴水） 観光地百選宇治川 8 円   24 円 TOKYO26.8.1   初日使用例 [JPS-C208]

732 735

741

拡大図

FDC 



ただいま、スタンペ
ディアオークション

（株）では、皆様からのご出品を受け付け
ております。第１５回セール（10/3）の出
品締切は 7/15 到着分までです。
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2020 年 7月 9日（木）到着分。FAX入札締切：同 7月 10日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

ログに全てを掲載しています。オンラインカタログに３枚以上の画像、もしくは動画も掲載する場合は説明文に追記しました。

743 744

754 3,000 円 [FDC]渡辺版 FDC 郵便 80 年   東京中央 26.4.14  初日使用例 [JPS-C218]

755 3,000 円 [FDC]渡辺版 FDC 児童憲章   東京中央 26.5.5  初日使用例 [JPS-C219]

756 3,000 円 [FDC]渡辺版 FDC 平和条約 2 円   8 円 14 円 東京 26.9.9  初日使用例 [JPS-C220]

745 746

747 748 749 750

751 752 753 754

755 756

757 3,000 円 [FDC]渡辺版 FDC 赤十字 5 円   10 円 東京 27.5.1  初日使用例 [JPS-C227]

758 3,000 円 [FDC]渡辺版 FDC 見本市   大阪 29.4.10  初日使用例 [JPS-C243]

759 3,000 円 [FDC]渡辺版 FDC マナスル   東京 31.11.3  初日使用例 [JPS-C261]

760 3,000 円 [FDC]渡辺版 FDC 年賀昭和 26 年用   東京中央 26.1.1  初日使用例 [JPS-N6]

761 3,000 円 [FDC]渡辺版 FDC 年賀昭和 28 年用   TOKYO1953.1.1  初日使用例 [JPS-N8]

762 3,000 円 [FDC]渡辺版 FDC 年賀昭和 29 年用   TOKYO1953.12.25  初日使用例 [JPS-N9]

763 3,000 円 [FDC]渡辺版 FDC（巴水） 磐梯朝日 5 円   10 円 14 円 24 円   初日使用例    西五百川 27.10.18[JPS-P65]

764 1,600 円 FDC 渡辺版 産業図案 30 円用に作成された木版カシエ  未使用

757 758

759 760 761 762

763 764

出品募集中！
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

当セールでは、原則として全てのロットについて表裏２枚の画像を撮影し、本冊子にその一部を掲載するほか、オンラインカタ

765 10,000 円 [ 使用例 ]赤十字共同募金小型シート   5+5 円   切抜  櫛型印 昭和 24 10 29  東京宛て 書状  富士 1 円薄青
3 枚ストリップとの混貼り 

　料金参考情報：書状 8 円 [1949.5.1 - 1951.10.31][JPS-C137, 285(3S)]

766 6,000 円 [ 使用例 ]見返り美人     など（一部切手裏面）  特印 欧文櫛型印 1948-11-30  Tokyo →米国 外信船便書状 
　料金参考情報：外信書状 16 円 ( 超 +10 円 ) [1948.9.1 - 1949.5.31][JPS-C140]

767 3,000 円 [ 使用例 ]貿易博覧会無目打ペア , 郵便配達 30 円   透かしなし  櫛型印 昭和 26 12 3  京橋→アメリカ   到
着印：Passed Free US Customs Los Angeles,Calif.

　料金参考情報：航空印刷物第 3 地帯 40 円 [1951.12.1 - 1953.6.30][JPS-C152(2P),321]

768 3,000 円 [ 使用例 ]岡山博覧会 , 高松博覧会 , 郵政記念日     櫛型印 1951-09-29  TOKYO →ドイツ 書状 
　料金参考情報：外信書状 24 円 ( 超 +14 円 ) [1949.6.1 - 1959.3.31][JPS-C153,C155,C193]

765

766
767 768

769 15,000 円 [ 使用例 ]長野平和博 16 円外信書状適正使用の航空便  長野平和博 , 能面 50 円目打あり , 1949 国土緑
化田型     特印 欧文櫛型印 1949-04-01  TOKYO →カナダ 外信航空書状  オープンカバー  長野平和博

（1949.4.1 発行）の外信書状適正使用期間は 2 ヶ月のみ。航空便使用は現存一点と思われる。
　料金参考情報：航空第 3 地帯宛書状 16+70 円 [1948.9.1 - 1949.5.31][JPS-C156,306,C157(4B),]

770 3,000 円 [ 使用例 ]1949 国土緑化     単貼り  欧文櫛型印 ( 不鮮明 ) 1951-11-24  KOBE →米国 外信船便印刷物 
　料金参考情報：外信印刷物 5 円 [1949.6.1 - 1951.11.30][JPS-C157]

771 5,000 円 [ 使用例 ]電気通信展小型シート 切抜 櫛型印 昭和 26 5 17  小川町→アメリカ 外信航空書状  東京明るい逓
信展小型シート , 広島平和 , 長崎平和ペア , 新聞週間 , UPU2 円ペア , 前島 1.00 円 , 富士箱根２次 24 円

　料金参考情報：航空第 3 地帯宛書状 24+59 円 [1949.6.1 - 1951.11.30][JPS-C160, C123,C163,C164(2
P),C166,C167(2P),342,P48]

772 4,000 円 [ 使用例 ]新聞週間 , 郵便配達 30 円     櫛型印 昭和 25 2 20  三田台→奈良 書留書状 
　料金参考情報：書状 8 円 書留 30/+1 円 [1949.5.1 - 1951.10.31][JPS-C166,321]

770

771 772
773

774

775

769

戦後記念 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2020 年 7月 9日（木）到着分。FAX入札締切：同 7月 10日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

ログに全てを掲載しています。オンラインカタログに３枚以上の画像、もしくは動画も掲載する場合は説明文に追記しました。

773 30,000 円 [ 未 ]月に雁   未使用  裏写り  表裏でズレあり [JPS-C173]

774 15,000 円 [ 使用例 ]5 回国体 4 種  田型   初日使用例  特印 昭和 25 10 28  東京→米国 外信航空印刷物 
　料金参考情報：航空印刷物第 3 地帯 5+18 円 [1949.6.1 - 1951.11.30][JPS-C194/C197(4B)]

775 15,000 円 [ 使用例 ]5 回国体 4 種  田型   櫛型印 ( 局名右書 ) 昭和 25 10 28  千葉→ New York 外信船便書状 
　料金参考情報：外信書状 24 円 ( 超 +14 円 ) [1949.6.1 - 1959.3.31][JPS-C194/C197(4B)]

776 20,000 円 [ 使用例 ]5 回国体 4 種 4 枚ストリップ , 平等院 24.00 円     櫛型印 昭和 25 11 7  芦屋→スイス 外信船便
書状重量便 

　料金参考情報：外信書状 24 円 ( 超 +14 円 ) [1949.6.1 - 1959.3.31][JPS-C194/C197(4S),346]

777 5,000 円 [ 使用例 ]観光地百選日本平8円     櫛型印 昭和26 7 2  世田谷→福岡 書状  シミ  「量目検査済/世田谷局」
紫印。女優 津島恵子 差出。

　料金参考情報：書状 8 円 [1949.5.1 - 1951.10.31][JPS-C200]

778 3,000 円 [ 使用例 ]観光地百選日本平 24 円 , 穂高 16 円 , 大仏 70 円     欧文三日月印 1953-10-09  KOBE →アメリ
カ 航空書状 

　料金参考情報：航空第 3 地帯宛書状 70 円 [1953.7.1 - 1959.3.31][JPS-C201,319,A33,]

779 10,000 円 [ 使用例 ]観光地百選日本平 24 円 , 観音 10.00 円ペア     欧文櫛型印 1952-04-16  SHIZUOKA →アメリカ 
書状重量便  ヘゲ  ご当地欧文消

　料金参考情報：外信書状 24 円 ( 超 +14 円 ) [1949.6.1 - 1959.3.31][JPS-C201,344(2P)]

780 3,000 円 [ 使用例 ]観光地百選錦帯橋 24 円 2 枚 , 大仏 70 円     欧文三日月印 1956-02-03  TOKYO →アメリカ 書
留航空書状  到着印：NEW YORK 2/6

　料金参考情報：書留 48 円 航空第 3 地帯宛書状 70 円 [1953.7.1 - 1959.3.31][JPS-C217(2),A33,]

776

777

778
779

780781

782
783

784

781 3,000 円 [ 使用例 ]平和条約 2 円     広告入唐草印 ( ピアノオルガン広島東洋楽器 ) 昭和 26 10 20  広島駅前→上野 
葉書  絵葉書 

　料金参考情報：葉書 2 円 [1948.7.10 - 1951.10.31][JPS-C220]

782 3,000 円 [ 使用例 ]国体 6 回 2 種 4 枚ストリップ , キジ 16.00 円     初日使用例  特印 昭和 26 10 27  名古屋→アメ
リカ 外信船便書状 

　料金参考情報：外信書状 24 円 ( 超 +14 円 ) [1949.6.1 - 1959.3.31][JPS-C223/C224(4S),A6]

783 3,000 円 [ 使用例 ]関門トンネル  4 枚   櫛型印 昭和 37 6 25  世田谷→灘 速達書状  到着印：6/26
　料金参考情報：書状 10 円 速達 30 円 [1961.6.1 - 1966.6.30][JPS-C272(4)]

784 3,000 円 [ 使用例 ]文通京師 , 前島 1 円     欧文三日月印 1958-10-10  SHINJUKU →沖縄   到着印：NAHA/RYUKYU 
10/13 航空特別地帯宛書状 25 円 [JPS-C281,352]

785 3,000 円 [ 使用例 ]国体 13 回重量挙 , 鵜飼 100 円      櫛型印 昭和 34 3 14  高松→東京 書状書留配達証明重量便  
カバー穴あき 

　料金参考情報：書状 10 円 書留 35/+1 円 配達証明 50 円 [1951.11.1 - 1961.5.31][JPS-C283,368]

786 1,600 円 [ 使用例 ]児童福祉   単貼外信船便書状 TOKYO →香港 [JPS-C285]

785

786

787
788
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

当セールでは、原則として全てのロットについて表裏２枚の画像を撮影し、本冊子にその一部を掲載するほか、オンラインカタ

787 4,000 円 [ 使用例 ]皇太子ご成婚 30 円 2 枚 , 国際放送      欧文ローラー印 1960-06-01  KYOBASHI → APO301   
APO メール（京城 米国陸軍郵便局気付）航空便 [JPS-C292(2),C315]

788 4,000 円 [ 使用例 ]文通桑名     欧文三日月印 1959-11-16  TOKYO →アメリカ 書状 
　料金参考情報：外信書状 30 円 ( 超 +20 円 ) [1959.4.1 - 1961.9.30][JPS-C299]

789 5,000 円 [ 使用例 ]文通蒲原     欧文三日月印 1961-09-21  TAKANAWA →アメリカ 外信航空印刷物  私製葉書 
　料金参考情報：航空印刷物第 2 地帯 30 円 [1951.12.1 - 1961.9.30][JPS-C320]

790 4,000 円 [ 使用例 ]五輪募金馬術 , ホッケー , 桜 10 円 3 枚ストリップ      櫛型印 昭和 39 1 22  静岡・原→中伊豆 
書状速達 

　料金参考情報：書状 10 円 速達 30 円 [1961.6.1 - 1966.6.30][JPS-C360,C361,374(3S)]

791 3,000 円 [ 使用例 ]国体 18 回相撲     欧文三日月印 1964-11-03  BRAZIL-MARU SEA POST →日本 葉書 
　料金参考情報：葉書 5 円 [1951.11.1 - 1966.6.30][JPS-C401]

792 4,000 円 [ 使用例 ]がん 15+5 円  5 枚   櫛型印 昭和 41 12 13  熊本・当尾→下益城 書留書状  現金書留封筒 
　料金参考情報：定形書状 15 円 書留 60/+1 円 [1966.7.1 - 1971.6.30][JPS-C464(5)]

789 790 791

792

793 3,000 円 [ 使用例 ]大阪万博 1 次 50 円 , オシドリ 5 円   日本万博記念 50 円 ,  特印 欧文三日月印 (E 欄「2」分室 ) 
1970-03-23  EXPO 70 →フィンランド 外信航空葉書  絵葉書 

　料金参考情報：航空第 3 地帯宛葉書 55 円 [1966.7.1 - 1976.1.24][JPS-C549,356]

794 3,000 円 [ 使用例 ]国体テニス  6 枚  欧文三日月印 1971-10-29  YOKOHAMA →フィンランド 外信船便書状重量便 
　料金参考情報：外信船便書状 50/90/120/270 円 [1961.7.1 - 1976.1.24][JPS-C597(6)]

795 1,000 円 [ 見本 ]札幌五輪小型シート   見本  「みほん」加刷 [JPS-C604]

796 800 円 [ 済 ]２次国宝制多伽童子 , 紫式部   済  昭和 52 6 ?  小田原 [JPS-C736,C735]

797 2,000 円 [ 未 ]1968 郵便番号周知切手帳（あなた・あてなの順）  並品未使用 [JPS-CB2]

798 4,000 円 [Accumulation]文通週間  カバー 14 通 葉書 4 枚

799 400 円 [ 見本 ]水仙、蒲原、日本橋、宿木など全郵普配布見本切手ロット 22 枚  （水仙のみ教材第 51 号 , 茨城県
立高萩高等学校 36 年 1 月 31 日受付印 校長教頭の認印あり）見本 オンラインカタログに画像 6 枚掲載

800 1,000 円 [ 見本 Accumulation]小型シート 見本     8 枚

801 400 円 [ 見本 ]海外向け英文見本字入り切手貼り書類5点  水辺の鳥シリーズ カワセミ ,アマサギ など見本 オンラインカ
タログに画像 3 枚掲載 [JPS-C1362,C1363,C1403,C1404,C1405(2),C1406(2),C1413(2),C1364(2),C1365(2)]

793 794

795 796

797

798 799800
801

拡大図



入札刻み幅のご案内
現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅
0 〜   7,800 円 200 円 20,000 〜 49,000 円 1,000 円 80,000 〜 195,000 円 5,000 円

8,000 〜   19,500 円 500 円 50,000 〜 78,000 円 2,000 円 200,000 円〜 10,000 円 
刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。アンダービッドは無効です。
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2020 年 7月 9日（木）到着分。FAX入札締切：同 7月 10日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

ログに全てを掲載しています。オンラインカタログに３枚以上の画像、もしくは動画も掲載する場合は説明文に追記しました。

802 1,000 円 [ 使用例 ]阿寒 8 円     櫛型印 昭和 25 ? 12  日本橋→埼玉 書状  中身入り 
　料金参考情報：書状 8 円 [1949.5.1 - 1951.10.31][JPS-P51]

803 3,000 円 [ 使用例 ]阿寒 8 円  ペア   櫛型印 昭和 25 7 15  大阪中央→高知 書状重量便  シミ  初日使用
　料金参考情報：書状 8 円 [1949.5.1 - 1951.10.31][JPS-P51(2P)]

804 1,400 円 [ 使用例 ]磐梯朝日 10 円     櫛型印 昭和 27 11 12  高知 書状 
　料金参考情報：書状 10 円 [1951.11.1 - 1966.6.30][JPS-P66]

802 803 804

805 2,000 円 [ 使用例 ]磐梯朝日 14 円     単貼り  櫛型印 昭和 30 7 21  兵庫・江原→米国 外信船便葉書  絵葉書 
　料金参考情報：外信葉書 14 円 [1949.6.1 - 1959.3.31][JPS-P67]

806 1,600 円 [ 使用例 ]磐梯朝日 24 円     櫛型印 昭和 28 11 22  新宿→米国 外信船便書状 
　料金参考情報：外信書状 24 円 ( 超 +14 円 ) [1949.6.1 - 1959.3.31][JPS-P68]

807 1,400 円 [ 使用例 ]支笏洞爺 10 円     シミ  櫛型印 昭和 28 10 4  神戸中央→高知 書状 
　料金参考情報：書状 10 円 [1951.11.1 - 1966.6.30][JPS-P71]

808 1,000 円 [ 使用例 ]上信越高原 10 円     櫛型印 昭和 29 7 29  館林 書状 
　料金参考情報：書状 10 円 [1951.11.1 - 1966.6.30][JPS-P80]

809 1,000 円 [ 未 ]陸中海岸 5 円 5 枚ストリップ , 10 円 3 枚ストリップ  耳付   未使用      シミ  耳紙部分にヒンジ跡
[JPS-P85(5S),P86(3S)]

810 18,000 円 [ 未 ]吉野熊野小型シート , 富士箱根２次小型シート , 阿寒小型シート , 十和田小型シート , 中部山岳小型
シート , 磐梯朝日小型シート , 支笏洞爺小型シート , 伊勢志摩小型シート , 雲仙小型シート , 上信越高
原小型シート , 秩父多摩小型シート , 陸中海岸小型シート , 西海小型シート   未使用    全てたとう付き
[JPS-P44,P49,P54,P59,P64,P69,P72,P75,P78,P81,P84,P87,P90]

805 806

807 808

809 810

811

811 4,000 円 [ 使用例 ]年賀小型シート昭和 30 年用     切抜  櫛型印 昭和 36 4 6  下谷→静岡 書状 
　料金参考情報：書状 10 円 [1951.11.1 - 1966.6.30][JPS-N10A]

出品募集中！
　日本および世界の切手・カバー・文献のご処
分をお考えの方は当社セールにご出品ください	

（郵便）102-0083 海事ビル内郵便局留置　	
　　　　　　スタンペディアオークション株式会社	

（fax）０３−６８００−５３８４	
（mail）auction@stampedia.net
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

当セールでは、原則として全てのロットについて表裏２枚の画像を撮影し、本冊子にその一部を掲載するほか、オンラインカタ

812 3,000 円 [ 使用例 ]スタンプレス  丸一印 ( 朱 ) 明治 28 3 31  第二軍第十三 / 野戦郵便局→仙台   到着印：4/13 軍
事郵便 日清戦争

813 3,000 円 [ 使用例 ]スタンプレス  丸一印 ( 朱 ) 明治 28 8 22  第二軍第壱 / 野戦郵便局→米山寺   到着印：9/3 軍事
郵便 第二師団大架橋縦列輸送員

814 6,000 円 [ 使用例 ]スタンプレス  丸一印 ( 朱 ) 明治 28 6 20  （空欄）第十一 / 野戦郵便局→仙台   到着印：7/10 軍
事郵便

815 3,000 円 [ 使用例 ]スタンプレス  丸一印 ( 朱 ) 明治 28 1 28  第一軍第十三 / 野戦郵便局→山邊   到着印：3/10 軍
事郵便 MX03

816 3,000 円 [ 使用例 ]スタンプレス  丸一印 ( 朱 ) 明治 28 4 22  第二軍第三 / 野戦郵便局→仙台   到着印：4/29 軍事
郵便 MX03

812 813 814 815 816

817 5,000 円 [ 使用例 ]スタンプレス  丸一印 ( 朱 ) 明治 29 7 15  第十五 / 台湾郵便局→宮城   到着印：7/30 「免税郵便」

818 5,000 円 [ 使用例 ]U 小判 2 銭     丸一印 ( 朱 ) 明治 29 10 5  第一 / 台湾郵便局→高野町   到着印：10/17[JPS-79]

819 3,000 円 [ 使用例 ]スタンプレス  丸二印 明治 37 8 13  第二軍 / 第三野戦郵便局 / 甲   軍事郵便 含む 2 通、日露戦争

820 3,000 円 [ 使用例 ]スタンプレス  丸二印 遼東守備軍 / 第４野戦郵便継立所   軍事郵便 を含む 4 通、日露戦争

821 1,000 円 [ 使用例 ]スタンプレス  記念押捺葉書  丸二印 明治 39 1 2  鴨緑江軍 / 第一野戦局   裏面に旅順攻略一周
年記念印空押し

822 5,000 円 [ 使用例 ]スタンプレス  中型年号 2 字 1906-01-02  SHANHAIKWAN →秦皇島分遣隊   軍事郵便 私製葉
書  年賀郵便

823 3,000 円 [ 使用例 ]スタンプレス  丸二印 明治 39 3 22  関東 / 第一継立所   軍事郵便 含む 2 通

824 3,000 円 [ 使用例 ]スタンプレス  丸二印 ( 不鮮明 ) 明治 38 3 13  第 ? 軍 / 第七野戦局 重量便  検閲あり

825 8,000 円 [ 使用例 ]スタンプレス  中型年号 2 字 1905-08-23  TONGKU →広島   到着印：8/31 軍事郵便 北清事変、
大沽 陸軍運輸部

826 8,000 円 [ 使用例 ]スタンプレス  中型年号 2 字 1905-08-08  Peking →天童   到着印：8/21 軍事郵便

827 3,000 円 [ 使用例 ]軍事郵便 日露戦争朝鮮使用  京城 39.1.28 →開城 39.1.25

828 5,000 円 [ 使用例 ]スタンプレス  1905-03-22  TONGKU →広島   到着印：4/1 軍事郵便 北清事変、大沽 陸軍運輸部

817

819

820 822

821

表面

軍事郵便 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2020 年 7月 9日（木）到着分。FAX入札締切：同 7月 10日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

ログに全てを掲載しています。オンラインカタログに３枚以上の画像、もしくは動画も掲載する場合は説明文に追記しました。

818

823
824

825 826

827

828

829 3,000 円 [ 使用例 ]軍事郵便 日露戦争朝鮮使用  韓・光化門 39.5.6 →伊勢大河内

830 10,000 円 [ 使用例 ]日露戦争軍事郵便 朝鮮局  黄州 39.4.24 便空

831 2,000 円 [ 使用例 ]菊 1.5 銭紫   仁川 42.12.7 →東京近衛歩兵連隊 練習艦隊宗谷差出    日露戦争軍事関係 [JPS-105]

832 3,000 円 [ 使用例 ]スタンプレス  欧文櫛型印 1907-09-21  Tientsin →弘前   到着印：9/29 絵葉書  北清事変

833 2,000 円 [ 使用例 ]スタンプレス  櫛型印 青島 / 野戦局 , 坊子 / 野戦局   軍事郵便 第一次世界大戦 2 通

834 3,000 円 [ 使用例 ]スタンプレス    軍事郵便 シベリア出兵軍事郵便８通、うち 4 通が尼港事件関係 オンラインカ
タログに画像 4 枚掲載

835 3,000 円 [ 使用例 ]スタンプレス    櫛型印   軍事郵便 朝鮮 2 通（元山、全州）。全州の櫛型印は混合印

836 1,000 円 [ 使用例 ]通常為替金受領證書  櫛型印 昭和 16 12 26  第三十臨時

837 20,000 円 [ ステーショナリー ]海軍特別軍事航空はがき 三角票切り取り  呉局気付→長野   軍事郵便 検閲あり カタ
ログ価 :150,000 円 [JPS-MA15]

838 3,000 円 [ 使用例 ]三菱汽船神戸支店気付サンペドロ丸発   スタンプレス  長崎宛て   到着印：19/6/21 付箋付き  
マライ派遣第三四〇野戦郵便所

829 830

831

832

833
834

835836

837

838
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

当セールでは、原則として全てのロットについて表裏２枚の画像を撮影し、本冊子にその一部を掲載するほか、オンラインカタ

839 4,000 円 [Accumulation]朝鮮使用例 29 通 切手貼、楠公等朝鮮全土の各局 韓国の業者より購入品

840 4,000 円 [Accumulation]下総、上総、北葛飾郡 丸一印 - 櫛型  クリアファイル 1 冊 葉書 47 枚

839 840

841 4,000 円 [Accumulation]下総国郵便史関係 丸一印 - 櫛型 封書菊 3 銭茶中心 31 通

842 4,000 円 [ 済 ]朝鮮使用例 30 通 切手貼、楠公等朝鮮全土の各局 韓国の業者より購入品   済

843 4,000 円 [ 使用例 ]朝鮮使用例 27 通 切手貼、楠公等朝鮮全土の各局 韓国の業者より購入品

844 4,000 円 [ 使用例 ]朝鮮使用例 29 通 切手貼、楠公等朝鮮全土の各局 韓国の業者より購入品

845 4,000 円 [ 使用例 ]朝鮮使用例 30 通 切手貼、楠公等朝鮮全土の各局 韓国の業者より購入品

846 4,000 円 [ 使用例 ]朝鮮使用例 30 通 切手貼、楠公等朝鮮全土の各局 韓国の業者より購入品

847 4,000 円 [ 使用例 ]朝鮮使用例 30 通 切手貼、楠公等朝鮮全土の各局 韓国の業者より購入品

848 4,000 円 [ 使用例 ]朝鮮使用例 28 通 切手貼、楠公等朝鮮全土の各局 韓国の業者より購入品

849 4,000 円 [ 使用例 ]朝鮮使用例 29 通 切手貼、楠公等朝鮮全土の各局 韓国の業者より購入品

850 4,000 円 [ 使用例 ]朝鮮使用例 29 通 切手貼、楠公等朝鮮全土の各局 韓国の業者より購入品

851 4,000 円 [ 使用例 ]朝鮮使用例 31 通 切手貼、楠公等朝鮮全土の各局 韓国の業者より購入品

852 4,000 円 [ 使用例 ]朝鮮使用例 30 通 切手貼、楠公等朝鮮全土の各局 韓国の業者より購入品

841 842

843 844 845 846

847 848 849 850

851 852

853 4,000 円 [ 使用例 ]朝鮮使用例 通 切手貼、楠公等朝鮮全土の各局 韓国の業者より購入品

854 4,000 円 [ 使用例 ]朝鮮使用例 30 通 切手貼、楠公等朝鮮全土の各局 韓国の業者より購入品

853 854

855 856 857 858

地方郵便印 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2020 年 7月 9日（木）到着分。FAX入札締切：同 7月 10日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

ログに全てを掲載しています。オンラインカタログに３枚以上の画像、もしくは動画も掲載する場合は説明文に追記しました。

855 4,000 円 [ 使用例 ]朝鮮使用例 29 通 切手貼、楠公等朝鮮全土の各局 韓国の業者より購入品

856 4,000 円 [ 使用例 ]朝鮮使用例 29 通 切手貼、楠公等朝鮮全土の各局 韓国の業者より購入品

857 4,000 円 [ 使用例 ]朝鮮使用例 30 通 切手貼、楠公等朝鮮全土の各局 韓国の業者より購入品

858 4,000 円 [ 使用例 ]朝鮮使用例 30 通 切手貼、楠公等朝鮮全土の各局 韓国の業者より購入品

859 4,000 円 [ 使用例 ]朝鮮使用例 29 通 切手貼、楠公等朝鮮全土の各局 韓国の業者より購入品

860 4,000 円 [ 使用例 ]朝鮮使用例 29 通 切手貼、楠公等朝鮮全土の各局 韓国の業者より購入品

861 4,000 円 [ 使用例 ]朝鮮使用例 28 通 切手貼、楠公等朝鮮全土の各局 韓国の業者より購入品

862 4,000 円 [ 使用例 ]朝鮮使用例 30 通 切手貼、楠公等朝鮮全土の各局 韓国の業者より購入品

863 4,000 円 [ 使用例 ]朝鮮使用例 23 通 切手貼封書朝鮮全土の各局 韓国の業者より購入品

864 2,000 円 [ 使用例 ]朝鮮使用例 29 通 切手貼封書朝鮮全土の各局 韓国の業者より購入品

859 860 861 862

863 864

865 4,000 円 [ 使用例 ]朝鮮使用例 27 通 切手貼封書 朝鮮全土の各局 韓国の業者より購入品

866 4,000 円 [ 使用例 ]朝鮮使用例 29 通 切手貼、楠公等朝鮮全土の各局 韓国の業者より購入品

867 4,000 円 [ 使用例 ]朝鮮使用例 26 通 切手貼、楠公等朝鮮全土の各局 韓国の業者より購入品

868 4,000 円 [ 使用例 ]朝鮮使用例 29 通 切手貼、楠公等朝鮮全土の各局 韓国の業者より購入品

869 15,000 円 [ 使用例 ]信濃国地方郵便史 長野県諏訪地方を中心とする消印    ８リーフに整理。宮川ノ内茅野 (2行書 )、
上諏訪、下諏訪、茅野、金澤、岡谷等々。諏訪湖周辺を起因とする下諏訪局の川支延着印が２例。オ
ンラインカタログに画像 8 枚掲載

870 4,000 円 [ 使用例 ]日本 朝鮮使用例 30 通 切手貼、楠公等朝鮮全土の各局 韓国の業者より購入品

871 10,000 円 [ 使用例 Collection]下総郵便史　３４通　丸一中心　一部櫛型や上総丸一を含む  ブック１冊 動画あり

872 5,000 円 [ 使用例 Collection]下総郵便史　佐倉局コレクション 76 点　丸一から現行まで　ブック１冊 動画あり

865 866

867 868

869

870

871 872

873 2,000 円 [ 済 ]U 小判 新小判　およそ 150 枚位済    消印バラエティーあり

874 2,000 円 [ 済 ]小判切手 ３４枚（旧小判 19 枚 ,U 小判 6 枚 , 新小判 10 枚 ) 済     紙 , 目打 , 消印バラエティー

873

874

日本アキュムレーション 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

当セールでは、原則として全てのロットについて表裏２枚の画像を撮影し、本冊子にその一部を掲載するほか、オンラインカタ

875 100,000 円 [済]久米島切手  pos.22 耳付  済  櫛型印 昭和20 10 6  沖縄・久米島   元はシートだった24点のみ現存（全
て 10/6 印）[JPS-RYUKYU-K1]

876 10,000 円 [ 使用例 ]琉球 1 次普通 1 円貼 初版貼 1 次普通 1 Ｂ円   亀津 50.-.-    薄消印 [JPS-RYUKYU-7]

875

876

877 6,000 円 [ 使用例 ]琉球 2 次普通 1 Ｂ円   2 枚貼印刷物    越来 53.3.10[JPS-RYUKYU-9]

878 20,000 円 [使用例]デイゴ葉書 2次普通1Ｂ円   2枚貼レバノン宛平面葉書 NAHA50.3.13 希少宛先[JPS-RYUKYU-9]

879 2,000 円 [ 使用例 ]王冠葉書返信片 建造物 1 Ｂ円   兼城 53.12.3    料金改正翌日 (1953.12.2)[JPS-RYUKYU-19]

880 3,000 円 [ 未済 ]2 次普通 50 銭   再販 1 シート 発売日消印 1 箇所 那覇中央 58.9.6 未使用 済 [JPS-RYUKYU-8]

881 3,000 円 [ 使用例 ]ドル暫 1/2c, 1c     唐草機械印 1959-01-01  那覇中央   付箋付き  年賀郵便  戻し：那覇中央 59 
2 3[JPS-RYUKYU-44,45]

882 2,000 円 [ 使用例 ]琉球 ドル暫 25c   琉球大学 10 年 3c 貼 久辺 60.5.23[JPS-RYUKYU-51]

883 20,000 円 [ 使用例 ]ドル暫 50c 欧文櫛型印 1965  Kainan →カナダ 中継印：Tronto, 7/16 到着印：Waterloo 書留航
空書状 [JPS-RYUKYU-54]

884 3,000 円 [ 使用例 ]民族舞踏 10c, ローマ字入民族舞踏 50c, 天女・風神航空 35c     櫛型印 1963-07-24  浦添→オー
ストラリア 重量便  航空第二地帯書状 5 倍重量 19c*5=95c[JPS-RYUKYU-76,90,A28]

885 10,000 円 [ 未 ]琉大開校  耳付  銘付  6 枚ブロック 未使用    ヒンジ跡なし [JPS-RYUKYU-14(6B)]

886 10,000 円 [ 未 ]植林  耳付  銘付  6 枚ブロック 未使用    ヒンジ跡なし [JPS-RYUKYU-15(6B)]

887 3,000 円 [ 未 ]ペリー来航 3 Ｂ円 6 枚ブロック , 6 Ｂ円 6 枚ブロック   耳付   銘付    未使用 [JPS-RYUKYU-
27(6B),28(6B)]

888 3,000 円 [ 未 ]3 回新聞週間  耳付  銘付  10 枚ブロック 未使用 [JPS-RYUKYU-29(10B)]

877

878

879

880
881882

883

884
885

886
887

888 889 890

琉球 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2020 年 7月 9日（木）到着分。FAX入札締切：同 7月 10日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

ログに全てを掲載しています。オンラインカタログに３枚以上の画像、もしくは動画も掲載する場合は説明文に追記しました。

889 3,000 円 [ 未 ]4 回新聞週間  耳付  銘付  10 枚ブロック 未使用 [JPS-RYUKYU-33(10B)]

890 3,000 円 [ 未 ]甘藷伝来  耳付  銘付  10 枚ブロック 未使用 [JPS-RYUKYU-34(10B)]

891 3,000 円 [ 未 ]愛林週間  耳付  銘付  6 枚ブロック 未使用    ヒンジ跡なし [JPS-RYUKYU-35(6B)]

892 3,000 円 [未]民族舞踏5Ｂ円10枚ブロック, 8Ｂ円10枚ブロック, 14Ｂ円10枚ブロック, 年賀松竹梅10枚ブロッ
ク  耳付  銘付   14.00B 円 Pos.88 に定常変種「4 の上に白点」未使用    ヒンジ跡なし [JPS-RYUKYU-
36(10B),37(10B),38(10B),40(10B)]

893 4,000 円 [ 未 ]電話開通  耳付  銘付  6 枚ブロック 未使用 [JPS-RYUKYU-39(6B)]

894 6,000 円 [ 使用例 ]陸上大会 8c     欧文櫛型印 1960-11-13  NAHA →アメリカ   船便 [JPS-RYUKYU-78]

895 10,000 円 [ 使用例 ]琉球 舞踊工芸航空貼 9c5 枚貼   NAHA1960.9.18    東京宛 5 倍重量便 5 枚貼はかつての最大多
数貼。単貼は多いが重量便は希少。

896 3,000 円 [ 使用例 ]琉球    スタンプレス  越来   私製葉書  料金別納印

897 30,000 円 [ 使用例 ]満州 暫作 5 分加刷ペア（加刷ずれ）    など  櫛型印 康徳 4 6 9  鐵嶺→天津   到着印：6/10 付箋
跡  書留書状、裏面「此件係本局承転所有無効郵票表示之郵資均由本局賠償 山海関？通転逓局印」（極
く希少印）中国側交換局の印 「本切手は無効であるが、郵送料は当局にて賠償した」旨の印

898 30,000 円 [ 使用例 ]ルイスカバー 第 2 次普通 2 分 , 3 分 , 4 分 , 第 3 次普通 1 分 丸二印 康徳 2 3 4  奉天→米国
[JPS-MANCHURIA-26,27,28,41]

899 6,000 円 [ ステーショナリー ]満州 荷馬車葉書 2 分（PC28） 第 4 次普通 4 分  2 枚   櫛型印 康徳 6 5 1  スイス宛て   
到着印：Immensee 5/12[JPS-MANCHURIA-84(2)]

900 8,000 円 [ 使用例 ]第 4 次普通 9 分  2 枚   一部欠け  櫛型印 康徳 7 6 25  哈爾濱中央→ Hsinking   書留速達便  合
計 18 分料金適正 [JPS-MANCHURIA-88(2)]

891

892

893

894

895896

898

899

900 901

901 7,000 円 [ 使用例 ]第 4 次普通 10 分     櫛型印 康徳 7 12 16  哈爾濱中央→京城   朝鮮宛航空 [JPS-MANCHURIA-89]

裏面
部分

897

満州 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

当セールでは、原則として全てのロットについて表裏２枚の画像を撮影し、本冊子にその一部を掲載するほか、オンラインカタ

902 5,000 円 [ 使用例 ]第 4 次普通 12 分     櫛型印 康徳 7 5 10  哈爾浜第四十軍郵→埼玉豊岡   到着印：5/17 軍事郵
便 付箋跡  書留 料金 12F 適正 [JPS-MANCHURIA-90]

903 20,000 円 [ 使用例 ]建国十年 6 分 5 枚 , 2 分     櫛型印 康徳 10 10 23  新京中央→スイス 重量便  中継印：Istanbul 
外信書状 [JPS-MANCHURIA-140(5),137]

904 3,000 円 [ 使用例 ]米国 2c 葉書    標語入り機械印 1936-06-17  San Francisco →満洲国   中継印：日本

905 3,000 円 [ 使用例 ]水力発電 3 銭 , 明治神宮 8 銭 , 法隆寺 25 銭 , 東郷 5 銭      特印 ( 大東亜戦争一周年記念 ) 皇紀
2602 12 8  昭南→ Singapore   占領マライにおける日本切手発行初日使用例 [JPS-224,229,234,251]

906 3,000 円 [ 使用例 ]明治神宮 8 銭     二重丸印 皇紀 2603 2 ?  Masjid Tanah → Johore Bharu 南方占領地マライ書状  
検閲あり  朱枠「マラッカ郵便局 / 検閲済」  

　料金参考情報：書状 8 セント [JPS-229]

907 15,000 円 [ 使用例 ]奥川印押捺 $1 初日カバー  二重丸印 皇紀 2602 3 30  PENANG GPO カタログ価 :17,500 円 [JP 
OCCU-2M12]

908 3,000 円 [ 使用例 ]ペナンローマ字 8c ヘゲ 二重丸印 皇紀 2602 5 9 PENANG GPO → Taiping 南方占領地マライ書
状  検閲あり 　料金参考情報：書状 8 セント [JP OCCU-2M32]

909 5,000 円 [ 済 ]砂川印押捺 抹消棒無し 12c/8c   初期製造分 済  日付印   カタログ価 :10,000 円 [JP OCCU-3M8]

910 5,000 円 [ 済 ]砂川印押捺 抹消棒あり 1c/50c   済  日付印 7/25   カタログ価 :7,500 円 [JP OCCU-3M13]

911 2,000 円 [ 未 ]砂川印押捺 抹消棒あり $5.00 /6c   未使用  RC    カタログ価 :5,000 円 [JP OCCU-3M24]

912 2,000 円 [ 未 ]料額改訂加刷（ケランタン）$2.00 /5c   未使用    カタログ価 :2,500 円 [JP OCCU-3M39]

903

904

905

906
907 908

909 910 911 912

913 5,000 円 [ 使用例 ]単枠軍政印（海峡植民地）8c  タイプ 1    皇紀 2602 6 18  昭南→ペナン 南方占領地マライ書状  
到着印：6/22 検閲あり

　料金参考情報：書状 8 セント [JP OCCU-7M7r]

914 12,000 円 [ 未 ]単枠軍政印（ネグリセンビラン）1c  タイプ 9 耳付   左頭紫加刷未使用    カタログ価 :14,000 円 [JP 
OCCU-7M18Lv]

914

902

裏面

南方占領地マライ 
南方占領地は、P.106-109 にも掲載ありますので、併せてご覧ください。



スタンペディア発行書籍のご案内 無料世界切手カタログ・スタンペディア株式会社の発行する
郵趣書籍をご紹介。Amazon 等でお買い求めください。

スタンペディアの南方占領地切手カタログ

書名：スタンペディア・南方占領地マライ切手カタログ 1942-1945

体裁：A5 判カラー 159 ページ　発行：無料世界切手カタログ・スタンペディア ( 株 )

定価：2,000 円（税別）　Amazon.co.jp にて販売中

内容：種類が多く入手の難しいメインナンバーも多い為、これまでのカタログでは、

代表画像と文字でしか紹介される事が多かった南方占領地マライの切手を大量のカ

ラー画像で紹介。カタログ価格は、最新相場にリンク。守川環監修。
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2020 年 7月 9日（木）到着分。FAX入札締切：同 7月 10日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

ログに全てを掲載しています。オンラインカタログに３枚以上の画像、もしくは動画も掲載する場合は説明文に追記しました。

915 5,000 円 [ 未 ]単枠軍政印（セランゴール縦）$5  タイプ 5  未使用  ヒンジ跡あるが大部分の裏糊オリジナル [JP 
OCCU-7M92bl]

916 5,000 円 [ 未 ]単枠軍政印（セランゴール縦）$5  タイプ 7  未使用  ヒンジ跡あるが大部分の裏糊オリジナル [JP 
OCCU-7M92bl]

917 5,000 円 [ 未 ]単枠軍政印（セランゴール縦）$5  タイプ 9  未使用  ヒンジ跡あるが大部分の裏糊オリジナル [JP 
OCCU-7M92bl]

918 3,000 円 [ 未 ]単枠軍政印（セランゴール横）2c  タイプ 5  黒加刷 未使用 [JP OCCU-7M95bl]

919 20,000 円 [ 未 ]単枠軍政印（セランゴール横）6c  タイプ 6  赤加刷 未使用  ヒンジ跡軽い    カタログ価 :20,000 円 [JP 
OCCU-7M99r]

920 9,000 円 [ 未 ]単枠軍政印（セランゴール横）12c  タイプ 4  茶加刷 未使用  ヒンジ跡あるが大部分の裏糊オリジナ
ル    カタログ価 :9,500 円 [JP OCCU-7M102br]

913915 916

917
918 919 920

921 922 923 924
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当セールでは、原則として全てのロットについて表裏２枚の画像を撮影し、本冊子にその一部を掲載するほか、オンラインカタ

925 8,000 円 [ 済 ]単枠軍政印（トレンガヌ）1c   黒加刷 type 4 済  二重丸印   カタログ価 :9,000 円 [JP OCCU-
7M108bl]

926 8,000 円 [ 済 ]単枠軍政印（トレンガヌ）1c  タイプ 5  黒加刷 済  二重丸印   カタログ価 :9,000 円 [JP OCCU-
7M108bl]

927 8,000 円 [ 未 ]単枠軍政印（トレンガヌ）1c  タイプ 7  黒加刷 未使用    カタログ価 :9,500 円 [JP OCCU-7M108bl]

928 8,000 円 [ 済 ]単枠軍政印（トレンガヌ）1c  タイプ 9  黒加刷 済  二重丸印   オンピース  カタログ価 :9,000 円 [JP 
OCCU-7M108bl]

929 10,000 円 [ 済 ]単枠軍政印（トレンガヌ）2c   黒加刷 type 7 済  二重丸印   カタログ価 :13,500 円 [JP OCCU-
7M109bl]

930 12,000 円 [ 未 ]単枠軍政印（トレンガヌ）2c   タイプ 5   黒加刷 未使用     カタログ価 :13,500 円 [JP OCCU-
7M109bl]

931 15,000 円 [ 未 ]単枠軍政印（トレンガヌ）2c   タイプ 8   黒加刷 未使用     カタログ価 :13,500 円 [JP OCCU-
7M109bl]

932 25,000 円 [ 済 ]単枠軍政印（トレンガヌ）2c  タイプ 7  茶加刷 済    カタログ価 :27,500 円 [JP OCCU-7M109br]

933 5,000 円 [ 未 ]単枠軍政印（トレンガヌ）2c/5c  タイプ 5  未使用    カタログ価 :6,500 円 [JP OCCU-7M111bl]

925 926 927 928

929 930 931 932

933 934 935 936

922 5,000 円 [ 未 ]単枠軍政印（セランゴール横）25c  タイプ 5  黒加刷 未使用  ヒンジ跡あるが大部分の裏糊オリジナ
ル    カタログ価 :6,500 円 [JP OCCU-7M104bl]

923 4,000 円 [ 未 ]単枠軍政印（セランゴール横）25c  タイプ 5 赤加刷 未使用 カタログ価 :5,000 円 [JP OCCU-7M104r]

924 13,000 円 [ 未 ]単枠軍政印（セランゴール横）30c  タイプ 3 茶加刷未使用 カタログ価 :16,000 円 [JP OCCU-7M105br]

921 5,000 円 [ 未 ]単枠軍政印（セランゴール横）15c  タイプ 5 耳付   茶加刷 未使用  ヒンジ跡あるが大部分の裏糊オ
リジナル [JP OCCU-7M103br]

南方占領地は、P.106-109 にも掲載ありますので、併せてご覧ください。
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934 5,000 円 [ 未 ]単枠軍政印（トレンガヌ）2c/5c  タイプ 8  黒加刷 未使用    カタログ価 :6,500 円 [JP OCCU-
7M111bl]

935 7,000 円 [ 済 ]単枠軍政印（トレンガヌ）3c   黒加刷 type 7 済  二重丸印   カタログ価 :7,500 円 [JP OCCU-
7M113bl]

936 7,000 円 [ 未 ]単枠軍政印（トレンガヌ）3c  タイプ 8  黒加刷 未使用    カタログ価 :7,500 円 [JP OCCU-7M113bl]

937 7,000 円 [ 未 ]単枠軍政印（トレンガヌ）3c  タイプ 9  黒加刷 未使用    カタログ価 :7,500 円 [JP OCCU-7M113bl]

938 9,000 円 [ 済 ]単枠軍政印（トレンガヌ）4c  タイプ 7  済  二重丸印   カタログ価 :12,500 円 [JP OCCU-7M114bl]

939 12,000 円 [ 未 ]単枠軍政印（トレンガヌ）4c  タイプ 9  未使用  ヒンジ跡あるが大部分の裏糊オリジナル    カタロ
グ価 :12,500 円 [JP OCCU-7M114bl]

940 4,000 円 [ 未 ]単枠軍政印（トレンガヌ）50c   タイプ 9   黒加刷 未使用     カタログ価 :5,000 円 [JP OCCU-
7M126bl]

941 4,000 円 [ 未 ]単枠軍政印（トレンガヌ）$3  タイプ 5  黒加刷 未使用    カタログ価 :4,500 円 [JP OCCU-7M128bl]

942 5,000 円 [ 未 ]単枠軍政印（トレンガヌ）$3  タイプ 1  赤加刷 未使用    カタログ価 :5,500 円 [JP OCCU-7M128r]

943 5,000 円 [ 未 ]単枠軍政印（トレンガヌ）$3  タイプ 3  赤加刷 未使用    カタログ価 :5,500 円 [JP OCCU-7M128r]

944 5,000 円 [ 済 ]単枠軍政印（MPU）1c  タイプ 6  赤加刷 type 6 済  二重丸印   カタログ価 :5,000 円 [JP OCCU-
7M134r]

945 6,000 円 [ 未 ]単枠軍政印（MPU）4c  タイプ 5  茶加刷 未使用    カタログ価 :7,500 円 [JP OCCU-7M136br]

946 4,000 円 [ 未 ]単枠軍政印（MPU）8c  タイプ 5 耳付   黒加刷 未使用 [JP OCCU-7M137bl]

947 4,000 円 [ 未 ]単枠軍政印（MPU）10c  タイプ 9  茶加刷 未使用 [JP OCCU-7M138br]

948 4,000 円 [ 未 ]単枠軍政印（MPU）50c  タイプ 3  黒加刷 未使用    カタログ価 :4,500 円 [JP OCCU-7M140bl]

937 938 939 940

941 942 943 944

945

946

947 948

南方占領地は、P.106-109 にも掲
載ありますので、併せてご覧くだ
さい。
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949 5,000 円 [ 未 ]単枠軍政印（ジョホール）1c  タイプ 5  茶加刷 未使用    カタログ価 :6,500 円 [JP OCCU-7M141br]

950 5,000 円 [ 未 ]単枠軍政印（ジョホール）1c  タイプ 6  茶加刷 未使用    カタログ価 :6,500 円 [JP OCCU-7M141br]

951 5,000 円 [ 未 ]単枠軍政印（ジョホール）4c  タイプ 5  黒加刷 未使用    カタログ価 :5,000 円 [JP OCCU-7M142bl]

952 5,000 円 [ 未 ]単枠軍政印（ジョホール）4c  タイプ 6  茶加刷 未使用    カタログ価 :6,500 円 [JP OCCU-7M142br]

953 6,000 円 [ 未 ]単枠軍政印（ジョホール）8c  タイプ 3  黒加刷 未使用    カタログ価 :6,250 円 [JP OCCU-7M143bl]

954 5,000 円 [ 未 ]単枠軍政印（ジョホール）8c  タイプ 5  黒加刷 インクにじみ 未使用    カタログ価 :6,250 円 [JP 
OCCU-7M143bl]

955 6,000 円 [ 未 ]単枠軍政印（トレンガヌ）4c 右側頭加刷  タイプ 9 耳付  未使用    カタログ価 :6,500 円 [JP OCCU-
7M147Rbl]

956 2,000 円 [ 使用例 ]ローマ字 TypeI（海峡植民地）8c     皇紀 2602 11 17  KUALA LUMPUR → KUALA LUMPUR 南
方占領地マライ書状  検閲あり

　料金参考情報：書状 8 セント [JP OCCU-7M152]

957 2,000 円 [ 使用例 ]ローマ字 TypeI（ネグリセンビラン）8c     皇紀 2602 9 14  KUALA LUMPUR →昭南 南方占領
地マライ書状 

　料金参考情報：書状 8 セント [JP OCCU-7M159]

958 18,000 円 [ 未 ]単枠軍政印（ジョホール）1c, 4c, 8c, 10c, 12c, 単枠軍政印（MPU）4c   未使用    カタログ価 :27,600
円 [JP OCCU-7M141br,7M142bl,7M143br,7M144bl,7M145bl,7M136r]

959 2,000 円 [ 使用例 ]ローマ字 TypeI（パハン）8c     二重丸印 2602-09-01  KLANG → Malacca 南方占領地マライ書
状  検閲あり

　料金参考情報：書状 8 セント [JP OCCU-7M167]

960 2,000 円 [ 使用例 ]ローマ字 TypeI（パハン）8c     初期使用例  二重丸印 2602-06-17  Station street/Selangor →
昭南 南方占領地マライ書状  検閲あり

　料金参考情報：書状 8 セント [JP OCCU-7M167]

949 950 951 952

953 954

955

956 957

958

959 960

南方占領地は、P.106-109 にも掲載ありますので、併せてご覧ください。
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961 1,400 円 [ 使用例 ]ローマ字 TypeI（パハン）8c     サケ  皇紀 2602 6 19  Tapah/Perak → Ipoh 南方占領地マライ
書状  検閲あり 消印の日付を手書き

　料金参考情報：書状 8 セント [JP OCCU-7M167]

962 2,000 円 [ 使用例 ]ローマ字 TypeI（ペラー）8c     皇紀 2603 2 22  PENANG GPO →タイピン 南方占領地マライ書
状  検閲あり

　料金参考情報：書状 8 セント [JP OCCU-7M177]

963 4,000 円 [ 使用例 ]ローマ字 TypeI（ペラー）8c, ローマ字 TypeI（セランゴール）15c       二重丸印 皇紀 2602 10 
27  SEREMBAN →昭南 南方占領地マライ書状書留  検閲あり

　料金参考情報：書状 8 セント 書留 15 セント [JP OCCU-7M177,7M189]

964 8,000 円 [ 使用例 ]園芸博 8c        2602-11-?  SELANGOR_EXHIBITION → PADANG SERAI / Kedah   中継印：Alor 
Star, 11/5 到着印：11/7[JP OCCU-7M219]

965 3,000 円 [ 未 ]ローマ字 TypeII（ペラー）1c  耳付  田型 未使用 [JP OCCU-7M220(4B)]

966 3,000 円 [ 未 ]ローマ字 TypeII（ペラー）8c  耳付  田型 未使用 [JP OCCU-7M222(4B)]

967 3,000 円 [ 使用例 ]大日本加刷（ネグリセンビラン）6c/5c, 正刷普通切手 2c       二重丸印 ( 日本語 ) 皇紀 2603 11 
29  昭南→ Kuantan 南方占領地マライ書状 

　料金参考情報：書状 8 セント [JP OCCU-7M230,9M2]

968 5,000 円 [ 使用例 ]大日本加刷（パハン）6 cts.( 大字 )/5c     二重丸印 皇紀 2605 6 21  プラウ・チクス→ Penang 
南方占領地マライ書状書留重量便  検閲あり

　料金参考情報：書状 8 セント 書留 15 セント [JP OCCU-7M233]

969 3,000 円 [ 使用例 ]大日本加刷（ペラー）8c     二重丸印 2603-02-13  クアラカンサ→タイピン 南方占領地マライ
書状  検閲あり

　料金参考情報：書状 8 セント [JP OCCU-7M241]

970 3,000 円 [ 使用例 ]大日本加刷（ペラー）10c ペア , 大日本加刷（セランゴール）3 cts./5c     二重丸印 皇紀 2603 
8 14  MALACCA →クアラルンプール 南方占領地マライ書状書留  検閲あり

　料金参考情報：書状 8 セント 書留 15 セント [JP OCCU-7M242(2P),7M255]

971 3,000 円 [ ステーショナリー ]大日本加刷（セランゴール）3 cts./5c  耳付  6 枚ブロック 右上の切手の cts の s が
逆向き  皇紀 2604 6 14  バツロード BATU LAUT[JP OCCU-7M255(6B)]

972 3,000 円 [ 済 ]大日本加刷（セランゴール）3c/5c  6 枚ブロック コーナーマージン付き 右上の切手の cts の後のドッ
トがコンマになる誤植 済  皇紀 2604 6 14  バツロード BATU LAUT   カタログ価 :10,000 円 [JP OCCU-
7M255b(6B)]

961 962 963 964

965 966

967 968

969
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971
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973 3,000 円 [ 使用例 ]正刷普通切手 2c  4 枚   二重丸印 皇紀 2603 10 7  ペナン→アロスター 南方占領地マライ書状  
到着印：10/9 検閲あり

　料金参考情報：書状 8 セント [JP OCCU-9M2(4)]

974 4,000 円 [ 使用例 ]正刷普通切手 4c  ペア   ヘゲ  二重丸印 ( 日本語 ) 皇紀 2605 11 9  ジョホールバル→昭南 南方
占領地マライ書状 

　料金参考情報：書状 8 セント [JP OCCU-9M4(2P)]

975 4,000 円 [ 使用例 ]正刷普通切手 8c     二重丸印 ( 日本語 ) 皇紀 2604 12 4  ムア→昭南 南方占領地マライ書状  検
閲あり

　料金参考情報：書状 8 セント [JP OCCU-9M5]

976 2,000 円 [ 使用例 ]正刷普通切手 8c     二重丸印 皇紀 2604 9 13  バタウォース / ペナン→ Penang 南方占領地マラ
イ書状  検閲あり

　料金参考情報：書状 8 セント [JP OCCU-9M5]

977 2,000 円 [ 使用例 ]正刷普通切手 8c     皇紀 2604 3 3  昭南→昭南 南方占領地マライ書状  検閲あり
　料金参考情報：書状 8 セント [JP OCCU-9M5]

978 3,000 円 [ 未 ]南方占領地ジャワ正刷  未使用ロット ブロック等未使用

979 3,000 円 [ 使用例 ]農耕 2CENT 無加刷 ,   欧文櫛型印 皇紀 2604 5 27  BANDOENG →ジャカルタ   検閲あり 私製葉
書 [JP OCCU-1J8]

980 10,000 円 [使用例]ジャワ正刷10s  6枚   欧文櫛型印 皇紀2603 9 29  SALATIGA→ジャカルタコタ 重量便  中継印：
DJAKARTA 10/1 到着印：DJAKARTAKOTA 10/4 検閲あり 書留書状、軍許可済印 [JP OCCU-2J4(6)]

981 5,000 円 [ 使用例 ]1942 2c  手書き KP 3 枚ストリップ    二連印 1943-07-14  Cagayan → Manila[JP OCCU-1]

982 5,000 円 [ 使用例 ]1942 5c/6c 13 枚貼り    二連印 1943-03-13  Abra → Manila   検閲あり [JP OCCU-2]

983 5,000 円 [ 使用例 ]1944 5c/6c    二連印 1944-03-15  Zambales, Iba → Manila   公用便 [JP OCCU-2]

984 8,000 円 [ 使用例 ]1943 5c/6c KP ovpt. ペア    日付印 ( 日付手書 ) 1943-10-06  Cotabato → Manila    公用便 [JP 
OCCU-2]

973 974 975 976

977

978

979

980

981

982 983 984

985 5,000 円 [ 使用例 ]1942 2c KP 朱書き    二連印 3/2 Ormoc, Leyte → Tocloban, Leyte   公用便 [JP OCCU-2]

986 20,000 円 [ ステーショナリー ]1943 2c 葉書、1c  1944-05-25  Manila →名古屋   検閲あり [JP OCCU-1PS3]

987 25,000 円 [ ステーショナリー ]南方占領地フィリピン  未使用正刷葉書バラエティコレクション 欠点等を整理 オン
ラインカタログに画像 21 枚掲載 動画あり

南方占領地ジャワ 

南方占領地フィリピン 

南方占領地は、P.106-109 にも
掲載ありますので、併せてご覧
ください。
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2020 年 7月 9日（木）到着分。FAX入札締切：同 7月 10日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

ログに全てを掲載しています。オンラインカタログに３枚以上の画像、もしくは動画も掲載する場合は説明文に追記しました。

988 4,000 円 [ 未 ]1942 1c/1Sen, 3c/3Sen, 15c/4Sen 未使用    カタログ価 :11,500 円 [JP OCCU-2B32,2B34a,2B37]

989 2,000 円 [ 未 ]1943 紋章 5c 未使用 [JP OCCU-2B39]

990 2,000 円 [ 未 ]1943 紋章 5c 未使用 [JP OCCU-2B39]

991 8,000 円 [ 未 ]シャン地方切手  未使用    シミ  7 種完 カタログ価 :43,000 円 [JP OCCU-2B71/77]

992 20,000 円 [ 使用例 ]鎌足 5 円   大仏 1 円 香港使用例 無加刷昭和高額貼 香港 20.3.31       香港日本郵便局の私書箱利
用料金領収 [JPS-238]

993 4,000 円 [ 使用例 ]中国占領地 河北加刷  日本宛葉書 標語入り 天津→福岡

994 30,000 円 [ 使用例 ]中国占領地 華北加刷新民版 17 枚貼  速達 彰徳 44.8.14[JPS-6C99]

995 15,000 円 [ 使用例 ]蒙疆  1943  8 分   単貼り  櫛型印   民国 32 年 書状 適正使用 [JP OCCU-7C194]

996 18,000 円 [ 使用例 ]1944 記念切手田型 2 種他    1944-10-24  上海→ Sweden    書留到達証明 二重封筒 [JPS-
8C130,8C131]

985

986

987

988

989

990 991

992

993

994 995 996

南方占領地ビルマ 

南方占領地香港 

中国占領地 

南方占領地は、P.106-109 にも
掲載ありますので、併せてご覧
ください。
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

当セールでは、原則として全てのロットについて表裏２枚の画像を撮影し、本冊子にその一部を掲載するほか、オンラインカタ

997 100,000 円 [Collection]朝鮮戦争軍事郵便コレクション。米軍の２冊と、複数リーフ。  韓国専門家コレクションよ
り　局ごとにリーフ整理１６０通　膨大 動画あり

998 5,000 円 [ 使用例 ]俘虜郵便  スタンプレス  1919-06-17  Leipzig 宛て   検閲あり 「日本軍 AK」

999 4,000 円 [ 使用例 ]俘虜郵便  スタンプレス  櫛型印 ( 不鮮明 ) 1919-01-08  ドイツ宛て   絵葉書  青野原収容所の和
欧文収容所印（紫）

1000 15,000 円 [ 使用例 ]俘虜郵便    スタンプレス  櫛型印 大正 8 8 9  板東収容所→チリ   中継印：TOKIO 到着印：
Santiago, 10/24 裏面 東京俘虜情報局印、板東封皮に東京俘虜情報局印押捺は珍しく、チリ宛ても稀少

1001 5,000 円 [ ステーショナリー ]外信再開初期の抑留者宛て外信便  楠公 2 銭葉書 , 陽明門 10 銭 , 飛燕 5 銭ペア , 富
士桜 10 銭 3 枚ストリップ     櫛型印 昭和 21 9 17  シンガポール宛て 外信船便葉書  検閲あり

　料金参考情報：外信葉書 50 銭 [1946.9.10 - 1947.3.31][JPS-PC35,230,268(2P),270(3S)]

1002 3,000 円 [ ステーショナリー ]桜葉書 5 銭 , 富士桜 10 銭     昭和 22 2 20  南方軍残務整理部鉄道班宛て   抑留者関
係の内国郵便 [JPS-PC44,270]

1003 7,000 円 [ 使用例 ]スタンプレス  昭和 21 3 1  中国、江西省九江→福島   検閲あり 「郵便はがき」を二本線で抹消
し「戦俘郵件」を捺印（赤）その横に「戦俘私事」と手書き

1004 15,000 円 [Accumulation]ベルギー 1849-1863 年 Epaulette, Medalion 切手済 33 枚  比較的良い状態    Epaulette
は 2 種類ともフルマージン カタログ価 :80,000 円 [SCOTT-BEL-1,2,6,7,8,9,13b,14c,15c,16e]

997

998 999

1001

1002

1003

1004

1005

1006

1007

1008
1009 1010 1015

裏面
1000

裏面

世界の軍事郵便 

捕虜郵便 

欧州切手 ベルギー 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2020 年 7月 9日（木）到着分。FAX入札締切：同 7月 10日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

ログに全てを掲載しています。オンラインカタログに３枚以上の画像、もしくは動画も掲載する場合は説明文に追記しました。

1005 12,000 円 [ 済 ]スイス 1855 1 Fr.  ベルン印刷 ミュンヘン用紙済    カタログ価 :130,000 円 [Michel-18llAys]

1006 10,000 円 [ 済 ]スイス 1881 Sitting Helvetia 50 Rp.  ペア   済  日付印 BASEL SGB   カタログ価 :160,000 円 鑑定書
付 2004 Basel オンラインカタログに画像 3 枚掲載 [SBK-51]

1007 20,000 円 [ 済 ]スイス 1881 Sitting Helvetia 1 Fr.  ペア  済  日付印 1881-12-28  MUTTENZ   カタログ価 :360,000
円 鑑定書付 SBPV 1993 オンラインカタログに画像 3 枚掲載 [SBK-52]

1008 3,000 円 [ 未 ]スイス 1881 25 Cts. Double print  未使用    カタログ価 :60,000 円 [Zumstein-49]

1009 5,000 円 [ 済 ]スイス 1888 1 Fr. ペア 1891-1898 1 Fr. ペア  1900-1903 3Fr. ペア  済    カタログ価 :45,000 円
[Michel-63XB(2),63XC(2),64YD(2) ]

1010 10,000 円 [ 済 ]スイス 1894-1900 30 Cts. 最後期印刷 定常変種「HELVETIA の代わりに HELVETTA」  済    カタロ
グ価 :250,000 円 鑑定書付 Pierre Guinand オンラインカタログに画像 3 枚掲載 [Zumstein-68De ]

1011 1,400 円 [ 済 ]スイス 1901-1904 40 Cts. paperfold  済 [Zumstein-76F]

1012 3,000 円 [済 ]スイス1882-1908 30 Cts.  p.11.5*11 済  1999-02-05  ESCHLI(KON)/STATION   カタログ価:55,000
円 鑑定書付 SBPV 1998 オンラインカタログに画像 3 枚掲載 [Zumstein-96B]

1013 3,000 円 [ 済 ]スイス 1921 20/15 double surcharged  済    カタログ価 :50,000 円 [Zumstein-150 B.1 A.12]

1014 5,000 円 [ 未 ]スイス 1921 2 1/2 Cts. double surcharged  未使用    カタログ価 :70,000 円 [Michel-156DD]

1015 1,000 円 [ 使用例 ]スイス 1924 1.50 Fr.    日付印 Zurich → New York[SCOTT-202]

1016 1,000 円 [ 使用例 ]スイス 1938 1 Fr.     など  日付印 1940-09-25  BASEL → New York   到着印：10/18[SCOTT-
237,241,C4]

1017 2,000 円 [ 使用例 ]スイス  1938 20c tete-beche ストリップ   など  1938-10-17  Bern →ブラジル   到着印：
11/14[SCOTT-243]

1018 400 円 [ 使用例 ]スイス 1935 BOB    など  日付印 1940-12-28  Basel → New York   到着印：1/13

1019 1,000 円 [ 使用例 ]スイス 1938 30c 1Fr 5 Fr    日付印 1940-09-12  Winterthur → New York   中継印：9/21 到着
印：9/23 書留航空書状 [SCOTT-239,241,245]

1020 1,000 円 [ 使 用 例 ] ス イ ス 1940 National day      な ど   日 付 印 1940-04-25  Basel → New York    到 着 印：
5/9[SCOTT-B100/103]

1011 1012 1013 1014

1016 1017 1018 1019

1020
1021 1022 1023

欧州切手 スイス 
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当セールでは、原則として全てのロットについて表裏２枚の画像を撮影し、本冊子にその一部を掲載するほか、オンラインカタ

1027 20,000 円 [ 未 ]エストニア  1923 航空切手目打あり２種他 未使用    as is[SCOTT-C7/8,C5]

1028 25,000 円 [ 済 ]フィンランド 1866 1 Mark  p.C 済  抹消印 NYSTAD   鑑定書付 2013 Cyril Schwenson オンライン
カタログに画像 3 枚掲載 [Michel-10C]

1029 40,000 円 [ 済 ]グリーンランド 1905-1937 小包切手  済    1 Ore, 5 Ore, 10 Ore の P.12.5含む カタログ価 :340,000
円 [SCOTT-Q1/9]

1030 3,000 円 [ 未 ]ハンガリー 1931 Zeppelin  航空切手他未使用 [SCOTT-C24]

1031 15,000 円 [ 済 ]イタリア 1852-1868 教皇領 26 枚  済    as is

1032 7,000 円 [ 未 ]ロシアタンヌ・トゥーバ  1943 年 25k 緑 50k 目打有り・無し未使用    カタログ価 :40,000 円
[SCOTT-122,123,122a,123a]

1024 1025 1026

1027

1028

1029

1030

1031

1032

1033 3,000 円 [ 済 ]フランス  1869 5 Fr. 済  日付印   切手中央上部のサケを目立たぬように補修 カタログ価 :85,000 円
[SCOTT-37]

1034 10,000 円 [ 未 ]フランス 1927 airmail stamps   未使用  ヒンジ跡軽い    カタログ価 :40,000 円 [SCOTT-C1/2]

1035 18,000 円 [ 未 ]ニューカレドニア 1932 ニューカレドニア パリ・ヌメア間航空切手  未使用  ヒンジ跡軽い    カタロ
グ価 :95,000 円 [SCOTT-180,181]

1033 1034 1035

1021 1,000 円 [ 使用例 ]スイス 1923-1925 airmail stamps      日付印 1940-10-04  Zurich → New York    到着印：
10/14[SCOTT-C4,C9,C12]

1022 1,000 円 [ 使用例 ]スイス 1924 Airmail 1Fr.    1938-11-05  Basel → New York   到着印：11/17[SCOTT-C12]

1023 1,000 円 [ 使用例 ]スイス 1924 Airmail 1 Fr.    1939-12-23  Basel → New York   到着印：1/13[SCOTT-C12]

1024 1,000 円 [ 使用例 ]スイス 1930 airmail 2 Fr.    など  1940-05-29  Basel → New York   到着印：6/11[SCOTT-C15]

1025 1,000 円 [ 使用例 ]スイス 1930 Airmail 2 Fr.    など  1940-07-16  Zurich → Larchmont   中継印：New York 7/27 
到着印：7/29[SCOTT-C15]

1026 1,000 円 [ 使用例 ]スイス 1941 airmail stamps     1941-05-26  Basel → New York    到着印：6/25 検閲あり
[SCOTT-C32,C28]

欧州切手

フランス・仏領
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郵便入札締切：2020 年 7月 9日（木）到着分。FAX入札締切：同 7月 10日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

ログに全てを掲載しています。オンラインカタログに３枚以上の画像、もしくは動画も掲載する場合は説明文に追記しました。

1036 25,000 円 [ 済 ]カナダ 一番切手  1851 3c imperf. vermillion 済  抹消印   カタログ価 :100,000 円 [SCOTT-1]

1037 10,000 円 [ 未済 ] カナダ  NEWFOUNDLAND 航空切手ロット未使用 済     カタログ価 :100,000 円 [SCOTT-
NEWFOUNDLAND-C2(2),C3,C6,C7,C18]

1038 80,000 円 英国  1840 “Rainbow” colour proof レインボーカラー プルーフ    Penny Black のアーカイブマテリアル 
鑑定書付 RPSL 1979 オンラインカタログに画像 3 枚掲載 [SG-DP20]

1039 10,000 円 [ 済 ]英国 1840 Penny black  6 版 pos.BC 済  抹消印 ( マルタ十字 ) 1840-10-31  CRAILL   到着印：11/1 
オンピース  赤黒混合印か？ [SG-1]

1040 12,000 円 [ 済 ]英国 1840 1p. ペニーブラック  1a 版 pos.OE マルタ十字印 ( 赤 ) 済    スクウェアカットの比較的大
きな 4 マージン 小穴あるが姿良 [SG-2]

1041 30,000 円 [ 済 ]英国 1840 2p. ペンスブルー  2 版 pos.LH マルタ十字印 ( 黒 ) 済    クリアプロフィール 4 マージン
[SG-5]

1042 12,000 円 [ 済 ] 英 国 1854-58 Penny Red, Pence Blue, wmk.Small Crown 1d.*4, 2d.*2, wmk.Large Crown 1d.*4, 
2d.*4  2d.ペアは切手一部欠けのキズあり、その他は状態概ね良好　目打入りPence Blueでは少ない「透
かし ”Large Crown” P.16の青味紙と白紙の２種含む済 [SG-17,20,21,22,23,24,26,27,29,35,36,36a,40,]

1043 3,000 円 [ 済 ]英国 1854/55 1d. ペニーレッド  Double Perf( 二重目打 ) 済    3 枚 オンピースに折れあり オンピー
ス以外の 2 枚は as is[SG-17,29(2)]

1044 3,000 円 [ 済 ]英国 1864 1d. 114 版 5 枚ストリップ 済  二連印 1869-11-10  LONDON EC   ルックス良 [SG-43]

1036

1037

1038

1039

1040

1041

1042
1043

1044 1045

1046

1047

1045 3,000 円 [ 済 ] 英国 1864-70 1d.2d.(3),1/2d.11/2d.(2) 済     7 枚組 1d 214 版 , 2d. 13, 14, 15 版 1/2d 10 版 1 
1/2d 1, 3 版 版番号明瞭 総じてセンター良好  カタログ価 :25,000 円 [SG-44,47,48,51/52,]

1046 16,000 円 [ 使用例 ]英国 1854 6d, 1d DIE 1     抹消印 1855-01-17  Kings Cross 宛て   折り畳み書状  カバー汚れ
[SG-59,17]

1047 15,000 円 [ 済 ]英国  1847 1sh. 済  抹消印 ( イングランド・ウェールズタイプ )   カタログ価 :80,000 円 [SCOTT-5]

カナダ 

英国・英領 イギリス 
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当セールでは、原則として全てのロットについて表裏２枚の画像を撮影し、本冊子にその一部を掲載するほか、オンラインカタ

1048 4,000 円 [ 済 ]英国  1856-57 4d. 6d.1sh. 済     数字印明瞭  カタログ価 :50,000 円 [SG-66,70,72]

1049 23,000 円 [ 済 ] 英 国 1867-1881 12 回 セ ー ル 不 落 札 品 一 括  #893,894,897,898,900 済 [SG-
104,109,111,118,151/154,156,159,162/164,166/170,172]

1050 10,000 円 [ 済 ]英国 1880 2sh.brown    済  切手補修  抹消印 LONDON   2 シリング茶は英国切手で唯一スペラティ
の偽物があるほど昔から入手しにい切手で、この切手はコーナーを含む上辺が他の切手または紙片に
よりスキルフルに補修されているが、本物。[SG-121]

1051 3,000 円 [ 済 ] 英 国 1871-81 1d.-1sh. 済     11 枚 組 6d( 栗 11 版 , 灰 13 版 ).1sh13 版 .1d 赤 茶 ( ペ ア 含 む 4
枚 ),11/2d,2d,1d 紫 (i4dots,16dots)  カタログ価 :40,000 円 [SG-122b,147,150,166-8,171-2,]

1052 30,000 円 [ 済 ]英国  1878 10sh 目打ほぼ完全済 [SG-128]

1053 35,000 円 [ 済 ]英国 1878 10sh 灰緑  wmk. Maltease cross 済  抹消印   目打完全 [SG-128]

1054 35,000 円 [ 済 ]英国  1884 1Pound センター良好 目打完全済    鑑定書付 DABID BRANDON 1998 オンラインカタロ
グに画像 3 枚掲載 [SG-185]

1055 4,000 円 [ 済 ]英国 1887-1900 Jubilee issue 1/2d-1sh. 済  日付印   14 種完 +1 カタログ価 :45,000 円 [SG-197-
8,200-2,205,206,207a,208,210,211,213-4,]

1056 5,000 円 [ 済 ]英国 1902-1911 KEVII 1/2d-1sh 済    一部額面のシェードバラエティ含む [SG-215/259]

1048

1049

1050 1051 1052

1053

1054

1055

1056

1057 7,000 円 [ 未済 ]英国 1911-1924 KEVII  13 枚未使用 済    10d は MNH（この切手だけのカタログ価 23000 円）
[SG-309,279/286,379,394]

1058 35,000 円 [ 済 ]英国  1913 シーホース 1 pound 緑 センター良好済 [SG-403]

1059 25,000 円 [ 済 ]英国  1929 U.P.U. 1 pound 黒済  日付印 ( 紫 )[SG-438]

1060 10,000 円 [ 済 ]英国 1883-1902 公用切手  済    QV GOVT PARCELS*9,IR*7, ARMY*3, OW*2, 1902*2 消印明瞭なも
の多い [SG-O31,O32,O36,O37,O63/72]

1057

1058

1059

1060
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2020 年 7月 9日（木）到着分。FAX入札締切：同 7月 10日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

ログに全てを掲載しています。オンラインカタログに３枚以上の画像、もしくは動画も掲載する場合は説明文に追記しました。

1061 5,000 円 [ 使用例 ]ドイツ プロイセン  1850 2 Sgr.   初期使用例  抹消印 (572) 1851-01-26  HALLE → Coblenz   折
り畳み書状 3Sgr. 国内長距離料金 3 と朱書き [SCOTT-5]

1062 20,000 円 [使用例 ]ドイツ プロイセン  1861-1867 1,2,3 Sgr   多色貼り  1867-02-21  MAGDEBURG→Koenigsberg 
重量便  （現ロシア、カリーニングラード）宛て 二倍重量第三地帯あて [SCOTT-17,18,20]

1063 5,000 円 [ 使用例 ]ドイツ トゥールン・タクシス  1852-58 3 Sgr.   抹消印 1859-10-21  GREIZ → Sningen   折り畳
み書状 3 Sgr.  第 3 地帯料金 [SCOTT-7]

1064 7,000 円 [ 済 ]ドイツ 1898 China ovpt. 50 Pf. in 56 degrees, upper marginal block of six  済  日付印 1901-09-11  
TSCHIFU/DEUTSCHE POST[SCOTT-Offices in China-6]

1065 10,000 円 [ 使用例 ]米国    スタンプレス  抹消印 ( 楕円 ) 4/12 Boyds City Express Post → Hydrographic Office 
Japan Expedition   書状  1850 年代

1066 10,000 円 [Collection]米国 CANAL ZONE  1920-24 年 済 図入りリーフ 1 ページ 切手 16 枚 比較的良い状態      カ
タログ価 :60,000 円 [SCOTT-CZ-58/69]

1067 5,000 円 [Collection]米国  大統領シリーズ、リバティシリーズ 版番号付き田型 27 点、切手帳ペーン 4 点 未使用 
オンラインカタログに画像 6 枚掲載

1068 4,000 円 [ 済 ]米国 1929 Kansas, Nebrasca 加刷  #666 のみ欠け済    カタログ価 :30,000 円 [SCOTT-658/679]

1061 1062
1063

1064

1065

1066

1068

1069 2,000 円 [ 使用例 ]中国 中国占領地  1942 2f / 4f  半価加刷 ペア   日付印 1943-01-07  保定→日本   民国 32年 [JP 
OCCU-6C40]

1070 4,000 円 [ 使用例 ]中国 1927 15c  限吉黒貼用 2 枚    日付印 1932  Harpin →ロンドン   中継印：ソ連 満州国での、
建国以降の旧中国切手の使用例（1932 年 3 月 1 日 -7 月 25 日まで暫定的期間）[SCOTT-12]

1071 5,000 円 [ 使用例 ]中国 1923 1c  10 枚ブロック    日付印 1926-04-21  Shanghai →フィンランド   中継印：
Moscow,5/9 到着印：Villnas, 5/13[SCOTT-249]

1069 1070
1071

1067

ドイツ・関連地域 ドイツ 

米国切手 アメリカ合衆国 

中国切手 中華人民共和国・中国占領地含む 
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当セールでは、原則として全てのロットについて表裏２枚の画像を撮影し、本冊子にその一部を掲載するほか、オンラインカタ

1072 1,000 円 [ 使用例 ]中国 1923 Junk 10c    日付印 1926-12-05  SHANGHAI → Berlin[SCOTT-258]

1073 1,000 円 [ 使用例 ]中国 1928 4c    日付印 8/14 東陽   内国書状 [SCOTT-277]

1074 1,000 円 [ 使用例 ]中国 1933 5c  タイプ II   日付印 汕頭→台北   内国書状 [SCOTT-299]

1075 1,000 円 [ 使用例 ]中国 1933 5c  タイプ II   日付印 1937-06-04  石家荘→日本   中身入り  民国 26 年 [SCOTT-299]

1076 1,000 円 [ 使用例 ]中国 1934 1c    日付印 1940-08-01  天津→日本   中身入り [SCOTT-313]

1077 5,000 円 [ 使用例 ]中国 1946-1947 5000$    日付印 1947-05-08  上海→ドイツ   検閲あり 連合軍占領下のベルリ
ン宛て航空書状 [SCOTT-646]

1078 3,000 円 [ 未 ]中国  記念切手 50 枚以上未使用 オンラインカタログに画像 6 枚掲載

1079 5,000 円 [Accumulation]チェコ Czechoslovakia period  カバー 6 通 葉書 1 枚

1080 1,000 円 [ 未 ]エジプト 1925  航空切手未使用  ヒンジ跡軽い    カタログ価 :4,000 円 [SCOTT-105/107]

1072

1073 1074 1075 1076

1077

1078

1079

1080

1081 2,000 円 [ 未 ]韓国 東大門航空未使用 5 種  縞紙未使用

1082 35,000 円 [ 未 ]韓国  1983 年普通 未使用銘版ブロック 裏写り 糊面印刷 美麗 未使用    糊面印刷は希少。中段の 10
枚ブロックが糊面印刷で、韓国切手のエラーとして希少。

1083 2,000 円 [ 未 ]韓国  ソウルオリンピック大会記念募金小型シートアキュムレーション未使用    全種類揃 + それぞ
れ 2-3 シート

1084 78,000 円 [ 未 ]韓国 産業復興切手帳専門コレクション　完本 7 冊　ミシン目綴じ穴違い等専門コレクションよ
り抜粋  綴じ間隔違い、下綴じ穴有エラーを含む 未使用   unused, KPC catalogue price more than 
1750000won

1085 35,000 円 [ 未 ]韓国 産業復興切手帳専門コレクション　完本３冊　バラ 6 枚　ミシン目綴じ穴違い等専門コレク
ションより抜粋  未使用   KPC catalogue price more than 750000won

1086 48,000 円 [ 未 ]韓国 産業復興切手帳専門コレクション　完本４冊　バラ４枚　表紙のみ１枚　使用済 4 枚　ミシン
目綴じ穴違い等専門コレクションより抜粋  未使用   KPC catalogue price more than 1000000won

1081

1082
1083

その他の外国切手



ただいま、スタンペディアオークション（株）では、皆様からのご出品を受け付けております。
第１５回セール（10/3 綿商会館）２０２０年４月２日〜７月 15 日（到着分） 9/1 カタログ発行予定
第１６回セール（1/-  綿商会館） ２０２０年７月２日〜 10 月 15 日（到着分） 12/1 カタログ発行予定

出品募集中！
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ログに全てを掲載しています。オンラインカタログに３枚以上の画像、もしくは動画も掲載する場合は説明文に追記しました。

1087 35,000 円 [ 未 ]韓国 産業復興切手帳専門コレクション　完本３冊　バラ３枚　ミシン目綴じ穴違い等専門コレク
ションより抜粋  未使用   KPC catalogue price more than 750000won

1088 68,000 円 [ 未 ]韓国 産業復興切手帳専門コレクション　完本 6 冊　バラ 3 枚　ミシン目綴じ穴違い等専門コレク
ションより抜粋  裁断ガイドライン付　裁断ガイド目打ち穴間隔違い等未使用    KPC catalogue price 
more than 1500000won

1089 20,000 円 [ 済 ]韓国 1963 年普通偽造切手 4 種類縦ペア  使用済は真正品済

1090 5,000 円 [ 使用例 ]韓国 第一次 HWAN 貨普通 1hw,10hw  First Day cover PUSAN 53.4.5    2 通組

1091 3,000 円 [ 未 ]モンゴル 1951-1958 記念切手など 11 枚  未使用 [SCOTT-102,103,114,127,134,140,144/148]

1092 3,000 円 [ 使用例 ]北朝鮮  10ch 記念切手 4 枚貼 東ドイツ宛実逓便使用例 平壌 1962.7.3

1084 1085 1086 1087 1088

1089

1090

1091 1092

1093

1094
1095

1096

1093 3,000 円 [ 使用例 ]北朝鮮  20ch 貼記念切手貼使用 東ドイツ宛実逓便使用例 平壌 60.6.4

1094 3,000 円 [ 使用例 ]北朝鮮  20ch 記念貼東ドイツ宛実逓便    ベルリン消使用例

1095 3,000 円 [ 使用例 ]北朝鮮  記念 70ch 貼 ドイツ宛実逓便 Pyongyang 1961.10.31

1096 3,000 円 [ 使用例 ]北朝鮮  10ch 記念 3 枚貼 Pyongyang 61.6.13 →ベルリン

1097 3,000 円 [ 使用例 ]北朝鮮  記念 70ch 貼 Pyongyang 60.9.13 →ベルリン宛

1097
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当セールでは、原則として全てのロットについて表裏２枚の画像を撮影し、本冊子にその一部を掲載するほか、オンラインカタ

メンバーシップ特典
1. 機関紙「フィラテリストマガジン」のお届け 
　　フルカラー約160頁の通常号本誌（A5判） 年4回送付
2. 機関紙「フィラテリストマガジン」2020年発行分PDFダウンロード権利 
3. 書籍「日本郵趣記事索引2021」のお届け
4. 弊社単行本発行時の優先取り扱い
5. 提携先の「スタンペディアオークション株式会社」の優待サービス 
　　毎回のセールカタログの機関紙同梱受け取りほか

1098 3,000 円 [ 使用例 ]ベトナム 南ベトナム    日付印 1975-10-12  Ho Chi Minh → Saigon   到着印：10/14

1099 1,000 円 [ 使用例 ]ベトナム 1984 50 xu    日付印 1985-08-?    航空書状 [SCOTT-1362]

1100 2,000 円 [ 使用例 ]ベトナム 1976 12 xu    1977-01-19  Yen So → Ho Chi Minh[SCOTT-807]

1101 3,000 円 [ 使用例 ]ベトナム 1976 12 xu    日付印 1976-07-06  Bao log → Ho Chi Minh   到着印：7/10 中身入り
[SCOTT-818]

1102

http://tpm.stampedia.net/
ホームページからの入会申し込みもできます

初回にかぎり見本誌を無料でお送りします

スタンペディア日本版 2020年 会員募集中

〒102-0083 海事ビル内郵便局留置 無料世界切手カタログ・スタンペディア（株） 
order@stampedia.net  fax:03-5770-8504

http://tpm.stampedia.net

年会費3,980円  
6/1の
会員数
 6 30名

4,000 円 [ 未 ]ベトナム 南ベトナム  1952 airmail 40c, 70c, 80c, and 90c 無目打切手帳ペーン 未使用    カタログ
価 :14,000 円 オンラインカタログに画像 3 枚掲載 [SCOTT-C5/C8]

1098 1099 1100

1101
1102

<ad>
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ログに全てを掲載しています。オンラインカタログに３枚以上の画像、もしくは動画も掲載する場合は説明文に追記しました。

1103 66,000 円 [Collection]ブルガリア Bulgaria Stationery Collection 30Leaf From First Issue 1879-1889 52piece ブル
ガリアステーショナリーコレクション　３０リーフ５２通　ファーストイシューから始まる専門的な
コレクション。未使用による紙分類等含む オンラインカタログに画像 30 枚掲載 動画あり

1104 13,000 円 [Collection]スイス 1907-1932 普通・記念 よく揃う  未済混合 独自リーフ 6 ページ  カタログ価 :80,000
円 オンラインカタログに画像 7 枚掲載

1103 1104

1105 6,000 円 [Collection]スイス 1932-1938 普通切手（風景）ほか  未済混合 独自リーフ 4 ページ カタログ価 :60,000
円 オンラインカタログに画像 5 枚掲載

1106 8,000 円 [Collection]スイス 1960-1990 普通切手未使用よく揃う  独自リーフ 23ページ      後半は 20世紀普通切
手全体のアキュムレーション、面白いもの含む（カタログ価計算に含まず）  カタログ価 :10,000 円 動
画あり

1107 80,000 円 [Collection]スイス  1913-1985 年 未済混合 独自リーフなど 75 ページ マウントに入った状態の良い未
使用多数

1108 3,000 円 [Collection]スイス  1943-1997 年 切手帳など未済混合 アキュムレーション 28 ページ

1109 20,000 円 [Collection]スイス 1989-1999  未 独自リーフ 22 ページ マウント入り状態良い

1110 20,000 円 [Collection]スイス  1999-2011 年 未 独自リーフなど 90 ページ

1111 5,000 円 [Collection]スイス  記念切手 未済混合（使用済中心） 独自リーフなど 40 ページ 、ストックブック 1 冊
22 ページ アキュムレーション 動画あり

1105

1106 1107 1108

1109 1110 1111

1112

1112 3,000 円 [Accumulation]ギリシャ  とキプロス 1942-1989 年のコレクション 7 リーフ切手 110 枚以上未済混合 
状態良い    1986 Greek gods, 1988 departmental seals, 1942-43 airmails 等揃い カタログ価 :15,000
円 オンラインカタログに画像 7 枚掲載

欧州切手コレクション（ブルガリア・スイス・ギリシャ他）
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1113 30,000 円 [Collection]ヨーロッパ中心の全世界コレクション３冊　日本語詳細記入付　オーストリアファースト、
ジャーマンステーツ（ハンブルグ・バイエルン他）、フランスクラシック等充実。  時代は多様だがファー
スト近辺のクラシックが特に充実。ブルガリア、デンマーク、スウェーデン等。クラシックの使用済
が一気に手に入ります。写真参照。動画あり

1114 3,000 円 [Accumulation]フランス  1900-1902 年 Mouchon カバー 11 通 外信書状料金の 25 サンチーム中心
[SCOTT-117,119]

1115 1,000 円 [Collection]フランス  済 白リーフ 16 ページ 重複はほとんどなし

1116 3,000 円 [Collection]ブルキナファソ Ivory Coast  （仏領象牙海岸）  1892-1965 未済混合 図入りリーフ 17 ページ 
オンラインカタログに画像 5 枚掲載

1113 1115

1116

1117 6,000 円 [Collection]英国  QV 1880-1884 De Ra Lue issue 低額面の製造面コレクション フランクゴッドン独自
リーフ 7 ページ 切手 60 枚 済 比較的良い  カタログ価 :60,000 円 オンラインカタログに画像 7 枚掲載

1118 3,000 円 [Accumulation]英国  1841-1970 年代 済 白リーフなど 25 ページ     概して状態良い  ビクトリア女王の
ペニーレッドからエリザベス女王までの使用済で重複少ない。高価なものはほとんどないがバリエー
ションが楽しめる。動画あり

1117

1118

1120 4,000 円 [Collection]英国 1948-1993 記念切手未使用中心  独自リーフ  バインダー 1 冊 40 ページ    概して状態良
い  1990 年以降は良く揃う。未使用主体に FDC 等カバーまでを丁寧に網羅したコレクション。動画あり

1121 5,000 円 [Collection]英国  1994-2001 年 未 独自リーフ  バインダー 1 冊 56 ページ     期間 95% 程度揃いで、小
型シートや FDC 等も含み綺麗な状態で良く揃ったコレクション。額面膨大。動画あり

1122 6,000 円 [Collection]英国 2002-2005 記念切手未使用中心  図入りリーフなど  バインダー 1 冊 40 ページ     概し
て状態良い  期間中の未使用主体で、シール式や切手帳ペーン、FDC 等も含む全体綺麗に整理されたボ
リュームあるコレクション。額面膨大。動画あり

1123 6,000 円 [Collection]英国 2006-2009 記念未使用中心  独自リーフ  バインダー 1 冊 45 ページ     概して状態良い  
未使用主体で小型シートや切手帳ペーン、FDC等も網羅した綺麗に整理されたコレクション。額面膨大。
動画あり

1124 6,000 円 [Collection]英国 2010-2012 記念 未使用中心   独自リーフ  バインダー 1 冊 40 ページ     概して状態良
い  期間中の未使用主体で、シール式や切手帳ペーン、FDC 等も含む全体綺麗に整理されたボリューム
あるコレクション。額面膨大。動画あり

1126

1119 18,000 円 [Collection]英国 1965-2005 普通切手中心（高額含む）  済も多少あるがほぼ未使用 独自リーフ 35 ペー
ジ  概して状態良い  十進法前のマーチンタイプを含み高額 10 ポンドまでマーチン、キャッスルタイ
プ普通切手が中心で、スコットランド他地方切手も含む。未使用主体で切手帳ペーンや FDC 等も網羅
し興味深いコレクションで全体綺麗に整理されている。動画あり

1114

フランス・仏領 切手コレクション

英国・英領 イギリス 



入札刻み幅のご案内
現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅
0 〜   7,800 円 200 円 20,000 〜 49,000 円 1,000 円 80,000 〜 195,000 円 5,000 円

8,000 〜   19,500 円 500 円 50,000 〜 78,000 円 2,000 円 200,000 円〜 10,000 円 
刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。アンダービッドは無効です。
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1125 5,000 円 [Collection]英国 2013-2014 記念切手 未使用中心   独自リーフ バインダー 1 冊 25 ページ     概して状態良い  期
間中の未使用主体で、切手帳ペーン、FDC 等も含む全体綺麗に整理されたコレクション。額面膨大。動画あり

1126 25,000 円 [Collection]英国  1971 年 ストライキ郵便 独自リーフ 13 ページ カバー 11 通 切手 14 枚 比較的良い状
態 オンラインカタログに画像 13 枚掲載

1127 4,000 円 [Collection]英国  1864 年 1d Penny Red plate 164 reconstruction （揃い具合 :100%）済 白リーフ 8 ペー
ジ     小破れや目打欠けなど難あるもの含む オンラインカタログに画像 8 枚掲載

1119 1120 1121

1122 1123 1124

1127

1128 8,000 円 [Accumulation]米国  1902-1906 年 1902-03 issue 済 独自リーフ 22 ページ 切手 450 枚 比較的良い状
態 カタログ価の高い 13c15c も含む オンラインカタログに画像 22 枚掲載

1129 5,000 円 [Collection]米国  1985-87 年 transportation   独自リーフ 8 ページ     Plate number strip of 3 19 点ほか 
オンラインカタログに画像 8 枚掲載

1130 3,000 円 [Collection]米国  1988-2000 年 通常切手、切手帳 未 独自リーフ 11 ページ マウント入り オンラインカ
タログに画像 11 枚掲載

1131 10,000 円 [Collection]米国 CANAL ZONE  1914-1941 年 postage dues 未済混合 図入りリーフ 4 ページ 切手 40 枚 
比較的良い状態     カタログ価 :60,000 円 オンラインカタログに画像 4 枚掲載

1128

11291125

米国切手 アメリカ合衆国 
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1132

1132 10,000 円 [Collection]米国 1987-1994 記念切手未使用中心（マウント）  自作リーフ  バインダー 1 冊 65 ページ 
動画あり

1133 7,000 円 [Collection]米国 1893-1972 記念切手中心  未済混合 図入りリーフなど  バインダー 1 冊 80 ページ 動画
あり

1134 10,000 円 [Collection]米国 1995-2005 記念切手未使用中心（マウント）  独自リーフ  バインダー 1 冊 40 ページ 
動画あり

1135 8,000 円 [Collection]米国 1973-1987 記念切手  未済混合 図入りリーフなど  バインダー 1 冊 70 ページ 動画あり

1136 8,000 円 [Collection]米国  1893-1985 年 記念切手 未済混合 図入りリーフなど 110 ページ ベースコレクション

1137 3,000 円 [Collection]キューバ  1899 年 普通・不足料・別配達切手 未済混合（揃い具合 :95%）図入りリーフ 2 ペー
ジ 切手 20 枚 オンラインカタログに画像 3 枚掲載

1133 1134

1135 1136

1137

1141 50,000 円 [Collection]エストニア  WEAVER AND SMITH issue 1922/28 普通切手コレクション     使用例を含 ブッ
ク 1 冊に大量 オンラインカタログに画像 31 枚掲載 動画あり

1142 15,000 円 [ 未 ]韓国 40hw 世宗切手帳　専門コレクションより　切手帳 1 冊　ペーン離れあり　産業復興切手帳を
含む製造面資料付　  未使用   KPC catalogue price 350000won オンラインカタログに画像 3 枚掲載

1138 5,000 円 [Accumulation]戦前日本 旧中国 英領ドイツ　イタリア　ブック２冊　小ブックは切手の張り付いている
ものもあり。型価膨大 動画あり

1139 2,000 円 [Accumulation]チェコ CZECHOSLOVAKIA period  カバー 30 通

1140 5,000 円 [Collection]チェコ チェコスロバキア時代のスポーツ切手  1938-1978 年 独自リーフ 26 ページ    主に未
使用マウント入り、書き込み綺麗 動画あり

1138

1139

1130 1131

外国切手 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2020 年 7月 9日（木）到着分。FAX入札締切：同 7月 10日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

ログに全てを掲載しています。オンラインカタログに３枚以上の画像、もしくは動画も掲載する場合は説明文に追記しました。

1143 3,000 円 [Collection]JPS 製「野生動物切手コレクション 1,2 巻」  未  バインダー 2 冊 72 ページ 頒布価格膨大 動
画あり

1144 20,000 円 [Accumulation]テーマ「天文」  白リーフ 20 ページ 未済混合、カバー含む 動画あり

1145 8,000 円 [Collection]テーマ「竜」  未済混合 独自リーフ 24 ページ 動画あり

1146 6,000 円 [Collection]ドイツ  1941-1942 年 ポーランドでの使用例 オンピース 独自リーフ 9 ページ 比較的良い状
態 オンラインカタログに画像 9 枚掲載

1147 3,000 円 [Accumulation]ポーランド 1920-1960 年のカバー 21 通 状態は比較的良い オンラインカタログに画像 
4 枚掲載

1141 1142

1143 1144 1145

1146

1147

1140

動画によるロット全ページ紹介はじめました！
ページ数の多いコレクション、アキュムレーションの場合、全ページの撮影はこれまでなかなか難し
く実現しませんでした。しかし静止画像に加えて動画撮影を行うことが可能になりました。この方法は、
下見をするフィラテリストにとっても負担の軽い方法だと思います。ディスクリプションに「動画あり」
の文字の書かれているロットはオンライン下見会ページで併せて動画を是非ご覧ください。

トピカル・テーマ他
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当セールでは、原則として全てのロットについて表裏２枚の画像を撮影し、本冊子にその一部を掲載するほか、オンラインカタ

1148 25,000 円 [ 未 ]半田印押捺 抹消棒あり 10c/6c  田型 未使用    カタログ価 :30,000 円 [JP OCCU-3M29(4B)]

1149 15,000 円 [ 未 ]料額改訂加刷（ケランタン）50c/1c  耳付  ペア Cente 誤植と Cents のペア未使用  裏に紙付着    カ
タログ価 :15,000 円 [JP OCCU-3M37(2P)]

1150 28,000 円 [ 済 ]マラッカ軍政印 1c  田型 済  MALACCA   カタログ価 :36,000 円 [JP OCCU-4M1(4B)]

1151 12,000 円 [ 未 ]マラッカ軍政印 3c  ペア 未使用    カタログ価 :12,000 円 鑑定書付 BPA,1989 オンラインカタログに
画像 3 枚掲載 [JP OCCU-4M3(2P)]

1152 8,000 円 [ 未 ] ケ ダ ー ロ ー マ 字 10c, 12c, 25c, 50c, $5    未 使 用     カ タ ロ グ 価 :10,600 円 [JP OCCU-
5M7,5M8,5M9,5M12,5M15]

1148
1149

1150

1151 1152

1153 18,000 円 [ 未済 ]単枠軍政印（海峡植民地）5c 田型 , 10c 田型   未使用 済    10c はスマトラ使用 カタログ価 :20,000
円 [JP OCCU-7M5r(4B),7M8r(4B)]

1154 18,000 円 [ 済 ]単枠軍政印（ネグリセンビラン）25c  タイプ 9  茶加刷済    カタログ価 :19,000 円 [JP OCCU-
7M31br]

1155 26,000 円 [ 未 ]単枠軍政印（ネグリセンビラン）$5  タイプ 5  未使用 [JP OCCU-7M37bl]

1153

1154 1155

[ 試行 ] オンライン・ライブビッド
　公開セールの最後 41 ロット（ロット番号 1148 - 1188）は、独フィラサーチ社と提携し、
同社システムからのオンライン・ライブビッドによる入札も受け付ける予定です。この結果、
ロット 1148 - 1188 への入札方法は（１）事前入札（２）フロアに来場し入札（３）インター
ネット経由でリアルタイムに入札、の３つの選択肢があることになります。
　当社のオークションには世界中から札が入りますが、フロア参加の難しい外国の熱心な会員から、2 年
前よりライブビッド導入の要望を頂いておりました。今回テストするロットは海外からのビッドの多いマ
テリアル少数ですが、運用に慣れれば第 13 回セールの様にパンデミックでフロア開催が難しい時にもラ
イブビッドが可能になる為、将来性を考慮し試験的に部分導入実験を行う次第です。
　なお入札方法（３）は、あくまで試験的なものであり、当日までに、当社もしくは独フィラサーチ社の
事情で取りやめになることもありえますので、ご了承ください。また、同システムを経由した入札のサポー
トは当社では行いません。独フィラサーチ社は一部日本語によるサポートも行っているようですので、詳
細については同社宛にご質問ください。 https://www.philasearch.com/
特選南方占領地！
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2020 年 7月 9日（木）到着分。FAX入札締切：同 7月 10日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

ログに全てを掲載しています。オンラインカタログに３枚以上の画像、もしくは動画も掲載する場合は説明文に追記しました。

1157 12,000 円 [ 済 ]単枠軍政印（パハン）40c  タイプ 3  済  日付印   カタログ価 :16,500 円 [JP OCCU-7M51br]

1158 15,000 円 [ 未 ]単枠軍政印（パハン）$1  タイプ 7  黒加刷未使用    カタログ価 :21,000 円 [JP OCCU-7M53bl]

1159 15,000 円 [ 済 ]単枠軍政印（ペラー）8c  タイプ 5  赤加刷済  二重丸印   カタログ価 :17,500 円 [JP OCCU-7M62r]

1160 12,000 円 [ 済 ]単枠軍政印（ペラー）10c  タイプ 3  赤加刷 済  二重丸印   カタログ価 :13,500 円 [JP OCCU-7M64r]

1161 12,000 円 [ 済 ]単枠軍政印（ペラー）10c  タイプ 4  赤加刷 済  二重丸印   カタログ価 :13,500 円 [JP OCCU-7M64r]

1162 25,000 円 [ 未 ]単枠軍政印（ペラー）50c  タイプ 4  茶加刷 未使用  ヒンジ跡あるが大部分の裏糊オリジナル [JP 
OCCU-7M70br]

1163 12,000 円 [ 未 ]単枠軍政印（セランゴール縦）8c  田型 未使用    カタログ価 :13,200 円 [JP OCCU-7M81v(4B)]

1164 10,000 円 [ 未 ]単枠軍政印（セランゴール縦）$1  タイプ 5  赤加刷 未使用  ヒンジ跡あるが大部分の裏糊オリジナ
ル    カタログ価 :10,000 円 [JP OCCU-7M90r]

1157 1158 1159

1160 1161 1162 1163

1164

1165 6,000 円 [ 済 ]単枠軍政印（ジョホール）8c  タイプ 8 耳付   黒加刷 済  二重丸印   カタログ価 :8,250 円 [JP OCCU-
7M143bl]

1166 9,000 円 [ 未 ]単枠軍政印（ジョホール）8c  タイプ 6  茶加刷 未使用    カタログ価 :9,000 円 [JP OCCU-7M143br]

1167 5,000 円 [ 使用例 ]ローマ字 TypeI（ネグリセンビラン）2c  6 枚   二重丸印 皇紀 2602 8 29  PENANG GPO →スマ
トラ 南方占領地マライ書状重量便  検閲あり

　料金参考情報：書状 8 セント [JP OCCU-7M155(6)]

1168 10,000 円 [ 使用例 ]ローマ字 TypeI（ネグリセンビラン）30c, 単枠軍政印（ネグリセンビラン）5c       二重丸印 皇
紀 2602 8 3  IPOH →昭南 南方占領地マライ書状書留配達証明  検閲あり

　料金参考情報：書状 8 セント 書留 15 セント 配達証明 12 セント [JP OCCU-7M163,7M23r]

1165 1166

1167

1156 15,000 円 [ 済 ]単枠軍政印（パハン）10c  タイプ 3  茶加刷済  二重丸印   カタログ価 :18,000 円 [JP OCCU-
7M46br]

1156
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

当セールでは、原則として全てのロットについて表裏２枚の画像を撮影し、本冊子にその一部を掲載するほか、オンラインカタ

1169 25,000 円 [ 未 ]ローマ字 TypeI（ペラー）8c  ペア 一方加刷もれ未使用  ヒンジ跡あるが大部分の裏糊オリジナル    
カタログ価 :75,000 円 [JP OCCU-7M177c(2P)]

1170 15,000 円 [ 済 ]大日本加刷（ネグリセンビラン）6c/5c   逆加刷の加刷ずれ 済  二重丸印   カタログ価 :18,500 円 [JP 
OCCU-7M230a]

1171 30,000 円 [ 未 ]TRENGGANU 切手 12c  田型 右側頭加刷 未使用    カタログ価 :44,000 円 [JP OCCU-10M29R(4B)]

1172 10,000 円 [ 使用例 ]日本切手多数貼り、裏面にスマトラ正刷 10c    抹消印 ( 紫 ) パンカルピナン→ Banka

1173 4,000 円 [使用例]旧女王20CENTペアにスマトラ統一加刷（T.40）加刷 ,旧女王40CENTにスマトラ統一加刷（T.40）
加刷    櫛型印 昭和 19 9 26  テビンチンギデリィ   到着印：Medan 9/29 検閲あり 郵便為替証書

1174 5,000 円 [使用例 ]スタンプレス  欧文櫛型印 皇紀2603 8 16  DJAKARTAKOTA   到着印：BANDOENG 8/25 公用便 ,
栽培企業公団差出

1175 3,000 円 [ 未済 ]東海岸州加刷 未使用 済    30c triangle, 30c pair, 1 G pair カタログ価 :10,000 円 [JP OCCU-
1S132,1S186,1S188]

1176 3,000 円 [ 済 ]アチェ加刷 4c ゴム印 田型済  日付印   カタログ価 :6,000 円 [JP OCCU-2S15B]

1168

1169

1170

1171

1172

1173

1174

1175

1176

1177 5,000 円 [ 未 ]タパヌリ州加刷 5c ４枚ストリップ未使用    カタログ価 :12,000 円 [JP OCCU-3S32A]

1178 8,000 円 [ 済 ]タパヌリ州加刷 2.5c 田型済  日付印 昭和 18 5 8  スマトラ・タパヌリ   カタログ価 :22,000 円 [JP 
OCCU-3S49A]

1177
1178

南方占領地スマトラ 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2020 年 7月 9日（木）到着分。FAX入札締切：同 7月 10日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

ログに全てを掲載しています。オンラインカタログに３枚以上の画像、もしくは動画も掲載する場合は説明文に追記しました。

1180 3,000 円 [ 済 ]ジャンビー州加刷 5c 田型済    カタログ価 :10,000 円 オンラインカタログに画像 3 枚掲載 [JP 
OCCU-5S33(4B)]

1181 10,000 円 [ ステーショナリー ]旧女王 10CENT 封皮にスマトラ統一加刷印（T.41) を手押加刷 , 新女王 25CENT に
スマトラ統一加刷印（T.41）を手押加刷 4 枚ブロック   櫛型印 ( スマトラ東海岸 ) 昭和 19 9 26  メダ
ン→ジャワ   到着印：SOERABAJA 10/26 検閲あり 書留書状 [JPS-11SS1,11S42(4B)]

1182 3,000 円 [ ステーショナリー ]統一加刷切手付き封筒（タパヌリ州日の丸赤加刷）、8 種加貼  櫛型印 1945-08-27  
メダン [JP OCCU-11SS2,11S1/11S9]

1183 6,000 円 [ 使用例 ]新女王 10CENT にスマトラ統一加刷（T.41）    昭和 19 7 13  ペマタンシアンタル→ジャカルタ   
検閲あり [JPS-11S66]

1184 5,000 円 [ 未 ]南方占領地北ボルネオ ブルネイ 1908-31 切手に大日本帝国加刷    25 枚ブロック 未使用 [JAPAN 
OCCUPATION North Borneo-79]

1185 6,000 円 [ 使用例 ]東郷 5 銭     櫛型印 昭和 17 6 1  東京中央→ラングーン 書状  到着印：8/16 内地・ビルマ相互
間郵便開始記念 

　料金参考情報：書状 5 銭 [1942.4.1 - 1944.3.31][JPS-251]

1186 5,000 円 [ 未 ]1942 1R/10Sen 未使用    コーナー田型 カタログ価 :16,000 円 [JP OCCU-2B21]

1187 3,000 円 [ 済 ]1943 正刷 10c 済  抹消印 ( 紫 ) ケンダリ [JP OCCU-11N5]

1188 1,800,000 円 [ 使用例 ]1943 フロレス暫定 10 銭切手 変形 3 枚ブロック    櫛型印 1943-03-19  Roeteng  オンピース  
最大マルチプル、ex 玉芙蓉 [JP OCCU-9N1]

1180 1181 1182

1183

1184

1185

1186
1187

1188

1179 4,000 円 [ 使用例 ]新女王 10CENT に×加刷（T.7 黒、T.8 紫）   ( スマトラ西海岸 ) 昭和 19 5 10  バトサンカル→
ルブツカルン   到着印：5/20 検閲あり 郵便為替証書 [JP OCCU-4S96]

1179

南方占領地北ボルネオ 

南方占領地ビルマ 

南方占領地海軍担当地区 



lot. 387

lot. 138


